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It’s a Monster! 
 

Thank you for taking the time to download our ninth catalogue.  

We have been very busy preparing his catalogue, it has took a while as there are over 400 titles 

here. Mostly mid-range books with a few very interesting highlights. 

Of special interest are the signed Gaiman and Pullman titles, there are a couple of advanced proofs 

from le Carre and Stephen King that are particularly scarce, but our favourite is the hardback Perry 

Rhodan – so scarce we had to create a ISFDB entry for it!     

 

If you see an item of interest, then you are welcome to contact us via email 

info@durdlesbooks.com or call us on 0121 777 0209 to find out more details.  I can also be 

contacted directly on my mobile 07974 681 774, give me a call, or use Whatsapp. 

We are excited for our next catalogue, we cannot say too much yet, however it promises to be full 

of quality hardback SF books. For now, we very much hope you enjoy looking though this 

catalogue, and perhaps find something you are looking for.  

It only leaves us to wish you all a Merry Christmas and a Happy New year!  

Best regards, 

 

Ian Morley, Durdles Books 
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Science Fiction 
 

 

  



Adams, Douglas 
Dirk Gently's Holistic Detective Agency 
London William Heinemann Ltd 1987  9780434009008 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp with light marking, title gilt perfect. Text block clean, 
with light toning to edges. Feels tight lightly read. Bumped to head 
and foot of spine, very good close to near fine condition.  Jacket 
minor crimping to edges, grades near fine.     A solid example of this 
collectible first edition first printing title, the first book in the Dirk 
Gently books. 
 
Book ID: 006670 
£ 12                                              Science Fiction 
 

 

 

Adams, Douglas 
Dirk Gently's Holistic Detective Agency 
London William Heinemann Ltd 1987  9780434009008 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp with light marking, title gilt perfect. Text block clean, 
with light toning to edges. Feels tight lightly read. Bumped to head 
and foot of spine, very good close to near fine condition.  Jacket 
minor crimping to edges, grades near fine.     A solid example of this 
collectible first edition first printing title, the first book in the Dirk 
Gently books. 
 
Book ID: 006670 
£ 12                                              Science Fiction 

 

 

Adams, Douglas 
Mostly Harmless. The Fifth Book in the Increasingly 
Inaccurately Named Hitch Hiker's Guide to the Galaxy Trilogy. 
London Heinemann 1992  9780434009268 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing 1992. Hardback book is tight and clean. 
Boards sharp and clean, very gently bumped corners, gilt perfect. Text 
block clean, with toning to edges. Feels lightly read. Minor bump to 
foot of spine. Previous booksellers pencil price and notation to the 
FEP. Very good close to Near fine condition. Price clipped jacket some 
very minor crimping to edges. light handling marks to the gloss. Looks 
very nice on shelf in archival cover.     A very solid example of this 
collectible first edition first printing book, that looks great on the shelf 
in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006681 
£15                                             Science Fiction 

 

 



Adams, Douglas 
Mostly Harmless. The Fifth Book in the Increasingly 
Inaccurately Named Hitch Hiker's Guide to the Galaxy Trilogy. 
London Heinemann 1992  9780434009268 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing 1992. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Gilt perfect. Text block clean, with 
toning to edges, more pronounced to the top edge. Feels lightly read. 
Nice and sharp spine ends. Near fine condition. Price clipped jacket 
some very minor crimping to edges. Light handling marks to the gloss. 
Looks very nice on shelf in archival cover.     A near fine example of 
this collectible first edition first printing book, that looks great on the 
shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006773 
£18                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Adams, Douglas 
Mostly Harmless. The Fifth Book in the Increasingly 
Inaccurately Named Hitch Hiker's Guide to the Galaxy Trilogy. 
London Heinemann 1992  9780434009268 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing 1992. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Gilt perfect. Text block clean, with 
toning to edges, more pronounced to the top edge. Feels lightly read. 
Nice and sharp spine ends. Near fine condition. Jacket has some very 
minor crimping and rubbing to edges. Light handling marks to the 
gloss. Looks very nice on shelf in archival cover.     A near fine example 
of this collectible first edition first printing book, that looks great on 
the shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006788 
£ 18                                              Science Fiction 
 

 

 

Adams, Douglas 
The Long, Dark Tea-time of the Soul 
London William Heinemann Ltd 1988  9780434009213 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition second printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp with light marking, title gilt perfect. Text block clean, 
with toning to edges, and some dust marks to the top edge. Feels 
tight lightly read. Bumped to head and foot of spine, very good 
condition.  Jacket has crimping to edges, and non-colour break 
creasing to panels. Overall a very good copy.  A solid example of this 
collectible first edition second printing title, the first book in the Dirk 
Gently books. 
 
Book ID: 006671 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 



Asher, Neal 
Zero Point (Owner Trilogy book 2) 
London Tor 2012  9780230750708 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light 
toning to top edge. Feels very lightly read. Pages crisp and unmarked. 
Sharp spine ends, Near fine condition.  Jacket fine unmarked and 
glossy.     A lovely fine copy of this first edition first printing title by 
Asher, the second book in the owner trilogy. Becoming difficult to find 
in this condition. 
 
Book ID: 006911 
£25                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Asimov, Isaac 
The Asimov Chronicles 
London Legend 1991  9780712646901 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean. Gilt perfect. Text block clean, with toning and 
spotting to edges, more pronounced to the top edge. The pages are 
crisp and unblemished. Feels lightly read. Bumped to foot of spine. 
Very good condition. Jacket has crimping to edges and rubs to top 
foreedge corners. The spine is sunned. Jacket also grades very good.      
A solid example of this collectible first edition first printing book, 
containing 50 short SF stories and novelettes written by Asimov over 
nearly fifty years, including Robbie, Nightfall, Little Lost Robot, 
Bicentennial Man, Lest we Remember. A great introduction to 
Asimov's work, or to add to a existing collection. 
 
Book ID: 006856 
£ 22                                              Science Fiction 

 

 

Asimov, Isaac; Waugh, Charles G.; Greenberg, Martin H. 
Isaac Asimov Presents the Best Science Fiction of the 19th 
Nineteenth Century 
London Gollancz 1983  9780575033054 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with slight 
lean. Boards sharp and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text 
block clean, with a touch of toning to edges, some very light spots to 
top edge. Feels lightly read. Near fine condition.  Jacket has a little 
crimping at head of spine. Jacket very glossy and clean. Overall near 
fine.    A very nice example of this collectible first edition first printing 
title, the best 19th Centrury speclative works, contains stories by 
Mary Shelley; Edgar Allan Poe; Nathaniel Hawthorne; Edward Page 
Mitchell; Robert Duncan Milne; Guy de Maupassant; Arthur Conan 
Doyle; H. G. Wells etc  
Book ID: 006708 
£35                                             Science Fiction 

 

 



Atwood, Margaret 
The Testaments (1st/1st) 
London Chatto & Windus 2019  9781784742324 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with slight 
lean. Boards sharp and clean. Lovely sharp spine ends, title gilt 
perfect. Text block has white edges. The pages are crisp and 
unblemished, Feels carefully read. Near fine condition.  Jacket nice 
and clean, publishers sticker to front panel, a touch of crimping to the 
head of spine. Overall a near fine copy.    A near fine copy of this first 
edition first printing title, the sequel to The Handmaids Tale. 
 
Book ID: 006891 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Ballard, J. G.; Bradbury, Ray ; Clarke, Arthur C.; Dick, Phillp K.; 
Heinlein, Robert A.; Leiber, Fritz; Vonnegut, Kurt; Zelazny, 
Roger; Pohl,  Frederik; Silverberg,  Robert; Le Guin, Ursula K.; 
Lafferty, R. A.; Sturgeon, Theodore; et al 
Space Odyssey - an anthology of great science fiction stories 
New York Gallery Books / W H Smith 1989  9780831779887 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition second printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. 
Feels lightly read. Fine condition.  Jacket some minor rubs to joint 
ends. A crease to the laminate at front joint. Overall near fine.   A very 
nice copy of this anthology title, featuring 25 classic Science Fiction 
stories by some of the greatest authors, a super collection. 
Uncommon in jacket. 
 
Book ID: 006958 
£ 15                                              Science Fiction 

 

 

Banks, Iain M. 
Feersum Endjinn 
London Orbit 1994  9781857232356 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean. Sharp Spine ends, title gilt perfect. Text block 
clean, with toning to edges. The pages are crisp and unblemished, 
feels very lightly read. Near fine condition.  Jacket crimping to edges, 
and sunning to spine, else straight and glossy.   A nice reader example 
of this collectible first edition first printing title 
 
Book ID: 006941 
£20                                             Science Fiction 
 

 

 



Banks, Iain M. 
Matter 
London Orbit 2008  9781841494173 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Good / Very Good 
 
First edition first printing, Hardback book is tight and clean with lean. 
Boards have light marking, with bubbling of the cloth. The spine is 
marked, titles bold. Text block clean, with light toning to edges, more 
pronounced to top edge. Feels lightly read, binding stressed at title 
page. Bumped to head and foot of spine. Good condition.  Jacket 
some minor crimping and creasing to edges. There are handling 
marks to the gloss. The spine is slightly sunned, with some dinks, and 
a light vertical crease. Jacket grades very good. A reader copy of this 
collectible Culture novel, by the missed Iain M Banks. 
Book ID: 006909 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Banks, Iain M. 
The Algebraist 
London Orbit 2004  9781841491554 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean. Text block clean, light toning to edges, and a 
few scattered spots to top edge. Feels gently read, and slightly shaken 
to head of spine. Nice sharp spine ends. Very good condition.  Jacket 
glossy with crimping to edges, gilt titles on front panel rubbed and gilt 
on spine has minor rubbing. Overall a solid very good copy.      A very 
good and solid example of this collectible first edition first printing 
title, by Iain M Banks 
 
Book ID: 006739 
£ 20                                              Science Fiction 
 

 

 

Banks, Iain M. 
The Hydrogen Sonata (Ltd Ed. cover) 
London Orbit 2012  9780356501505 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards clean and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, with a 
touch of toning to edges. Very sharp spine ends. Feels virtually 
unread. Fine condition.  Jacket has light crimping to edges, and a 
3mm closed tear to head of front joint. Grades near fine.        A near 
fine copy of this collectible first edition first printing title, which in the 
fitted archival cover looks great on the shelf. This copy has the W.H. 
Smith's Collector's exclusive jacket. One for the  Banks collector. 
 
Book ID: 006972 
£25                                             Science Fiction 
 

 

 



Baxter, Stephen 
Phase Space 
London Voyager 2002  9780002257695 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition second printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning 
to edges. Feels lightly read. Near fine condition.  Jacket some minor 
crimping to edges. Light handling marks to the gloss. Overall near 
fine.       A very nice example of this title, collecting stories from the 
Manifold world 
 
Book ID: 006775 
£15                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Bear, Greg 
Queen of Angels 
London Gollancz 1990  9780575041394 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Sharp spine ends. Previous booksellers 
pencil price to FEP. Near fine condition.  Price clipped jacket has a 
couple of rubs to top foredge corners, else lovely and glossy and 
straight. Grades near fine.      A superior example of this collectible 
first edition first printing book, by one of the masters of SF. 
 
Book ID: 006776 
£ 12                                              Science Fiction 
 

 

 

Bear, Greg 
Slant 
London Legend 1997  9780099350811 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light 
toning to edges, more pronounced to top edge. Feels lightly read. 
Bumped to spine ends. very good condition.  Jacket has creasing to 
top edge, and a 6mm closed tear to bottom edge of rear panel. Light 
handling marks to the gloss. Overall a very good copy.        A very solid 
copy of this collectible first edition first printing title, by the author of 
Eon, looks very presentable in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006908 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 



Beckett, Chris 
Two Tribes 
London Corvus 2020  9781786499325 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a 
barest hint of toning to edges. Feels lightly read. Sharp spine ends, 
near fine condition.  Jacket has light handling marks and crimping to 
edges. Overall near fine.  A near fine example of this first edition first 
printing title, a near future SF thriller, a researcher in 24th century 
works on a diary of couple living in the UK through the 2010's. 
 
Book ID: 006706 
£14                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Benford, Gregory 
Cosm 
London Orbit 1998  9781857236279 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards clean and sharp. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block 
has light toning to edges, more pronounced to top edge. The pages 
are crisp and unblemished, Feels carefully read. Near fine condition.  
Jacket nice and clean, touch of crimping to edges. Overall a near fine 
copy.    A near fine copy of this first edition first printing title, 
scientists accidentally create an object that allows them to see a new 
universe 
 
Book ID: 006897 
£ 14                                              Science Fiction 
 

 

 

Bester, Alfred 
The Deceivers 
London Severn House 1984  9780727809964 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with white 
edges. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, fine 
condition.  Jacket nice and glossy with minor crasing and handling 
marks. Jacket grades near fine.      A near fine example of this 
collectible first edition first printing title, by the well known SF author. 
 
Book ID: 006771 
£14                                             Science Fiction 
 

 

 



Boardman, Tom Jr. (Editor) 
Science Fiction Stories 
London Octopus Books 1979  0 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Issued Without Jacket 
 
First edition third printing. Book is tight and clean with a slight lean. 
Boards sharp and clean. Feels tight and lightly read. Very light bump 
to head and foot of spine, text block edges have toning and dusty top 
edge. Very good condition.  This printing was issued without a jacket.    
A very nice example of this superb collection. Contains 23 stories by 
great novelists including Asimov, Wells, Aldiss, John Christopher, 
Leinster, Harrison... etc .. A really great SF collection. 
 
Book ID: 006866 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Brooks, Terry 
Star Wars Episode 1 The Phantom Menace 
London Century 1999  9780712680578 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to head 
and foot of spine, usual toning to text block edges, near fine 
condition.  Jacket has some creasing and crimping to front panel, it is 
very glossy. Jacket grades as very good.     A solid example of this 
collectible first edition first printing book, that looks very presentable 
on the shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006861 
£ 10                                              Science Fiction 
 

 

 

Brothers, Jay 
Julie 
New York Bobbs-Merrill 1974  9780672519031 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light 
toning to edges. Feels lightly read. Sharp spine ends, near fine 
condition.  Jacket grades very good, with with some minor rubs, light 
edge wear, and has a few small closed tears looks very nice in the 
archival fitted cover.  A solid copy of this first edition first printing 
title, from the moment the child Julie was born she is able, with a 
look, to make those around her do her bidding, uncommon in the UK. 
 
Book ID: 006714 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 



Bunce, Robin; McCrossin, Trip 
Blade Runner 2049 and Philosophy: This Breaks the World 
(Popular Culture and Philosophy, No. 127) 
Chicago, Il Open Court 2019  9780812694710 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine /  
 
First edition first printing. Paperback book is tight clean and square. 
Wraps sharp and clean, with some gentle handling marks to panels. 
Text block clean, with white edges. The pages are crisp and 
unblemished. Feels very carefully read. Sharp spine ends. Fine 
condition.     A fine copy of this highly regarded title, exploring 
Villeneuve's film Containing specially commissioned chapters by a 
roster of international contributors, this fascinating collection 
explores philosophical questions that abound in Blade Runner 2049 
 
Book ID: 006640 
£12                                           SF Criticsim and History    
 

 

 
 

Butler, Samuel 
Erewhon Revisited 
London Jonathan Cape 1964   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 3rd Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
Third edition, first printing 1964. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Light bump to head of spine, title gilt 
perfect. Text block clean, with light toning to top edge. The pages are 
crisp and unblemished. Feels unread. Near fine condition.  Jacket very 
nice, band of toning to top edge of front panel, small 8mm closed tear 
to bottom edge of front panel, Spine has very minor rubbing to ends, 
there is a little toning to white rear panel. Jacket very good close to 
near fine.      A superb example of this follow up to the original classic 
title. One for the collectors. 
 
Book ID: 007007 
£ 20                                              Science Fiction 
 

 

 

Card, Orson Scott 
Ender's Game 
New York Tor Books 2006  9780765317384 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition thus sixth printing. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Spine straight and sharp. Text block 
has very light toning to edges. Feels lightly read. Fine condition.  No 
jacket as issued.    A fine example of this popular novel by Card, a very 
uncommon edition in the UK 
 
Book ID: 006858 
£20                                             Science Fiction 
 

 

 



Chivers, Greg 
The Crying Machine 
London HarperVoyager 2019  9780008308773 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, and white. Feels 
unread. fine condition.  Jacket near fine, with only minor handling 
marks to the gloss, and crimping to the edges. Overall a great copy.     
A fine copy of this near future thriller novel. 
 
Book ID: 006663 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

 

 

  



Clarke, Arthur C. 
Rendezvous with Rama 
London Victor Gollancz Ltd 1973  9780575015876 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean, and very square. Boards sharp and clean. Sharp spine 
ends. Text block clean, with a hint of toning. Previous owner had a glassine jacket fitted that has left two feint 
tape marks to both the front and rear FEPs.  Neat pencil notation to FEP. Pages are very crisp and clean. Feels 
barely read. Grades near fine. Jacket is beautiful and fine, glossy and perfect. Jacket grades Fine.   A superb copy 
of this sought after Gollancz first edition, that will be a highlight of any Clarke collection. 
Book ID: 006946 
£ 225                                              Science Fiction 
 
 

 
 

 



Cole, Adrian 
Nick Nightmare Investigates (Signed / Ltd Ed.) 
Staffordshire Alchemy Press 2014  9780957348981 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, lovely. 
Feels unread. Fine condition.  Jacket likewise fine, only very light 
handling marks to the gloss. Signed limited edition.   A fine copy of 
this collectible first edition first printing title, signed by author, 
introductory writer and cover artist, limited edition this copy being 
71/200. 
 
Book ID: 006659 
£25                                             Science Fiction 
 

 

 

Cooper, Edmund 
All Fools' Day 
London Remploy 1980  706608801 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition thus first Reploy printing 1980. Hardback book is tight 
clean and square. Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block 
clean and white. Feels unread. Near fine condition.  Jacket in 
publishers protective cover over jacket. Overall near fine.      A near 
fine lightly read example of this collectible title, becoming very 
uncommon in this Remploy edition, one for the collectors. 
 
Book ID: 006981 
£24                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Crichton, Michael 
The Lost World 
London Century 1995  9780712676908 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with 
gentle lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, 
with toning to edges. Feels lightly read. Sharp spine ends, very good 
condition.  Jacket has light handling marks and crimping to edges. 
Jacket grades near fine.  A solid copy of this first edition first printing 
title, the sequel to Jurassic Park. 
 
Book ID: 006712 
£ 10                                              Science Fiction 
 

 

 



Crichton, Michael; Preston, Richard 
Micro 
London HarperCollins 2011  9780007350032 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a feint 
marking to foreedge. Feels lightly read. Very minor bump to head of 
spine, near fine condition.  Jacket has light crimping to top edge. 
Overall near fine.  A great example of this first edition first printing 
title, Crichton passed away before finishing this novel, and it was 
completed by Richard Preston. A group of student microbiologists are 
exposed to a terrifying new micro technology. 
 
Book ID: 006642 
£14                                             Science Fiction 
 

 

 

Cronin, Justin 
The Twelve (1st/1st) 
London Orion 2012  9780752897868 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First Edition first printing. Book is tight clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block has some light toning to 
edges. Feels lightly read. Lightly bumped to foot of spine. Near fine 
condition.  Jacket crimping to edges. Overall a near fine copy.     A 
lovely straight copy of this collectible title, first edition, first printing, 
one for the collector, that looks superb int he shelf in the archival 
fitted cover. 
 
Book ID: 006736 
£18                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Cronin, Justin 
The Twelve (1st/1st) 
London Orion 2012  9780752897868 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First Edition first printing. Book is tight clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block very nice with creamy white 
edges. Feels very carefully read. Lightly bumped to foot of spine. Fine 
condition.  Jacket a touch of crimping to edges. Overall a fine copy.     
A lovely straight copy of this collectible title, first edition, first 
printing, one for the collector, that looks superb int he shelf in the 
archival fitted cover. 
 
Book ID: 006820 
£ 18                                              Science Fiction 
 

 

 



Delany, Samuel R. 
Phallos 
Michigan, USA Bamberger Books 2013  9780819573551 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine /  
 
Original 2004 edition.  In lightly read condition, no creases to spine. 
Wraps lovely and sharp. Book tight, and nice and square. Near fine 
example of this uncommon collectible first edition paperback title.   
One for the Delany collector, now very uncommon in this original 
Bamberger Books 2004 issue. 
 
Book ID: 006983 
£18                                             Science Fiction 
 

 

 

Farmer, Philip Jose 
The Fabulous Riverboat 
New York Berkley Medallion Books / Book Club 1971   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book club edition first printing. Hardback book is tight and clean with 
a slight lean. Boards sharp and clean. Minor bump to head and foot of 
spine, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges, 
and the occasional mark. The pages are crisp and unblemished. Feels 
lightly read. Very good condition.  The jacket has some minor rubs to 
edges and joints, and a couple of small tears to the rear panel. The 
jacket colours are bold and the volume presents well in th hand. 
Overall a very good book.   A very good book club copy of this, the 
second book in the River World series. 
 
Book ID: 006772 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Farmer, Philip Jose 
The Magic Labyrinth 
New York Berkley Medallion Books / Book Club 1980   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book club edition first printing. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Bump to head and foot of spine, title 
gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels lightly read. Very good condition.  The 
jacket has some minor rubs and losses to edges and joints, and a 
small closed tear to the head of the front panel, with creasing. The 
jacket colours are bold and the volume presents well in the hand. 
Overall a very good book.   A very good book club copy of this, the 
fourth book in the River World series. 
 
Book ID: 006994 
£ 10                                              Science Fiction 
 

 

 



Farmer, Philip Jose 
To your Scattered Bodies Go 
New York Berkley Medallion Books / Book Club 1971   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book club edition first printing. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Bump to head and foot of spine, title 
gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels lightly read. Very good condition.  The 
jacket has some minor rubs to edges and joints, and a small closed 
tear to the head of the front panel. The jacket colours are bold and 
the volume presents well in the hand. Overall a very good book.   A 
very good book club copy of this, the first book in the River World 
series. 
 
Book ID: 006993 
£10                                             Science Fiction 
 

 

 

Farrer, Matthew 
Crossfire - Legends Collection Warhammer 40,000 Number 78 
Nottingham Hachett Partworks Black Library 2010  9772397591027 
Hardcover 4to - over 9¾ - 12" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / Issued Without Jacket 
 
First edition thus presumed first printing In the Warhammer 40000 
(40K) Legends Collection. Hardback book is tight clean and square. 
Appears unmarked and still in publishers wrap. As new condition. No 
Jacket as issued.     A still sealed example of this Legends Collection 
hardback from the Horus Heresy / Black  Library series.  To browse 
the rest of our extensive Warhammer 40,000 novels and books 
listings search using the keyword: Durd40k 
 
Book ID: 006887 
£12                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Fearn, John Russell 
The Golden Amazon 
New York Gryphon Publishing 1996  936071621 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First USA edition first printing. A paperback book with jacket, is tight 
clean and square. Covers sharp and clean. Feels unread.Previous 
owners small neat stamp to verso of front cover. Fine condition.  
Jacket also fine, no issues.     This a scarce Gryphon title and in this 
condition demands a premium.  A difficult one to find for the 
collectors. The first book in the Golden Amazon saga, originally 
published in 1941. Introduction and John Russell Fearn bibliography 
by Phil Harbottle, cover art by the King of pulp covers Ron Turner. 
 
Book ID: 006992 
£ 45                                              Science Fiction 
 

 

 



Gibson, William 
Spook Country 
London Viking 2007  9780670914944 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. 
Boards sharp and clean. Gilt perfect. Text block clean, with light 
toning and spotting to edges, more pronounced to the top edge. The 
pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. Nice and sharp 
spine ends. Very good condition. Jacket tidy with crimping to edges 
and handling marks to panels. Overall very good close to near fine 
condition.     A very solid example of this collectible first edition first 
printing book, by SF author Gibson 
 
Book ID: 006794 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 

Golden, Christie 
World of Warcraft: The Shattering: Prelude to Cataclysm 
New York Gallery Books 2010  9781416550747 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, lovely. 
Feels hardly read. Fine condition.  Jacket likewise fine, only very light 
handling marks to the gloss.    A fine copy of this collectible first 
edition first printing title based in the World of Warcraft 
 
Book ID: 006668 
£15                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Greenland, Colin 
Other Voices (1st/1st Signed) 
London Hyman 1988  9780044401650 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with white 
edges. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, near 
fine condition.  Jacket has some handling marks to the gloss on the 
panels. Overall near fine.  Signed and dedicated to title page by the 
author.     A near fine example of this collectible first edition first 
printing title, by the popular SF author Greenland. Signed by him "To 
William / Colin Greenland" 
 
Book ID: 006769 
£ 15                                              Science Fiction 
 

 

 



Grimwood, Jon Courtenay 
Effendi: The Second Arabesk (Signed) 
 Earthlight 2002  9780743202855 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean. Minor bump to head and foot of spine, title 
gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels unread. Near fine condition.  Jacket has 
some minor crimping to edges. Light handling marks to the gloss, 
booksellers price sticker to front panel. Overall near fine.   A very nice 
signed  example of this collectible first edition first printing title.  
Signed to title page, "To William / All the best / Jon" and then signed 
Jon Courtenay Grimwood 
 
Book ID: 006656 
£10                                             Science Fiction 
 

 

 

Haining, Peter 
Timescapes: Stories of Time Travel 
London Souvenir Press 1997  9780285633872 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall  1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean and white, 
couple of very small and feint dust marks to top edge. Feels carefully 
read, binding stressed at title page. Near fine condition.  Jacket near 
fine, glossy with sticker remnant to front panel.      A near fine lightly 
read example of this anthology title, featuring a  fantastic array of 
great author's time travel stories. Contains 24 stories: A Little 
Something for Us Tempunauts by Philip K. Dick; Mr. Strenberry's Tale 
by J. B. Priestley; All the Time in the World by Arthur C. Clarke; The 
Instability by Isaac Asimov; Time Has No Boundaries by Jack Finney; 
She Caught Hold of the Toe by Richard Hughes; The Reason Is with Us 
by James E. Gunn; Man in His Time by Brian W. Aldiss; The Clock That 
Went Backwards . by Edward Page Mitchell; A Gun for Dinosaur by L. 
Sprague de Camp; The Deadly Mission of Phineas Snodgrass by 
Frederik Pohl; Of Time and Kathy Benedict by William F. Nolan; 
Production Problem by Robert F. Young; I Hear You Calling by Eric 
Frank Russell; The Men Who Murdered Mohammed by Alfred Bester; 
Time Intervening by Ray Bradbury; The Grey Man by H. G. Wells; Flux 
by Barrington J. Bayley and Michael Moorcock; The Greatest 
Television Show on Earth short story by J. G. Ballard; Through Time 
and Space with Ferdinand Feghoot: XXXV by Reginald Bretnor; Time 
Bum by C. M. Kornbluth; "All You Zombies-" by Robert A. Heinlein; 
The Gernsback Continuum by William Gibson; The Time Disease by 
Martin Amis. 
 
Book ID: 006982 
£16                                           Science Fiction    
 

 

 
 



Haldeman, Joe 
The Hemingway Hoax 
London New English Library 1990  9780450529788 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean and 
square.  Boards clean, and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, 
with lightly toned edges. The pages are crisp and unblemished. Feels 
unread. Beautiful sharp spine ends, Near fine condition.  Jacket lovely 
and straight, no issues. Jacket in fine condition.  A near fine copy of 
this uncommon hardback title by Haldeman, looks super on the shelf 
in the archival cover 
 
Book ID: 006810 
£ 18                                              Science Fiction 
 

 

 

Haldeman, Joe 
Worlds Enough and Time 
London New English Library 1992  9780450574030 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning 
to edges. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, 
near fine condition.  Jacket some minor crimping to top edge. Light 
handling marks to the gloss. Overall near fine.       A very nice example 
of this collectible first edition first printing title 
 
Book ID: 006762 
£10                                             Science Fiction 
 

 

 

Hamilton, Peter F. 
Judas Unchained (Commonwealth Saga) 
London Macmillan 2005  9781405000369 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Book is tight and clean with a slight lean. 
Boards sharp and clean.  Feels lightly read. Minor bump to head and 
foot of spine, clean lightly toned text  block edges.  Slightly shaken at 
spine due to size of text block. Very good condition.  Jacket some 
minor handling wear and crimping to top edges. Small rubbs to the 
extreme edges of spine ends. Overall a solid very good close to near 
fine copy         A solid example of this collectible first edition first 
printing book.  To browse the rest of our extensive Peter Hamilton 
listings search using the keyword: Durdham 
 
Book ID: 006925 
£18                                           Science Fiction    
 

 

 
 



Hamilton, Peter F. 
The Dreaming Void 
London Macmillan 2007  9780333900659 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is square and clean. Boards sharp and 
clean, title gilt perfect. Text block clean, with hint of light toning to edges.  
Shaken at spine due to weight of text block. Very good condition.  Jacket some 
edge wear to spine ends, light handling marks to panels. Jacket grades near fine.          
An attractive shaken copy of this collectible first edition first printing title To 
browse the rest of our extensive Peter Hamilton listings search using the 
keyword: Durdham 
 
Book ID: 006926 
£ 15                                              Science Fiction 
 

 

 

Hamilton, Peter F. 
The Evolutionary Void 
London Macmillan 2010  9781405088947 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with a slight lean. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with very light toning to 
edges. Near fine condition.  Jacket with light handling marks and a feint crease to 
front panel. Overall a near fine copy.        A near fine copy of this collectible first 
edition first printing title. To browse the rest of our extensive Peter Hamilton 
listings search using the keyword: Durdham 
 
Book ID: 006927 
£15                                             Science Fiction 
 

 

 

Hamilton, Peter F. 
The Naked God (Signed PB) 
London Macmillan 2002  9780333900703 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good /  
 
First edition thirteenth printing. Softback book is tight and clean. Reading 
creases to curved spine. Covers sharp and clean. Booksellers Signed by author 
sticker to upper cover . Text block clean, with a touch of toning. Read book that 
is still tight and well bound. Very good condition.  Signed to title page by author.    
A very solid and  tightly bound, signed example of this collectible paperback by 
Peter Hamilton 
 
Book ID: 006851 
£20                                           Science Fiction    
 

 

 
 



Hamilton, Peter F. 
The Neutronium Alchemist (Signed PB) 
London Macmillan 1998  9780330351430 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good /  
 
First edition fifteenth printing. Softback book is tight and clean. Reading creases 
to slightly curved spine. Covers sharp and clean. Booksellers Signed by author 
sticker to upper cover . Text block clean, with a touch of toning. Read book that 
is still tight and well bound. Very good condition.  Signed to title page by author.    
A very solid and  tightly bound, signed example of this collectible paperback by 
Peter Hamilton 
 
Book ID: 006853 
£ 20                                              Science Fiction 
 

 

 

Hamilton, Peter F. 
The Temporal Void 
London Macmillan 2008  9781405088831 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and square. Boards sharp and 
clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges.  Feels lightly 
read. Shaken at head of spine due to size of text block. Nice and sharp spine 
ends. Near fine condition.  Jacket fine and very glossy, no issues.         A very nice  
copy of this collectible first edition first printing title To browse the rest of our 
extensive Peter Hamilton listings search using the keyword: Durdham 
 
Book ID: 006924 
£18                                             Science Fiction 
 

 

 

Harrison, Harry 
Skyfall 
London Companion Book Club 1977  9780600872191 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 2nd Printing 
Fine / Issued Without Jacket 
 
Book Club edition first printing. Hardback book is tight and clean. Faux leather 
boards clean, and sharp. Spine and decorative gilt bright and unrubbed. Text 
block very clean, printers ink stain bold and unmarked. Feels unread and tight. 
Fine condition.  Issued without jacket.    A fine copy of this Harrison novel, one 
of our favourites 
 
Book ID: 006868 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 



Harrison, Harry 
Stars And Stripes in Peril 
London Hodder & Stoughton 2000  9780340689196 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels lightly read. 
Nice and sharp spine ends. Pages crisp and unmarked. Near fine condition. 
Jacket straight and glossy, grades fine.      A near fine example of this collectible 
first edition first printing book, the second in the Stars and Stripes series 
 
Book ID: 006795 
£ 12                                              Science Fiction 
 

 

 

Heinlein, Robert A 
The Day After Tomorrow 
London New English Library 1980   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 3rd Edition 1st Printing 
Good / Near Fine 
 
Third NEL edition first printing 1980. Hardback book is ex-library but is quite 
clean and tidy. Boards sharp and clean. Lightly bumped spine ends, title gilt 
perfect. Text block has toning to edges. The pages on the whole are still quite 
crisp. There is a library label to the front pastedown, and a lending sheet 
remnant to the FEP, that also has biro notation. The title page has a small 
circular stamp, and a larger stamp to the copyright page. Grades as good. Jacket 
has some light handling marks to the gloss, but otherwise very nice, and grades 
near fine.    An ex-library example of this collectible and very uncommon Heinlein 
UK edition, that feels nice in the hand and on the shelf, one for the collectors. 
 
Book ID: 006650 
£50                                             Science Fiction 
 

 

 

Heinlein, Robert A 
The Star Beast 
London New English Library 1978   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 2nd Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
Second NEL edition first printing 1978. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean. Lightly bumped spine ends, title gilt perfect. Text block 
clean and white, with only very feint dustiness to top edge. The pages are crisp 
and unblemished. Previous booksellers pencil price to FEP. Feels very lightly 
read. Near fine condition.  Jacket has some light handling marks to the gloss, and 
slight sunning to spine, that does not detract too much. Overall near fine.     A 
near fine example of this collectible and uncommon Heinlein UK edition, one for 
the collectors. 
 
Book ID: 006648 
£45                                           Science Fiction    
 

 

 
 



Herbert, Frank 
Dune (1st/2nd UK NEL Paperback 1969) 
London New English Library 1968  450000893 
Soft cover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Good / Issued Without Jacket 
Very scarce First UK paperback edition second printing 1969. Book is tight with slight lean. Front cover has rubbing 
to corners and joints, and has heavy creasing. Rear cover has less creasing and some rubs to top edge. The price on 
the rear cover has been lightly crossed through with pen. There is rubbing to the rear joint.  Curved spine has 
reading creases, and 10mm split to foot of rear joint. Text block edges have toning but this does not carry through 
to the page margins. Feels read. Previous booksellers pencil price to half title page. Overall grades as good.  Has  
SBN 45000 089 3 on copyright page; 2176 on front cover and spine. NEL and FOUR SQUARE on front cover. Has the 
traditional NEL Bruce Pennington cover artwork.  A very scarce volume and early UK printing of this classic 
paperback novel.        
Book ID: 007004 
£ 30                                              Science Fiction 

 
 

 

 
 

 
 

 

 



Herbert, Frank 
Dune (New Illustrated Edition) 
London Gollancz 1999  9780575068568 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text 
block clean, with light toning to edges, and a single 1mm black spit to bottom edge. Feels lightly read. Pages crisp 
and unblemished. Near fine condition.  Jacket has sunning to spine. Otherwise straight, unmarked and glossy, with 
the title gilt perfect. Jacket grades near fine.  This title has 12 full colour plates by John Schoenherr.          An lovely 
copy of this scarce first edition first printing title, featuring the artwork of John Schoenherr.  Very difficult to find 
especially in this condition. One for the collectors shelves. Other scarce Frank Herbert and Dune titles available 
search for keyword Durddune. 
 
Book ID: 006912 
£225                                             Science Fiction 

 
 

 
 

 
 

 

 



Huxley, Aldous 
Brave New World 
London Heron Books 1968   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
Heron first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean, with 
slightly soft corners. Title and decorative gilt to spine and upper board perfect. 
Text block clean, with a touch of toning. The pages are crisp and unblemished. 
Feels unread. Sharp spine ends, Near fine condition.  No jacket as issued    A very 
nice example of this title, an attractive volume of this classic published in faux 
leather boards 
 
Book ID: 006966 
£18                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Ishiguro, Kazuo 
Klara and the Sun 
London Faber & Faber 2021  9780571374892 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
very small (<1mm) rubs to corners and joint ends. Feels unread. Tiny bump to 
foot of spine, Near fine condition.  No Jacket as issued.    A very solid example of 
this highly regarded book (Times book of the year) telling the story of an android 
that falls in love. 
 
Book ID: 006979 
£ 14                                              Science Fiction 
 

 

 

King, Stephen 
Full Dark, No Stars 
London Hodder & Stoughton 2010  9781444712544 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean, light toning to  edges. Feels very gently 
read. Near fine condition.  Jacket likewise near fine, with only a touch of 
crimping to edges.      A super collectors copy of this later King title. To browse 
the rest of our extensive Stephen King listings search using the keyword: 
Durdking 
 
Book ID: 006931 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 



King, Stephen 
Full Dark, No Stars 
New York Scribner 2010  9781439192566 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels unread. 
Fine condition.  Jacket likewise fine, with only a touch of crimping to edges.      A 
super collectors copy of this later King title. To browse the rest of our extensive 
Stephen King listings search using the keyword: Durdking 
 
Book ID: 007010 
£14                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Kocher, Paul 
Master of Middle-Earth: the achievement of J.R.R. Tolkien 
London Arts Book Club / Readers Union 1973  9780500010952 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book club edition. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with a light toning to 
top edge. The pages are crisp and unblemished. Feels very lightly read. Very 
good condition.  Jacket has some crimping and edge wear, with some small 
losses to head of lightly toned spine. Overall very good close to near fine.  A very 
good copy of this highly regarded title, examining the works of Tolkien. To 
browse the rest of our extensive Tolkien listings search using the keyword: 
Durdjrrt 
 
Book ID: 006827 
£ 12                                              SF Criticsim and History 
 

 

 

Le Guin, Ursula K. 
Changing Planes 
London Gollancz 2004  9780575075641 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels lightly read. Toning to text block edges, near fine condition.  
Jacket some very minor crimping to top edge, jacket grades near fine.        A solid 
example of this collectible first edition first printing book. 
 
Book ID: 006995 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 



Lucas, George; Glut, Donald; Kahn, James 
The Star Wars Saga Box Set 
New York Ballantine Books 1983  9780345313195 
Slipcased Volumes Boxed (Paperback) 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st 
Printing 
Near Fine / Very Good 
 
Slipcased boxed set of the three Star Wars novelisations: Star Wars, The Empire 
Strikes Back and Return of the Jedi. This box set is the Star Wars Saga and was 
published in 1983. Paperback books are the original books, Star Wars is a 27th 
print, The Empire Strikes Back is a fifth print, Return of the Jedi is a first printing. 
All the paperbacks are in near fine condition with only single reading crease to 
The Empire Strikes Back, other wise very clean and straight.  The slipcase is clean 
and well bound, the panels and corners have some rubbing, there is a split to the 
top edge of the rear panel. There is a crease to the bottom panel, the slipcase 
grades very good.   Note we do not use stock images, the set pictured is the set 
described.  A solid example of this collectible slipcase set, uncommon in the UK, 
and an unusual item for a Star Wars collector. 
 
Book ID: 007025 
£28                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Luceno, James 
Star Wars: Cloak of Deception 
London Century 2001  9780712679572 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, bumped to upper foreedge corner, title gilt perfect. Text block has 
toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. 
Bumped to spine ends, very good condition.  Jacket very good with creasing and 
crimping to edges and rub to top rear foreedge corner. Overall very good.  A very 
good copy of this collectible Star Wars title, that looks really presentable on the 
shelf in the archival fitted cover. 
 
Book ID: 006807 
£ 16                                              Science Fiction 
 

 

 

 



Luceno, James 
Tarkin: Star Wars 
New York Del Rey 2014  9780345511522 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Good / Near Fine 
 
First edition first printing. An Ex-Library hardback book without the  
usual faults. Boards sharp and clean, the book is very square. Very 
feint marking to front and rear pastedowns from the library brodart 
sleeve, hidden by the jacket flaps. FEP has a feint smudge (not a 
pull) from a removed label, and a neat withdrawn stamp. Text block 
is very well bound and square. There is a dark smudge to the top 
edge, looks like a stamp has been removed. The rear half of the text 
block has been slightly damp, no stains but the pages have a 
waviness to them. Otherwise the pages are clean, no further library 
stamps, notations, stickers or marking. Feels carefully read, we 
grade this book good. Jacket is very nice, light crimping to edges, 
and the rear panel has a single soft crease from the original library 
protective cover.  The spine and panels retain the original bold 
colours, and are unmarked. There is a fingernail sized pull to the 
verso of the rear flap. No tears, rubs or staining. The jacket grades 
near fine.      An tidy ex library example of this Star Wars first 
printing title. On the shelf it looks like a fine book in the new fitted 
archival cover. A scarce title in the UK, that despite the faults would 
benefit any collection. 
 
Book ID: 006984 
£35                                             Science Fiction 
 
 

 

 

 

 

 
 



 

May, Julian 
Orion Arm: The Rampart Worlds Book 2 
London Voyager 1999  9780002246248 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Slightly shaken at head of spine, feels gently read. Lightly 
bumped to foot of spine. Previous booksellers pencil price to the FEP. Near fine 
condition.  Jacket grades as fine, nice and straight.  A very solid and nice looking 
copy of this Julian May SF novel the second of the Rampart Worlds Series. 
 
Book ID: 006667 
£12                                           Science Fiction    

 

 
 

McCaffrey, Anne 
Damia (1st/1st Signed) 
London Bantam Press 1992  9780593023747 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight and clean with lean. Boards sharp and 
clean, with a  small bump to the top edge of the upper board, gilt perfect. Feels 
tight and lightly read. Minor bump to head and foot of spine, toning to text block 
edges, more pronounced to the top edge, very good condition.  Jacket some 
minor crimping to edges. 4mm closed tear to bottom edge of front panel. Jacket 
grades near fine.  Signed and dedicated to title page, by author.     A solid signed 
example of this collectible first edition first printing book, the second in the 
Tower and the Hive series. Signed and dedicated to the title page "To Robert / 
Anne McCaffrey". Has the newspaper advertisement for the signing session laid 
in. 
 
Book ID: 006864 
£ 10                                              Science Fiction 
 

 

 

McCaffrey, Anne 
Freedom's Landing 
London Bantam Press 1995  9780593037409 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, Light 
toning to text block edges, near fine condition.  Jacket some minor crimping to 
edges. Overall near fine.       A very nice example of this collectible first edition 
first printing book. 
 
Book ID: 006798 
£10                                             Science Fiction 
 

 

 



McCaffrey, Anne 
Nimisha's Ship 
London Bantam Press 1998  9780593043219 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall  1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to foot of spine, Light toning to text 
block edges, near fine condition.  Jacket some minor crimping to edges. Overall 
near fine.       A very nice example of this collectible first edition first printing 
book. 
 
Book ID: 006957 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

McDonald, Ian 
Desolation Road 
Birmingham Drunken Dragon Press 1990  947578021 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean and white with a couple of very feint 
marks to foreedge only visible in the right light. Feels unread. Near Fine 
condition.  Jacket also near fine, with slight waviness to the panels from a 
previous ill-fitting archival cover.      A very nice example of this highly regarded 
novel, that looks brand new on the shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006654 
£ 18                                              Science Fiction 
 

 

 

Mitchison, Naomi 
Solution Three 
London Dobson Books Ltd 1975  9780234773352 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels lightly read. 
Minor bump to head and foot of spine, fine condition.  Jacket lovely and glossy 
with none of the sunning normally seen on this title.  Overall a great fine copy.      
A fine example of this collectible first edition first printing title, by the highly 
regarded SF author of Memoirs of a Spacewoman 
 
Book ID: 006770 
£22                                             Science Fiction 
 

 

 



Morgan, Richard 
Market Forces 
London Gollancz 2004  9780575075122 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels hardly read. Text block square and white fine condition.  Jacket 
a tiny bit of crimping to edges, very minor handling marks ti the gloss. Overall a 
fine copy.      A superior example of this collectible title, becoming difficult to find 
first printings in this condition. 
 
Book ID: 006902 
£14                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Morrow, James 
This Is the Way the World Ends 
London Gollancz 1987  9780575039728 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Good / Good 
 
First edition first printing. Ex-Library hardback book with usual faults. Price 
written on front pastedown, FEP removed, Small red biro 'SF' notation to top 
corner of title page, neatly crossed through in black biro, under which is a black 
biro price. Copyright page has two neat library stamps and very small 'SF' red 
biro notation, lightly crossed through in black biro. No other stamps or notations. 
Boards sharp and very clean, slight spine lean, bumping to spine ends. Text block 
clean, with light toning to edges, more pronounced to top edge, that also has a 
single black pen spot, and a extremely feint red pen mark. Pages the are pages 
are crisp and unblemished, no turned corners. Feels read but well bound and not 
loose. Jacket light creasing, along joint of front panel. The rear panel has some 
very light general creasing from the original library protective cover, although 
this did protect the jacket from any rubbing or tears.  The spine and panels retain 
the original bold colours, and are very glossy.      An ex library example of this 
highly regarded and uncommon Gollancz SF first printing title, whilst it has some 
of the usual library faults, it is also a very solid copy, with a jacket, that looks 
really presentable on the shelf, in the new fitted archival cover. 
 
Book ID: 006894 
£ 18                                              Science Fiction 
 

 

 



Moskowitz, Sam; Milne, Robert Duncan 
Into the Sun & Other Stories: Science Fiction in Old San Francisco 
Volume II 
New York Donald M. Grant 1980  9780434009213 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
with light marking, title gilt perfect. Text block clean, with White edges. Feels 
tight lightly read. Bumped to foot of spine, very good condition.  Jacket some 
minor losses with associated tears and creasing. However is complete and has 
bold colours.  A solid example of this title, containing eleven stories by Robert 
Duncan Milne a SF Novelist in the 1890s, described by Moskowitz (the compiler) 
as "perhaps the first full time SF writer".  Uncommon volume in the UK. 
Frontispiece and interior illustrations by Ned Dameron 
 
Book ID: 006699 
£20                                             Science Fiction 
 

 

 

Naylor, Doug 
Last Human (signed 1st/1st) 
London Viking 1995  9780670852550 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with a hint 
of toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly unread. 
Near fine condition.  Jacket has an 8mm split to head of front joint and a couple 
of 1mm rubs to the rear panel. There  is some minor crimping to top edge. 
Overall near fine.  Signed and dedicated to title page by author.  A very nice 
example of this collectible first edition first printing title, signed to title page "To 
Robin / Best wishes, / Doug Naylor" 
 
Book ID: 007032 
£35                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Niven, Larry; Barnes, Steven 
The Barsoom Project 
 Pan Books 1990  9780330315685 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing 1990. Hardback book is tight and clean with lean. 
Boards sharp and clean. Gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels 
lightly read. Nice and sharp spine ends. Very good condition. Jacket has some 
sunning to spine, otherwise very tidy.      A near fine example of this collectible 
first edition first printing book. 
 
Book ID: 006793 
£ 10                                              Science Fiction 
 

 

 



Noon, Jeff 
Falling Out Of Cars 
London Doubleday 2002  9780385602969 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean, 
with light bumps to bottom foreedge corners. Sharp spine ends, title gilt perfect. 
Text block has light toning edges. The pages are crisp and unblemished, Feels 
carefully read. Near fine condition.  Jacket nice and clean, light creasing to 
bottom foredge corners. Overall a near fine copy.    A near fine copy of this first 
edition first printing title, by the author of interesting novels, Jeff Noon 
 
Book ID: 006896 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 

Noon, Jeff 
Falling Out Of Cars 
London Doubleday 2002  9780385602969 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean, 
and sharp. Bumped to foot of spine, title gilt perfect. Text block has light toning 
edges. The pages are crisp and unblemished, Feels carefully read. Near fine 
condition.  Jacket nice and clean, crimping to spine ends, small patch to front 
panel where a sticker has been removed and has dulled the gloss. Overall a near 
fine copy.    A near fine copy of this first edition first printing title, by the author 
of interesting novels, Jeff Noon which looks great on the shelf in the archival 
cover. 
 
Book ID: 006954 
£12                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Norton, Andre 
Horn Crown 
New York Daw  Books / Book Club 1981   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book club edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean. Bump to head and foot of spine, title gilt perfect. Text block 
clean, with light toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels 
lightly read. Very good condition.  The jacket has some minor rubs and losses to 
front  joint ends. The jacket colours are bold and the volume presents well in the 
hand. Overall a very good book.   A very good book club copy of this uncommon 
Norton title. 
 
Book ID: 007006 
£ 18                                              Science Fiction 
 

 

 



Orwell, George 
Nineteen Eighty-Four 1984 
London Heron Books 1981   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
Heron thus first printing. Hardback book is tight and clean with a touch of lean. 
Boards clean, with slightly soft corners. Title and decorative gilt to spine and 
upper board perfect. Text block clean, and white. The pages are crisp and 
unblemished. Feels very lightly read. Sharp spine ends, with tiny rub to foot. 
Near fine condition.  No jacket as issued    A very nice example of this title, an 
attractive volume of the dystopian classic published in faux leather boards 
 
Book ID: 006903 
£18                                             Science Fiction 
 

 

 

Pohl, Frederik 
Mining the Oort 
London Collins 1993  9780006476078 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, light toning to 
edges. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. Near fine 
condition.  Jacket has some minor crimping to top edge. Light handling marks to 
the gloss. Overall near fine.    A very nice example of this collectible first edition 
first printing title 
 
Book ID: 006980 
£14                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Pohl, Frederik; Kornbluth, C M 
Gladiator-at-Law (SFBC 94) 
London Science Fiction Book Club 1965   
Hardcover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book Club edition first printing 1965. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean. Text block clean, with toning to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels gently read. Sharp spine ends. very good condition.  
Jacket is tidy, no rips or tears, but has grubbiness to the white areas. Jacket also 
very good.    A solid example of this SFBC title, No. 94, that looks presentable on 
the shelf in the fitted archival cover 
 
Book ID: 006867 
£ 10                                              Science Fiction 
 

 

 



Pournelle, Jerry 
Janissaries 
New York Ace 1979  9780441382859 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good /  
 
First edition first printing 1992. Trade paperback is tight and square. Wraps sharp 
and clean, light rubbing to joints and edges. Text block clean, with water marking 
to edges, pages have water marks to bottom corner. Feels unread, no reading 
creases to spine. Very good condition. Signed dedicated and dated to title page.     
A solid example of this collectible first edition first printing book, many in text 
illustrations by Bermejo signed to title page "To Dave / Best wishes / Jerry 
Pournelle / Birmimgham '79" Despite being water marked looks great on the 
shelf 
 
Book ID: 006686 
£15                                             Science Fiction 
 

 

 

Pournelle, Jerry 
Nebula Winners Sixteen (#16) 
London W.H. Allen 1983  9780156006019 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean 
and sharp, Text block clean and white. Feels lightly read, Previous booksellers 
pencil prices to FEP. Near fine condition. Jacket is very straight and smart apart 
from very heavy sunning to spine that slightly affects the panels.    A solid 
example of this anthology title, featuring stories by Simak, Philip K Dick and 
others interspersed with articles on the SF scene during the year. 
 
Book ID: 006651 
£8                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Pratchett, Terry; Baxter, Stephen 
The Long Earth (Waterstones Metallic Jacket w/ The High Meggas story) 
London Doubleday 2012  9780857520098 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight and clean with lean. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Feels unread, Light toning to text block edges. Near fine 
condition.  Price clipped jacket likewise near fine, with crimping to edges and 
light handling marks to panels. Looks lovely in archival cover.      A solid example 
of this collectible first edition first printing book, the Waterstones exclusive 
edition in the Metallic Jacket, also has an additional story "The High Meggas" to 
rear. To browse the rest of our extensive Terry Pratchett listings search using the 
keyword: Durdprat 
 
Book ID: 006969 
£ 16                                              Science Fiction 
 

 

 



Priest, Christopher 
A Dream of Wessex 
London Faber & Faber 1977  9780571111183 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / As New 
 
First edition first printing. Book is an original printing uncirculated new stock 
item.  It is as new, and unread.       An As New copy of this collectible first edition 
first printing novel. 
 
Book ID: 006629 
£20                                             Science Fiction 
 

 

 

Priest, Christopher 
A Dream of Wessex 
London Faber & Faber 1977  9780571111183 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / As New 
 
First edition first printing. Book is an original printing uncirculated new stock 
item.  It is as new, and unread.       An As New copy of this collectible first edition 
first printing novel. 
 
Book ID: 006630 
£20                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Priest, Christopher 
A Dream of Wessex 
London Faber & Faber 1977  9780571111183 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / As New 
 
First edition first printing. Book is an original printing uncirculated new stock 
item.  It is as new, and unread.       An As New copy of this collectible first edition 
first printing novel. 
 
Book ID: 006631 
£ 20                                              Science Fiction 
 

 

 



Priest, Christopher 
A Dream of Wessex 
London Faber & Faber 1977  9780571111183 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / As New 
 
First edition first printing. Book is an original printing uncirculated new stock 
item.  It is as new, and unread.       An As New copy of this collectible first edition 
first printing novel. 
 
Book ID: 006632 
£20                                             Science Fiction 
 

 

 

Priest, Christopher 
The Quiet Woman 
London Bloomsbury Publishing PLC 1990  9780747505877 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / As New 
 
First edition first printing. Book is an original printing uncirculated new stock 
item.  It is as new, and unread.         An As New copy of this increasingly scarce 
first edition first printing title. 
 
Book ID: 006633 
£14                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Priest, Christopher 
The Quiet Woman 
London Bloomsbury Publishing PLC 1990  9780747505877 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / As New 
 
First edition first printing. Book is an original printing uncirculated new stock 
item.  It is as new, and unread.         An As New copy of this increasingly scarce 
first edition first printing title. 
 
Book ID: 006634 
£ 14                                              Science Fiction 
 

 

 



Priest, Christopher 
The Quiet Woman 
London Bloomsbury Publishing PLC 1990  9780747505877 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
As New / As New 
 
First edition first printing. Book is an original printing uncirculated new stock 
item.  It is as new, and unread.         An As New copy of this increasingly scarce 
first edition first printing title. 
 
Book ID: 006635 
£14                                             Science Fiction 
 

 

 

Reynolds, Alastair 
Absolution Gap 
London Gollancz 2003  9780575074347 
Hardcover 4to - over 9¾ - 12" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is clean and square. Boards sharp and 
clean. Title gilt perfect. Text block has toning to edges. Bumped to head and foot 
of spine. Shaken at head of spine  due to weight of text block. Feels read. Jacket 
crimping and light creasing to edges, handling marks to the gloss and looks super 
in archival cover.    A very solid copy of this collectible first edition first printing 
title, by one of our favourite modern British SF authors. 
 
Book ID: 006778 
£18                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Reynolds, Alastair 
Revenger (Uncorrected Bound Proof) 
London Gollancz 2016  9780575090538 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine /  
 
Publishers Uncorrected Bound Proof edition. Large format paperback book is 
tight clean and square. Cover sharp and clean. Text block clean and white with 
two feint marks to foreedge . The pages are crisp and unblemished. Feels lightly 
read. Sharp straight spine. Near fine condition.    A near fine example of this 
proof title, by a great British SF author. Uncommon and one for the Reynolds 
completionist. To browse the rest of our extensive Alastair Reynolds listings 
search using the keyword: Durdrey 
 
Book ID: 006975 
£ 25                                              Science Fiction 
 

 

 



Reynolds, Alastair 
Terminal World (Uncorrected Manuscript Proof) 
London Gollancz 2010  9780575077188 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine /  
 
Publishers Uncorrected Manuscript Proof edition. Large format paperback book 
is tight clean and square. Cover sharp and clean, unmarked and glossy. Text 
block clean, with white edges. The pages are crisp and unblemished. Feels 
unread. Sharp straight spine. Fine condition.    A fine example of this proof title, 
by a great British SF author. Also has author bio and review clippings taken from 
SFX magazine laid in. Uncommon and one for the Reynolds completionist. To 
browse the rest of our extensive Alastair Reynolds listings search using the 
keyword: Durdrey 
 
Book ID: 006974 
£25                                             Science Fiction 
 

 

 

Robinson, Kim Stanley 
Pacific Edge 
London Unwin Hyman 1990  9780044406327 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Super sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with light 
toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels unread very tight. 
Fine condition.  Jacket likewise fine. A beautiful copy    A lovely fine unread 
example of this collectible first edition first printing title, an ecological SF novel 
from Robinson 
 
Book ID: 006774 
£15                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Salvatore, R. A. 
Star Wars: Episode II - Attack of the Clones 
London Century 2002  9780712684071 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with a little lean. 
Boards sharp and clean. Bumped spine ends, title gilt perfect. Text block clean 
with toning. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read.  Very good 
condition.  Jacket has a little crimping to spine ends. Jacket grades near fine  A 
very solid first printing copy of this Star Wars novel. 
 
Book ID: 006860 
£ 12                                              Science Fiction 
 

 

 



Salvatore, R. A. 
Star Wars: Episode II - Attack of the Clones 
London Century 2002  9780712684071 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with a little lean. 
Boards sharp and clean. Lovely sharp spine ends, title gilt perfect. Text block 
clean and with toning. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read.  
Near Fine condition.  Jacket has a little crimping to top edge. Overall a near fine 
copy.    A very solid first printing copy of this Star Wars novel. 
 
Book ID: 006777 
£14                                             Science Fiction 
 

 

 

Sanderson, Brandon 
Skyward 
London Gollancz 2018  9781473217850 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels unread. 
Sharp spine ends. Fine condition.  Jacket likewise fine, and lovely.  A fine example 
of this Sanderson SF title, a scarce first edition first printing volume from the 
original 2018 issue. 
 
Book ID: 006721 
£22                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Saville, Guy 
The Afrika Reich 
London Hodder & Stoughton Ltd 2011  9781444710649 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels lightly read. 
Nice and sharp spine ends. Pages crisp and unmarked. Near fine condition. 
Jacket straight with only a touch of rubbing at foreedge corners. Grades near 
fine.      A near fine example of this collectible first edition first printing 
alternative history, Britain negotiates a peace with Germany after Dunkirk, but 
years later in 1952 tensions build over the continent of Africa which they both 
colonially share. 
 
Book ID: 006796 
£ 12                                              Science Fiction 
 

 

 

 



Scheer, Karl Herbert; Mahr, Kurt 
Perry Rhodan 1: Enterprise Stardust 
London Severn House 1977  727802550 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Good / Good 
First UK hardback edition first printing 1977. Hardback book 
tight and clean with lean. Lightly bumped spine ends. Text 
block has toning and speckling to top edge, and feint spotting 
to foreedge. The pages are crisp, and unblemished. The jacket 
was covered in self-adhesive clear plastic by the previous 
owner, on to both the front and rear pastedowns, and 
therefore is not removable. The plastic has small areas of age 
toning.  The spine is sunned, with partial sunning to the top 
areas of the front and rear panels. We have graded this book as 
good due to the self-adhesive clear plastic which effectively 
sticks the jacket to the book.    A very scarce UK Severn House 
hardback edition, in fact so uncommon that we had to create a 
Internet Speculative Fiction Data Base (ISFDB) entry for it. 
Contains the Perry Rhodan stories Enterprise Stardust, and The 
Third Power.  It is a shame that the jacket has been "protected" 
by the self-adhesive clear plastic, however a rare hardback title 
and definitely one for a completionist Perry Rhodan collector. 
 
Book ID: 006985 
 
£75  
 
Science Fiction 

 

 

 

 
 



Simmons, Dan 
Black Hills 
London Quercus 2010  9781849160889 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and square. Boards sharp and 
clean. Minor bump to foot of spine, title gilt perfect. Text block clean, with 
toning and a few scattered spots to edges. Binding stressed at title page. The 
pages are crisp. Feels lightly read. Very good condition.  Jacket has some heavy 
creasing to panels, and rubs to edges. Grades good, despite this the volume 
looks presentable in the fitted archival cover.   A solid reader copy of this 
Simmons title. 
 
Book ID: 006734 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Stover, Matthew 
Star Wars: Revenge of the Sith 
London Century 2005  9780712684279 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 4th Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition fourth printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to foot of spine, light toning to 
text block edges, slightly more pronounced to top edge. Pages very crisp, feels 
unread. Near fine condition.  Jacket has some light crimping to edges, front panel 
has a 6mm closed tear to the bottom edge. It is very glossy and clean. Jacket 
grades as near fine     A lovely example of this collectible book, that looks 
fantastic on the shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006862 
£ 15                                              Science Fiction 
 

 

 

Swanwick, Michael 
Jack Faust 
London Millennium An Orion Book 1997  9781857985177 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp with 
marking due to being damp at some point. Gilt perfect. Feels gently read. Light 
toning to top text block edge, near fine condition.  Jacket some very minor 
crimping to edges and light handling marks to the gloss, verso shows water 
staining. Overall very good.       A solid example of this collectible book. 
 
Book ID: 006921 
£10                                             Science Fiction 
 

 

 



Terry Brooks 
Star Wars Episode 1 The Phantom Menace 
London Century 1999  9780712680578 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, usual 
toning to text block edges, near fine condition.  Jacket has some minor rubbing 
to the gilt titles, it is very glossy. Jacket grades as very good.     A solid example of 
this collectible first edition first printing book, that looks very presentable on the 
shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006808 
£10                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Thomas, Scarlett 
The End Of Mr. Y 
London Canongate Books 2007  9781841959573 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
small rubs to foreedge corners. Decorative gilt perfect. Feels lightly read. Bump 
and rubs to head and foot of spine, Printers stain to text block edges nice and 
bold, very good condition.  No Jacket as issued.    A very solid example of this 
collectible first edition first printing book. 
 
Book ID: 006948 
£ 15                                              Science Fiction 
 

 

 

Various. Edited By Terry Carr 
Universe Four 
 Dennis Dobson 1977  9780234720554 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
The Universe Four Anthology edited by Terry Carr. First edition first printings. 
Hardback book is clean, tight and square. Boards sharp and very clean. Very light 
bumps to the spine ends. Some very light dust marks to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Previous booksellers pencil price to FEP. Feels carefully 
read and tight. Near fine condition.  Jacket has edge wear and rubs to corners, 
there is a 25mm tear to top edge of front panel, and a 10 mm tear to the head of 
the rear panel.  The spine is slightly faded.  Jacket grades very good.  A tidy copy 
of the fourth in this highly regarded anthology series, featuring eight new stories 
by a great array of 70's authors, including Vance, Silverberg, Panshin. 
 
Book ID: 006643 
£12                                             Science Fiction 
 

 

 



Various. Edited By Terry Carr 
Universe Two 
London Dennis Dobson 1977  9780234720554 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
The Universe Two Anthology edited by Terry Carr. First edition first printing. 
Hardback book is clean, tight and square. Boards sharp and very clean. Very light 
bumps to the spine ends. Spotting to text block edges. The pages are crisp and 
unblemished. Feels carefully read and tight. Very good condition.  Jacket has 
edge wear toning to white areas. There are a couple of chips to the top edge of 
front pane.  The spine has nice bold colours. Jacket also grades very good.  A tidy 
copy of the second in this highly regarded anthology series, featuring thirteen 
new stories by a great array of 70's authors, including Wolfe, Shaw, Ellison, Russ, 
Dozios. 
 
Book ID: 006646 
£12                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Weber, David 
Mission of Honor An Honor Harrington novel 
New York Baen 2010  9781439133613 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight and clean. Boards sharp and clean, gilt 
perfect. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine. Near fine 
condition.  Jacket very nice with minor crimping to edges. Overall a fine copy.     
A very nice example of this collectible first edition first printing book, with the 
publishers CD present. 
 
Book ID: 006977 
£ 12                                              Science Fiction 
 

 

 

Wells, H. G. 
Selected Works of H. G. Wells: The Time Machine; The Island of Dr. 
Moreau; The Invisible Man; The First Men in the Moon; The Food of the 
Gods; In the Days of the Comet; The War of the Worlds 
London Heinemann / Octopus Books / BCA 1977  9780905712000 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book Club edition. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges, slightly more 
pronounced to top edge. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of 
spine, very good condition.  Jacket smart with bold colours and only light 
handling marks to the gloss. Overall very good.        A very tidy example of this 
collection of Complete & Unabridged H.G.Wells novels: The Time Machine; The 
Island of Dr Moreau; The Invisible Man; The First Men in the Moon; The Food of 
the Gods; In the Days of the Comet; The War of the Worlds 
 
Book ID: 006900 
£12                                             Science Fiction 

 

 



Wells, H. G. 
Selected Works of H. G. Wells: The Time Machine; The Island of Dr. 
Moreau; The Invisible Man; The First Men in the Moon; The Food of the 
Gods; In the Days of the Comet; The War of the Worlds 
London Heinemann / Octopus Books 1977  9780905712000 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels unread. Sharp 
spine ends.  Jacket straight unmarked, no tears or rubs. Only slightly marred by a 
touch of toning to the white text titles at the spine. Overall a square and fine 
copy.         A fine example of this collection of Complete & Unabridged H.G.Wells 
novels: The Time Machine; The Island of Dr Moreau; The Invisible Man; The First 
Men in the Moon; The Food of the Gods; In the Days of the Comet; The War of 
the Worlds. Uncommon in this lovely condition, suitable as a gift. 
 
Book ID: 006915 
£28                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Wells, H. G. 
Treasury of H.G.Wells - The Time Machine; The Island of Dr Moreau; The 
Invisible Man; The First Men on the Moon; The Food of the Gods; The 
War of the Worlds (Deluxe Edition) 
London Guild Publishing / Octopus Books Ltd 1985  9780905712000 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
Guild edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. The title and decorative gilt perfect and bright. Text block clean, very 
nice unmarked gilt edges. Feels gently read, with just a touch of shaking to head 
of spine. Spine ends nice and sharp. No jacket as issued. A near fine copy.     A 
lovely gilt decorated copy of this collection of complete & unabridged 
H.G.Wells's most famous novels: The Time Machine; The Island of Dr Moreau; 
The Invisible Man; The First Men in the Moon; The Food of the Gods and The 
War of the Worlds. A very nice copy that looks super on the shelf, one for a 
collector. 
 
Book ID: 006745 
£ 20                                              Science Fiction 
 

 

 

 



Wilson, F. Paul 
The Void Protocol 
New York Forge Books/TOR 2019  9781250177346 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with slight lean. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a touch of toning 
to edges. Feels lightly read. Very minor bump to foot of spine, near fine 
condition.  Jacket has light handling marks and crimping to edges. Overall near 
fine.  A solid example of this first edition first printing title, a near future SF 
thriller, seized WWII Nazi technology, eighty years later is shown to enhance 
human abilities. An uncommon book in the UK by a very successful author. 
Book ID: 006641 
£14                                             Science Fiction 
 

 

 

Wollheim, Donald A. 
Two Dozen Dragon Eggs 
London Dobson Books 1977  234720549 
Hardcover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First UK edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to foot of spine, the barest hint 
of toning to top text block edge. Pages very crisp, feels very carefully read. Fine 
condition.  Jacket very nice with only a touch of sunning to spine, and  a gentle 
pressure mark to the front panel. It is very glossy and clean. Jacket grades as 
near fine     A lovely example of this collectible book, a collection of 24 stories by 
Wollheim 
 
Book ID: 006863 
£18                                           Science Fiction    
 

 

 
 

Womack, Jack 
Ambient 
London Unwin Hyman 1988  9780044401643 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean, and white. Feels unread. fine condition.  
Jacket near fine, with only minor handling marks to the gloss. Overall a great 
copy.     A fine copy of this collectible first edition first printing novel, difficult to 
find in this condition. 
 
Book ID: 006661 
£ 20                                              Science Fiction 
 

 

 

 

  



 

 

Fantasy 
 

  



A. A. Attanasio 
The Perilous Order: Warriors Of The Round Table 
 Hodder & Stoughton 1999  9780340696293 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Feels lightly read. Slightly bumped spine ends. Previous 
booksellers pencil price and notation to FEP. Text block edges are toned, pages 
crisp.Near fine condition.  Jacket some light creasing to spine ends, panels nice 
a glossy. Overall near fine.      A great copy of this collectible first edition first 
printing book, in the Warriors of the Round Table novels 
 
Book ID: 006682 
£12                                             Fantasy 
 

 

 

Abercrombie, Joe 
Half A King 
London Voyager 2014  9780007550203 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Fine / Fine 
 
First edition fifth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean with white edges, and a 
couple of dust marks to the foreedge. Feels unread. Fine condition.  Jacket has 
very minor crimping to edges. A fine copy.    A fine copy of this collectible title, 
the first in the Shattered Sea series 
 
Book ID: 007014 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

Atwood, Margaret 
Oryx and Crake 
London Bloomsbury Publishing PLC 2003  9780747562597 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block as light toning to edges. Feels very 
carefully read. Near fine condition.  Jacket lovely and straight no creases. The 
spine has the barest touch of sunning. Overall a near fine copy.       A super 
copy of this collectible first edition first printing book. 
 
Book ID: 006932 
£ 14                                              Fantasy 
 

 

 



Auel, Jean M. 
The Mammoth Hunters (Book 3 of Earth's Children Series) 
London Hodder & Stoughton Ltd 1987  9780340349342 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges, 
slightly mire pronounced to the top edge. Feels gently read. Near fine 
condition.  Jacket straight and glossy, with some very small rubbing to foot of 
spine. Overall a near fine copy.    A very nice copy of this collectible fantasy 
title, being the third Book in the  Earth's Children Series 
 
Book ID: 006816 
£14                                             Fantasy 
 

 

 

Bilsborough, David 
The Wanderer's Tale 
London Tor 2007  9780230014480 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Feels unread. Sharp spine ends. Text block edges lightly 
toned. Pages crisp. Feels unread Fine condition.  Jacket likewise fine, with the 
barest signs of handling..    An unread copy of this collectible first edition first 
printing book, the first in the Annals Of Lindormyn novels 
 
Book ID: 006784 
£14                                           Fantasy    
 

 

 
 

Bradley, Marion Zimmer 
The Forest House 
London Michael Joseph 1991  9780718129477 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges, more 
pronounced to top edge, bottom edge has stamp. Feels read. Very sharp spine 
ends, very good condition. Jacket is near fine glossy, with rubs and lifting 
laminate to edges.      A solid reader example of this collectible title, telling the 
story of a British female druid and her Roman lover in tumultuous time sin 
which they live 
 
Book ID: 006751 
£ 8.5                                              Fantasy 
 

 

 



Brett, Peter V. 
The Desert Spear (The Demon Cycle, Book 2) 
London Harper Voyager 2010  9780007276165 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition fifth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp with light marking, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to 
edges. Feels tight lightly read. Bumped to head and foot of spine, very good 
close to near fine condition.  Jacket minor crimping to edges only, grades near 
fine.     A nice example of this collectible first edition first printing title, the 
second book in the The Demon Cycle Trilogy. 
 
Book ID: 006655 
 
£12                                             Fantasy 
 

 

 

Brooks, Terry 
Running With the Demon 
New York Ballantine Books 1997  9780345379627 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. 
The pages are crisp and unblemished.  Feels very lightly read. Sharp spine ends, 
near fine condition.  Jacket lovey, straight and glossy. Grades fine.    A near fine 
example of this collectible title, by the popular of fantasy author.  One of the 
less common titles in UK Hardback.  This copy looks great on the shelf in the 
fitted archival cover 
 
Book ID: 006666 
 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 



Canavan, Trudi 
Age of the Five Trilogy: Priestess of the White; Last 
Of The Wilds; Voice Of The Gods (3 Vol Set) 
London Orbit 2006  9781841493862 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
The Age of the Five Trilogy complete in three volumes.  
Priestess of the White first edition first printing. Book is 
tight clean and square. Boards sharp and clean, gilt 
perfect. Text block clean with light toning to edges. Feels 
very lightly read. Near fine condition.  Jacket has crimping 
to top and bottom edges grades as near fine.   Last Of The 
Wilds is a first edition first printing. Book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block 
clean with a touch of toning to edges. Feels very lightly 
read. Near fine condition.  Jacket has crimping to top and 
bottom edges grades as near fine.   Voice Of The Gods is a 
first edition third printing. Book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean with 
a light toning to edges. Feels very lightly read. Near fine 
condition.  Jacket has crimping to top and bottom edges 
grades as near fine.   Note we do not use stock images, the 
books pictured are the book described.  A near fine set of 
Age of the Five Trilogy,  that looks super on shelf  in 
archival covers. 
 
Book ID: 006780 
£ 40                                              Fantasy 
 

 

 

 

Canavan, Trudi 
The Black Magician Trilogy Set: The Magicians 
Guild; The Novice; The High Lord (3 Hardback Vols) 
London Atom 2005  9781904233671 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later 
Printing 
Very Good / Near Fine 
 
Three hardback books, the complete Black Magician 
Trilogy. All first edition, fifth printings. On the whole the 
books are tight, and clean, have boards that are sharp 
and clean, with perfect title gilt. Text blocks are clean, 
with a hint of light to medium toning to the edges. The 
pages are crisp and unblemished. The books feels lightly 
read. They have sharp spine ends, and grade very good / 
near fine condition.  Jackets are very straight and clean 
with no tears, Bold colours to all panels. Overall a near 
fine/very good set.   A solid later printing set of this 
highly regarded fantasy trilogy, by a great author. 
 
Book ID: 006824 
£28                                           Fantasy    
 

 

 
 

 
 



 

 

Canavan, Trudi 
Angel of Storms 2. Millennium's Rule 
London Orbit 2015  9780356501130 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect.Lovely sharp spine ends.  White text block edges, unread, fine 
condition.  Jacket also fine, lovely and straight and unmarked.      A perfect fine 
unread copy of this collectible first edition first printing book, by the fantasy 
author Canavan, one for the collectors. 
 
Book ID: 006835 
£18                                             Fantasy 
 

 

 

Carter, Robert 
The Giants' Dance 
London Voyager 2005  9780007169245 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges, a touch toned to 
the top edge. The pages are crisp and unblemished. Feels unread. Sharp spine 
ends, fine condition.  Jacket likewise fine, straight and unmarked, has publisher 
price sticker to the front panel   A superb copy of this collectible first edition first 
printing title. 
 
Book ID: 006847 
£ 14                                              Fantasy 

 

 

 

Carter, Robert 
Whitemantle 
London HarperCollins Publishers Ltd 2006  9780007169269 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Lovely sharp spine ends.  Off white text block edges, unread, fine 
condition.  Jacket also fine, lovely and straight and unmarked.      A perfect fine 
unread copy of this uncommon collectible first edition first printing book, the 
third in the Coming of Arthur series, one for the collectors. 
 
Book ID: 006836 
£14                                             Fantasy 
 

 

 



Casteneda, Carlos 
The Second Ring of Power 
London Hodder & Stoughton 1978  9780340228357 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with spotting to edges. FEP has a 
few feint spots. The pages are crisp and unblemished.  Feels lightly read. Sharp 
spine ends, Very good condition.  Jacket has two 10mm tears of the top edge of 
the front panel and a 10mm tear to the foot of the rear panel, otherwise nice 
and glossy. Grades Very good.  A very good example of this popular fantasy. This 
copy looks great on the shelf in the fitted archival cover 
 
Book ID: 006676 
£12                                           Fantasy    
 

 

 
 

Chadbourn, Mark 
The Hounds of Avalon: The Dark Age 3 
London Gollancz 2005  9780575072770 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels unread. Lovely sharp spine ends.  White text block edges, fine 
condition.  Jacket some light handling marks to panels. Overall fine.  Signed by 
author to title page.    A fine copy of this collectible first edition first printing 
book. signed by Chadbourn. 
 
Book ID: 006664 
£ 15                                              Fantasy 
 

 

 

Clarke, Susanna 
Jonathan Strange and Mr Norrell 
London, United Kingdom Bloomsbury Publishing Plc 2004  9780747570554 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition second printing, in the black jacket. Book is tight and clean with 
lean. Boards sharp and clean.  Tight and feels carefully read. Text block has light 
marking to off black printers stain edges. Shaken at head of spine due to size of 
text block. Previous owners gift inscription to FEP, otherwise pages are crisp and 
unblemished. Book grades very good. Price clipped black jacket has light 
handling marks and light crimping to edges. Overall a solid very good copy.    A 
solid reader copy of this collectible title, that looks very presentable on the shelf 
in the archival fitted cover. 
 
Book ID: 006904 
£14                                             Fantasy 
 

 

 



Clarke, Susanna 
Jonathan Strange and Mr Norrell 
London, United Kingdom Bloomsbury Publishing Plc 2004  9780747570554 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition fifth printing, in the black jacket. Book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, with 25mm rub to bottom edge of lower board.  Tight 
and feels carefully read. Text block nice and square, light toning to edges with 
four feint spots to the top edge. Book grades very good close to near fine 
condition. Black jacket had light handling marks to the gloss, light crimping to 
edges, and 1mm loss to foot of rear panel.     A solid copy of this collectible title, 
that looks very presentable on the shelf in the archival fitted cover. 
 
Book ID: 006878 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

Correia, Larry 
Son of the Black Sword (Volume 1 of the Saga of the Forgotten Warrior) 
New York BAEN BOOKS 2015  9781476780863 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Lovely sharp spine ends.  White text block edges, unread, fine 
condition.  Jacket also fine, lovely and straight and unmarked.      A perfect fine 
unread copy of this collectible first edition first printing book, uncommon in this 
superb condition, one for the collectors. 
 
Book ID: 006838 
£ 20                                              Fantasy 
 

 

 

Del Rey, Lester; Kessler, Risa (ed.) 
Once Upon a Time: Treasury of Fantasy and Fairy Tales 
London Legend 1991  9780712649933 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine /  
 
Large format paperback first edition first printing. Paperback book is tight clean 
and square. Wraps clean, and unmarked. Text block clean, with a hint of light 
toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels unread. Near fine 
condition.   A very nice copy of this title, each story has colour illustrated plate by 
Michael Pangrazio. Contains ten stories by some of the great authors of fantasy:  
Prince Delightful and the Flameless Dragon by Isaac Asimov; Imaginary Friends 
by Terry Brooks; Gwydion and the Dragon by C. J. Cherryh; The Fairy Godmother 
by Lester del Rey; Thistledown by Susan Dexter; The Old Soul by Wayland Drew; 
Changeling by Barbara Hambly; The Tinkling of Fairybells by Katherine Kurtz; The 
Quest of a Sensible Man by Anne McCaffrey; Portrait of a Hero by Lawrence 
Watt-Evans 
 
Book ID: 006910 
£12                                             Fantasy 
 

 

 



Donaldson, Stephen 
Daughter of Regals 
London Collins 1984  9780002228039 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block has toning to edges. Feels very carefully read. 
Previous booksellers pencil price to FEP. Near fine condition.  Jacket attractive, 
with crimping to edges and a crease at head of front joint. There is a 2mm rub to 
foot of spine. Overall a near fine copy.       A very nice copy of this collectible first 
edition first printing book. 
 
Book ID: 006936 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

Eddings, David 
The Diamond Throne (Book one of The Elenium) 
London Grafton 1989  9780246133458 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
gently read. Near fine condition.  Jacket straight and glossy, has small rubs to 
foreedge corners. Overall a near fine copy.    A very nice copy of this collectible 
fantasy title, being the first Book of The Elenium series. 
 
Book ID: 006806 
£ 15                                              Fantasy 
 

 

 

Eddings, David; Eddings, Leigh 
The Redemption of Althalus 
New York Del Rey 2000  9780345440778 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels 
gentlyt read. Lovely sharp spine ends, Fine condition. Jacket likewise fine, no 
issues.      A very nice square clean copy of this collectible first edition first 
printing title 
 
Book ID: 006815 
£12                                             Fantasy 
 

 

 



Eddings, David; Eddings, Leigh 
The Younger Gods: Book Four of the Dreamers 
London Voyager 2006  9780007157679 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean and white. Feels unread. Fine 
condition.  Jacket grades fine, lovely and glossy.       A collectors copy of this first 
edition first printing title, by the Eddings 
 
Book ID: 006846 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

Feist, Raymond E 
Rage of a Demon King  (Book 3 of the Serpentwar Saga) 
New York Avon Books 1998  9780380974733 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with very light toning to 
edges. Feels  gently read. Bumped to spine ends. Very good condition.  Jacket 
some very light handling marks to the gloss, and crimping to edges, notably to 
spine ends. Overall very good.  A very good example of this collectible first 
edition first printing title, the third book in The Serpentwar Saga. 
 
Book ID: 006818 
£ 12                                              Fantasy 
 

 

 

Feist, Raymond E 
Shards of a Broken Crown (Book 4 of the Serpentwar Saga) 
New York Avon Books 1998  9780380973996 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with very light toning to 
edges. Feels  read. Bumped to spine ends. Very good condition.  Jacket some 
very light handling marks to the gloss, and crimping to edges, notably to spine 
ends. Overall very good.  A very good example of this collectible first edition first 
printing title, the fourth and last in The Serpentwar Saga. 
 
Book ID: 006817 
£10                                             Fantasy 
 

 

 



Feist, Raymond E. 
At the Gates of Darkness (The Demonwar Saga Book 2) 
London Harper Voyager 2010  9780007264711 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine, title gilt perfect. Text block clean, and white. The pages 
are crisp and unblemished, except page 100 has turned corner. Feels very lightly 
read. Fine condition.  Jacket clean, unmarked, tidy and very glossy. Overall a fine 
copy..    A fine copy of this less common Feist title, the second book in The 
Demonwar Saga. A nice example for a collector. 
 
Book ID: 006963 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

Feist, Raymond E. 
Krondor: The Betrayal (Book 1 of The Riftwar Legacy) 
London Voyager 1998  9780002246941 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels  
gently read. Near fine condition.  Jacket some very light handling marks to the 
gloss, and crimping to edges. Overall near fine.   A near fine example of this 
collectible first edition first printing title, the first in the Riftwar Lagacy 
 
Book ID: 006799 
£ 14                                              Fantasy 
 

 

 

Feist, Raymond E. 
Shadow of a Dark Queen 
London HarperCollins 1994  9780002241472 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels  
gently read. Near fine condition.  Jacket some very light handling marks to the 
gloss, and crimping to edges. Overall near fine.   A near fine example of this 
collectible first edition first printing title, the first in The Serpentwar Saga, 
uncommon UK hardback edition with a lovely jacket 
 
Book ID: 006800 
£15                                             Fantasy 
 

 

 



Fergusson, Bruce 
The Shadow of His Wings 
London Grafton 1987  9780246132512 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight, clean, and square. Boards clean with 
sharp corners , gilt perfect. Feels gently read. Bumped spine ends, text block 
edges toned due to paper quality, pen mark to top edge. Near fine. Jacket some 
crimping to edges, and particularly at spine ends, no rips or tears. Overall a solid 
near fine copy.     A great copy of this collectible title, a first printing of a title that 
is uncommon. 
 
Book ID: 006720 
£15                                           Young Adult    
 

 

 
 

Gabaldon, Diana 
Go Tell the Bees that I am Gone (Outlander Book 9) 
London Century 2021  9781780894133 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block has a couple of 2mm feint marks to edges. 
Feels lightly read. Near fine condition.  Jacket has crimping to edges and a dink to 
front joint. Overall a near fine copy.       A solid copy of this collectible first edition 
first printing book. 
 
Book ID: 006952 
£ 10                                              Fantasy 
 

 

 

Gaiman, Neil 
Anansi Boys 
London Headline Review 2005  9780755305070 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight with lean. Boards sharp and 
clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels very 
lightly read. Sharp spine ends. Curiously there is a library withdrawn stamp, a 
neat biro price and small notation to the half title page. However there is no 
other evidence that this was a library book, no other stamps or notations, no 
lending sheet or pocket remnants - sort of weird.  So we have graded this as very 
good. Jacket as crimping to edges, and some handling marks the gloss.  Overall a 
very good copy.  An very nice and solid ex-library copy of this collectible first 
edition first printing title. 
 
Book ID: 006737 
£12                                             Fantasy 
 

 

 

 



 

 

Gaiman, Neil 
Stardust 
London Headline Feature 1999  9780747274162 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text 
block clean, with white edges, (none of the normal "Headline" paper quality toning) Feels unread. Very sharp spine 
ends, Fine condition.  Jacket lovely and glossy, no marking to the white areas. Signed to title page by author.      A 
superb example of this in any condition very scarce first printing, also flat signed by Neil Gaiman to title page. A 
fantastic addition to a collector's shelves. 
 
Book ID: 006928 
£295                                           Fantasy    

 

 

 
 

  

  
 

 



Golding, Julia 
Secret of the Sirens (Book One of the Companions Quartet) 
Oxford Oxford University Press 2006  9780192754561 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with a 
touch of light toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels 
very carefully read. Near fine condition.  Jacket near fine with only some light 
handling marks to the gloss and a 5mm tear to head of spine. Overall near 
fine.      A near fine copy of this collectible title, that looks great on the shelf in 
the archival cover. 
 
Book ID: 006916 
£ 10                                              Fantasy 
 

 

 

Goodkind, Terry 
Phantom 
London Voyager 2006  9780007145638 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Lovely sharp spine ends.  Off white text block edges, 
unread, fine condition.  Jacket also fine, lovely and straight and unmarked.      
A perfect fine unread copy of this collectible first edition first printing book, 
uncommon in this superb condition, one for the collectors. 
 
Book ID: 006837 
£28                                             Fantasy 
 

 

 

Graham, Winston 
The Complete Poldark (5 Volume PB boxed set 1975) Contains Ross, 
Demelza, Jeremy, Warleggan, The Black Moon 
London Fontana 1975   
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
Five paperback books in slipcase set, First edition thus 1975 printings. Books 
grade near fine, every volume have gentle reading creases to the spines. They 
are all tight and square. Covers sharp and clean. Text blocks clean, with off 
white edges. The pages are crisp and unblemished. All the books feel very 
gently read. Very tidy and glossy slipcase has no knocks or dinks. The colours 
are bold the panels, except for the rear panel that is sunned. Overall a near 
fine set.       A super example of this set, featuring the original Fontana 
paperbacks in a very presentable slipcase. A great vintage paperback set for a 
collector. 
 
Book ID: 006850 
£25                                           Fantasy    
 

 

 
 



Gwynne, John 
Valour (The Faithful and the Fallen Book Two) 
London Tor 2014  9780230758469 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
lightly read. Minor bump to foot of spine, near fine condition.  Jacket lovely and 
unmarked. Jacket grades as fine.       A superb example of this scarce first edition 
first printing hardback, the second book in The Faithful and the Fallen quartet.  A 
lovely copy for a collectors shelves. 
 
Book ID: 006947 
£ 125                                              Fantasy 
 

 

 

Haydon, Elizabeth 
Destiny: Child of the Sky (The Rhapsody Trilogy Book Three) 
New York Tor Books 2001  9780312867508 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. 
Feels gently read. Near fine condition.  Jacket straight and glossy, has small rubs 
to foreedge corners. Overall a near fine copy.    A very nice copy of this 
collectible fantasy title, being the third Book in the  Rhapsody Trilogy series. 
 
Book ID: 006813 
£15                                             Fantasy 
 

 

 

Hobb, Robin 
Golden Fool 
London Voyager 2002  9780007160389 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with the barest hint 
of lean. Boards clean and sharp, red title gilt perfect. Text block has light toning 
to edges, slightly more pronounced to the top edge. The pages are crisp and 
unblemished. Feels lightly read, nice and tight. Bumped to head and foot of 
spine, very good close to near fine condition.  Jacket has a light crimping to 
edges, and a 2mm closed tear to head of spine. Overall a very good copy that 
looks super on the shelf.     A very solid copy of this collectible first edition first 
printing title, the second book in the Tawny Man trilogy, by this respected and 
talented fantasy author. An increasingly uncommon title in first printing, looks 
great on the shelf in the archival fitted cover, one for the collectors. 
 
Book ID: 006879 
£55                                           Fantasy    
 

 

 
 



Hobb, Robin 
Renegade's Magic (Soldier Son Trilogy Book 3) 
London Harper Voyager 2007  9780007196180 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a hint of toning to 
edges. Feels unread. Super sharp spine ends, near fine condition.  Jacket 
lovely fine and glossy, grades fine.    A superb example of this collectible 
first edition first printing title, one for the Hobb collector's shelves 
 
Book ID: 006844 
£ 14                                              Fantasy 
 

 

 

Hobb, Robin 
The Fool's Quest (Fitz and the Fool Book 2) 
London HarperVoyager 2015  9780007444212 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition second printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, with light bump to bottom foreedge corners. Title 
gilt perfect. Text block clean, with partial toning to top edge. Shaken to 
the head of spine due to size of text block. Feels read. Lightly bumped to 
head and foot of spine. Very good condition.  Jacket nice and straight with 
crimping and a couple of 2mm tears to spine ends.  Jacket grades very 
good.   A very solid copy of this increasingly uncommon hardback title, the 
second book in the Fitz and the Fool Trilogy. Looks very presentable  on 
the shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006843 
£14                                             Fantasy 
 

 

 

 

 

 



Hobb, Robin 
The Soldier Son Trilogy Set Shaman's Crossing; Forest Mage; 
Renegade's Magic (3 Vols all 1st/1st Fine) 
London Voyager 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
Complete single owner Soldier Son trilogy set, three volumes comprising 
of Shaman's Crossing. Forest Mage, & Renegade's Magic. All three 
volumes are first edition first printings. Hardback books are tight clean 
and square, Shaman's Crossing has a slight lean. All the boards are sharp 
and clean. All title gilts are perfect. Text blocks clean, with very light 
toning to the edges. Shaman's Crossing and Renegades Magic have a 
couple of spots the edges. Set feels gently read. Sharp spine ends, except 
for bumping to foot of Shaman's Crossing. Jackets are glossy have bold 
colours on the panels and spines and the gilt tiles are very nice. No 
damage or creases.The jackets all grade fine.  These books are fitted with 
a non adhesive archival quality book protectors to make a quality addition 
to your collection. Note we do not use stock images, the books pictured 
are the books described.     An opportunity to obtain a really nice first 
edition first printing set of The Soldier Son trilogy, that look absolutely 
great on the shelf in their fitted archival covers. Bought from the original 
purchaser, a great set for a Hobb collector. 
 
Book ID: 006880 
£60                                           Fantasy    
 

 

 
 

Hobb, Robin 
The Temeraire Trilogy Set Volumes 1-3 Temeraire; Throne of Jade; 
Black Powder War (all 1st/1st Near Fine) 
London Voyager 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
Complete single owner Temeraire trilogy set, the first three volumes 
comprising of Temeraire, Throne of Jade, and Black Powder War. All three 
volumes are first edition first printings. Hardback books are tight and 
clean with slight lean. All the boards are sharp and clean. All title gilts are 
perfect. Text blocks clean, with very light toning to the edges, Temeraire 
and Throne of Jade have spotting to the top edge. Set feels gently read. 
Sharp spine ends. Books grade near fine. Jackets are glossy have bold 
colours on the panels. There are no rubs, creases or tears. The jackets all 
grade fine.  These books are fitted with a non adhesive archival quality 
book protectors to make a quality addition to your collection. Note we do 
not use stock images, the books pictured are the books described.     An 
opportunity to obtain a really nice first edition first printing set of the first 
three Temeraire novels, that look absolutely great on the shelf in their 
fitted archival covers. Bought from the original purchaser, a great set for a 
collector. 
 
Book ID: 006881 
£ 60                                              Fantasy 
 

 

 



Hocke, Martin 
The Ancient Solitary Reign 
London Grafton 1989  9780246134691 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, bump to lower foreedge corner, title gilt perfect. Text 
block clean, with light toning to edges. Feels gently read. Near fine 
condition.  Jacket straight and glossy, has a 2mm closed tear to top edge 
of rear panel, with a sticker remnant. Overall a near fine copy.     A very 
nice copy of this collectible fantasy xenofiction title, telling the story of a 
community of owls under threat, think of it as a feathered Watership 
Down tale. 
 
Book ID: 006791 
£15                                             Fantasy 
 

 

 

Howard, Robert E. 
The Bloody Crown of Conan 
New York Del Rey 2004  9780345461520 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Near Fine /  
 
Large format paperback first edition thirteenth printing. Paperback book 
is tight clean and square. Wraps clean, with light bump to bottom 
foreedge corner. Text block clean, with very light toning to edges. The 
pages are crisp and unblemished. Feels carefully read. Near fine condition.   
A very nice copy of this title, heavily illustrated by Gary Gianni. three of 
Howard's longest and most famous Conan stories-two of them printed for 
the first time directly from Howard' s typescript-along with a collection of 
the author's previously unpublished and rarely seen outlines, notes, and 
drafts. Longtime fans and new readers alike will agree that The Bloody 
Crown of Conan merits a place of honor on every fantasy lover's 
bookshelf. THE PEOPLE OF THE BLACK CIRCLE Amid the towering crags of 
Vendhya, in the shadowy citadel of the Black Circle, Yasmina of the golden 
throne seeks vengeance against the Black Seers. Her only ally is also her 
most formidable enemy-Conan, the outlaw chief. THE HOUR OF THE 
DRAGON Toppled from the throne of Aquilonia by the evil machinations 
of an undead wizard, Conan must find the fabled jewel known as the 
Heart of Ahriman to reclaim his crown . . . and save his life. A WITCH 
SHALL BE BORN A malevolent witch of evil beauty. An enslaved queen. A 
kingdom in the iron grip of ruthless mercenaries. And Conan, who plots 
deadly vengeance against the human wolf who left him in the desert to 
die. 
 
Book ID: 006876 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 



Howard, Robert E. 
The Conquering Sword of Conan 
New York Del Rey 2005  9780345461537 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good /  
 
Large format paperback first edition fifteenth printing. Paperback book is tight 
clean and square. Wraps clean, with light edge wear due to slightly off square 
cover. Text block clean, with very light toning to edges. The pages are crisp and 
unblemished. Feels carefully read. Very good condition.   A solid example of this 
title, heavily illustrated by Gregory Manchess. "The Servants of Bit-Yakin" 
(formerly published as "Jewels of Gwahlur"), "Beyond the Black River," "The 
Black Stranger," "Man-Eaters of Zamboula" (formerly published as "Shadows in 
Zamboula"), and, perhaps his most famous adventure of all, "Red Nails." The 
Conquering Sword of Conan includes never-before-published outlines, notes, 
and story drafts, plus a new introduction, personal correspondence, and the 
revealing essay "Hyborian Genesis"--which chronicles the history of the creation 
of the Conan series. 
 
Book ID: 006875 
£ 12                                              Fantasy 
 

 

 

Jordan, Robert 
Knife Of Dreams (The Wheel of Time Book 11) 
London Orbit 2005  9781841491639 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean. Boards sharp with 
some marking, gilt perfect. Text block clean, with light toning and a couple of 
light marks foreedge. Feels read. Very good condition.  Jacket clean uncreased 
with no rubs, however there is a a very long tear from the head of the rear joint 
across the reear panel, that has been untidily taped, however in the archival 
cover the book still presents well. Jacket grades good.     A solid reader example 
of this collectible first edition first printing title, the eleventh book in the Wheel 
of Time series. 
 
Book ID: 006814 
£14                                             Fantasy 
 

 

 

 



King, Stephen 
Song of Susannah (The Dark 
Tower Book 6) (UK Uncorrected 
Advance Proof) 
London Hodder & Stoughton 2004  
9780340827185 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 
1st Edition 1st Printing 
Fine / Issued Without Jacket 
 
A UK uncorrected proof copy (ARC) 
of the sixth book in The Dark 
Tower series, issued in paperback. 
This is a super fine unread copy, 
The covers are bright and unfaded 
and perfectly sharp.There are no 
creases to the spine, an unread 
copy. The text block is clean, 
square and white. A rare 
opportunity to obtain a beautiful 
uncorrected advance proof of this 
Stephen King Dark Tower novel. 
One for the completionist 
collectors shelves. To browse the 
rest of our extensive Stephen King 
listings search using the keyword: 
Durdking 
 
Book ID: 006834 
£195                                           
Fantasy 
 
 
 
 

 

 

 
 
 



Kristjansson, Snorri 
Path of Gods (Book 3 of The Valhalla Saga) 
London Jo Fletcher Books 2015  9781782063407 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and 
clean, gilt perfect. Lovely sharp spine ends.  White text block edges, toned to 
top edge feels unread, near fine condition.  Jacket has heavy non-colour 
break creases to bottom of rear panel, in all other respects near fine, looks 
great on the shelf in the archival cover.    A solid unread copy of this 
collectible first edition first printing book, uncommon hardback title. 
 
Book ID: 006839 
£ 14                                              Fantasy 
 

 

 

Kurtz, Katherine 
St. Patrick's Gargoyle 
New York Ace Books 2001  9780441007257 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall  1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block has light toning to edges. 
Feels very carefully read. Near fine condition.  Jacket attractive, with a touch 
of crimping to edges and very minor handling marks to the gloss. Overall a 
near fine copy.       A very nice copy of this collectible first edition first 
printing book, a fantasy set in Dublin city. 
 
Book ID: 006989 
£10                                             Fantasy 
 

 

 

Lackey, Mercedes 
The Dragon Jousters Set: Joust; Alta; Sanctuary (3 Vols all 1st/1st ) 
London Tor 2003   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
Complete single owner Dragon Jousters trilogy set, three volumes comprising 
of Joust, Alta and Sanctuary. All three volumes are USA first edition first 
printings. Hardback books are tight clean and square. All the boards are 
sharp and clean. All title gilts are perfect. Text blocks clean, with light toning 
to the edges. Set feels gently read. Spine ends lightly bumped. Jackets have 
bold colours on the panels and spines and are very nice and glossy. The set 
grades near fine.  These books are fitted with a non adhesive archival quality 
book protectors to make a quality addition to your collection. Note we do 
not use stock images, the books pictured are the books described.     An 
opportunity to obtain a near fine USA first edition first printing set of The 
Dragon Jousters trilogy, that look absolutely great on the shelf in their fitted 
archival covers. Bought from the original purchaser, a great set for a Lackey 
collector. 
Book ID: 007028 
£35                                           Fantasy    
 

 

 
 



Lawhead, Stephen 
The Silver Hand : Song of Albion Book Two 
Oxford Lion Publishing 1992  9780745922300 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, 
with light toning to edges. Feels gently read. Near fine condition.  
Jacket has a small rubs to front panel foreedge, and crimping to 
edges.      A very nice example of this collectible Lawhead title. 
 
Book ID: 006782 
£ 12                                              Fantasy 
 

 

 

Lewis, C.S 
The Complete Chronicles of Narnia (7 book PB boxed set 
1990) 
London Lions Collins 1990  9780006727736 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
Seven paperback books in slipcase set, First edition thus 1990 
printings. Books grade on the whole as very good, every volume 
has a child's name the FEP or title page. They are all tight and 
square. Covers sharp and clean, with the occasional crease. Text 
blocks clean, with off white edges, and the occasional mark. The 
pages are on the whole crisp and unblemished. All the books feel 
gently read. The exception is volume one with has creasing to 
spine and heavy creasing to the covers.  The child has written 
their name in pencil and pen to the cover verso and the FEP.  
Volume one grades good, the other volumes are at least very 
good. Slipcase has a single dark spot to the top panel, it has very 
bold colours, no knocks or dinks. Overall good to near fine books 
in a near fine and very solid slipcase.       A nice solid example of 
this set, featuring Lion / Collins paperbacks in a really presentable 
slipcase. Books illustrated by Pauline Baynes. A great set for a 
collector 
 
Book ID: 006849 
£30                                             Fantasy 
 

 

 



Lewis, C.S 
The Complete Chronicles of Narnia (7 book PB boxed set 
1997) 
London Lions Collins 1997  9780261667891 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
Seven paperback books in slipcase set, First edition thus 1997 
printings. Books grade as near fine. every They are all tight and 
square. Covers sharp and clean. Text blocks clean, with off white 
edges. The pages are crisp and unblemished. All the books feel 
unread. Slipcase has rubs to all of the open face corners, it has 
very bold colours, there is a biro name to the bottom panel and a 
very feint name to the top panel that can only be seen on close 
inspection. Overall near fine books in a very good and solid 
slipcase.       A very good example of this set, featuring the Narnia 
paperbacks in a solid slipcase. Books illustrated by Pauline Baynes. 
A great set for a collector 
 
Book ID: 006854 
£30                                           Fantasy    
 

 

 
 

Lewis, C.S. 
The Voyage of the Dawn Treader [The Chronicles of Narnia] 
London Ted Smart 1998  9780583339681 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
Ted Smart edition 1998. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels lightly read. Lightly bumped to head and foot of 
spine, near fine condition.  Jacket has crimping to edges, overall a near fine copy.   
A solid copy of this Ted Smart edition. With the original illustrations by Pauline 
Baynes. 
 
Book ID: 006991 
£ 12                                              Fantasy 
 

 

 



Lynch, Scott 
The Republic of Thieves: The Gentleman Bastard Sequence, Book Three 
London Gollancz 2013  9780575077010 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
with light marking, title gilt perfect. Text block clean, with a touch of  light toning 
to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels almost unread. Minor 
bump to foot of spine, near fine condition.  Jacket some minor crimping to top 
edge. couple of gentle pressure marks to the front panel. Jacket near fine     A 
near fine example of this collectible title, the third book in the The Gentleman 
Bastard Sequence. First printings are becoming difficult to find and this copy 
looks superb on the shelf. 
 
Book ID: 007009 
£35                                             Fantasy 
 

 

 

Lyons, Jenn 
The Ruin of Kings (Book 1 of The Chorus of Dragons) 
London Tor Books 2019  9781250175489 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels unread. Sharp spine ends. Text block edges white, pages crisp. 
Fine condition.  Jacket likewise fine.    An as new unread copy of this collectible 
first edition first printing book, the first in the The Chorus of Dragons novels 
 
Book ID: 006728 
£18                                           Fantasy    
 

 

 
 

Martin, George R.R.; Dozois, Gardner; 
Dangerous Women 
London Harper Voyager 2013  9780007549405 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean. Feels lightly read. Very minor bump 
to head and foot of spine, near fine condition.  Jacket some minor crimping to 
edges. Very light rubs to joint ends. There is a 25mm tear with rubbing to the top 
foreedge corner. Overall near fine.       A nice example of this collectible first 
edition first printing title. Features exclusive Game of Thrones novella by George 
R R Martin, and other stories by Megan Abbott, Cecelia Holland, Melinda 
Snodgrass, Jim Butcher, Carrie Vaughn, Joe R. Lansdale, Megan Lindholm (Robin 
Hobb), Lawrence Block, Brandon Sanderson, Sharon Kay Penman, Lev Grossman, 
Nancy Kress, Diana Rowland, Diana Gabaldon, Sherrilyn Kenyon, S.M. Stirling, 
Sam Sykes and Caroline Spector 
 
Book ID: 006930 
£ 20                                              Fantasy 

 

 



May, Julian. 
Sorcerer's Moon (The third book in The Boreal Moon Tale series) 
London HarperCollins 2006  9780007123247 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels unread. Single bump to foot of spine, fine 
condition.  Jacket likewise fine, straight and unmarked, has small crease to foot 
spine.   A superb copy of this collectible first edition first printing title, the third 
book in The Boreal Moon Tale series. A collectors copy 
 
Book ID: 006842 
£18                                             Fantasy 
 

 

 

McCaffrey, Anne 
Crystal Line 
London Bantam Press 1992  9780593025543 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Very good 
condition.  Jacket near fine, with only minor handling marks to the gloss, and 
crimping to the edges. Overall a solid copy.     A Crystal Singer book from 
McCaffrey 
 
Book ID: 006698 
£8                                           Fantasy    
 

 

 
 

McCaffrey, Anne 
Crystal Line 
London Bantam Press 1992  9780593025543 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Very good 
condition.  Jacket near fine, with only minor handling marks to the gloss, and a 
small rub to the top foreedge corner of the front panel. Overall a solid copy.     A 
Crystal Singer book from McCaffrey 
 
Book ID: 006956 
£ 8                                              Fantasy 
 

 

 



McCaffrey, Anne 
The Dolphins of Pern  (The Dragonriders of Pern) 
London Bantam Press 1995  9780593037379 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, Toning to 
text block edges, near fine condition.  Jacket some light crimping and handling 
marks to edges. Overall near fine.      A very solid example of this collectible first 
edition first printing book. 
 
Book ID: 006658 
£12                                             Fantasy 
 

 

 

McCaffrey, Anne 
The MasterHarper of Pern 
London Bantam Press 1998  9780593037768 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition, first printing. Hardback book is tight and clean Boards sharp and 
clean. Text block clean, with very light toning to edges. Pages clean and 
unblemished. Feels lightly read. Minor bump to head of spine, feels lightly read 
fine condition.  Jacket some minor crimping to spine ends. Overall a near fine 
copy.     A smart attractive copy of this title, in the Dragonriders of Pern series, 
 
Book ID: 006955 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

McCaffrey, Anne & Todd 
Dragon's Kin A Novel of Pern 
London Bantam Press 2003  9780593052877 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels unread. 
Near fine condition.  Jacket fine, lovely and glossy. Overall near fine.   A near fine 
example of this collectible first edition first printing title, set in the Pern world 
 
Book ID: 007005 
£ 10                                              Fantasy 
 

 

 



McCaffrey, Todd; McCaffrey, Anne 
Dragon's Time 
London Bantam Press 2011  9780593066201 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
unread. Near fine condition.  Jacket some very minor light handling marks to the 
gloss. Overall near fine.   A near fine example of this collectible first edition first 
printing title, set in the Pern world 
 
Book ID: 006797 
£18                                             Fantasy 
 

 

 

McIntosh, Fiona 
King's Wrath (The Valisar Trilogy Book Three) 
London Harper Voyager 2010  9780007276059 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels carefully read. Sharp spine ends, fine condition.  
Jacket fine, and unmarked.   A superb copy of this collectible first edition first 
printing title, the third book in The  Valisar Trilogy Series. 
 
Book ID: 006841 
£12                                           Fantasy    
 

 

 
 

McIntosh, Fiona 
Royal Exile (The Valisar Trilogy, Book 1) - Review copy 
London Harper Voyager 2008  9780007276011 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels unread. Sharp spine ends, fine condition.  Jacket 
likewise fine, straight and unmarked. Has publishers First Edition sticker to front 
panel.   A superb copy of this collectible first edition first printing title, the first 
book in The Valisar Trilogy Series. A review copy with the publishers A4 sheet laid 
in. 
 
Book ID: 006840 
£ 14                                              Fantasy 
 

 

 



Moorcock, Michael 
A Cornelius Calendar 
London Phoenix House 1993  9781897580653 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine /  
 
First edition first printing, paperback book in near fine condition feels lightly read 
and very tight, sharp and without lean. Pages crisp and unblemished. Spine is 
straight and uncreased. Small rub to foot of joints. A very nice copy of this 
Cornelius collection, contains Gold Diggers of 1977 (novel); The Adventures of 
Una Persson and Catherine Cornelius in the Twentieth Century (novel); The 
Alchemist's Question (novella); The Entropy Tango (novel) 
 
Book ID: 006940 
£12                                             Horror 
 

 

 

Moorcock, Michael 
The Dreamthief's Daughter 
London Simon & Schuster 2001  9780684861319 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with toning to 
edges. The pages are crisp and unblemished. Previous booksellers pencil price to 
half title page. Binding stressed at title page. Feels very carefully read. Near fine 
condition.  Jacket grades near fine, with light crimping to edges and gentle 
creasing to head of front panel.  A solid example of this collectible first edition 
first printing title 
 
Book ID: 006986 
£10                                           Fantasy    
 

 

 
 

 

Moorcock, Michael 
The History of the Runestaff Box Set (Signed) 
London Mayflower 1974   
Slipcased Volumes Boxed 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 4th Printing 
Near Fine / Near Fine 
Slipcased boxed set of the four Moorcock History of the Runestaff books: The Jewel in the Skull; The Mad God's 
Amulet; The Sword of the Dawn; and The Runestaff. Paperback books are the original books,1974 printings in near 
fine condition with only single reading crease to each, and a little rubbing at the spine ends. The pages are crisp and 
unblemished. The slipcase is the original Mayflower box which was used for a number of years. The slipcase is clean 
and square. The panels show much glossiness, and there are no bumps or rubs. There is a piece of coloured tape to 
the bottom panel on the inside. The top panel has a bubble to the covering, presumably where the oringinal price 
label was removed. Grades solidly near fine. Paperbacks signed to title pages. Box set signed and dedicated to the 
right hand panel.   Note we do not use stock images, the set pictured is the set described.  A very nice signed 
example of this collectible slipcase set.  Each paperback book is signed by Moorcock to the title page. The slipcase is 
signed and dedicated to the right hand panel: "Ruth / With very best wishes from / Michael Moorcock" A very nice 
item for a collector. 
 
Book ID: 007024 
£ 40                                              Fantasy 



   

 

 

 

  
 

 
 

 

 



Morton-Shaw, Christine 
The Riddles of Epsilon 
London HarperCollins 2005  9780007199815 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
gently read. Near fine condition.  Jacket has a couple of very small rubs to front 
panel, and crimping to edges.      A solid example of this collectible title. 
 
Book ID: 006758 
£10                                             Fantasy 
 

 

 

Nicholls, Stan 
Quicksilver Rising (The Quicksilver Trilogy, Book 1) 
London Voyager 2003  9780007141494 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine /  
 
First paperback edition first printing. Book is tight clean and square. Covers sharp 
and glossy. Feels unread. Lovely sharp spine ends.  White text block edges, fine 
condition.  Signed by author to title page.   A fine copy of this collectible first 
edition first printing book. signed by Nicholls 
 
Book ID: 006665 
£12                                           Fantasy    
 

 

 
 



Nicholson, William 
The Wind on Fire Trilogy: The 
Wind Singer; Slaves of the 
Mastery; Firesong (Slipcased 
Set) 
London Egmont Childrens Books 
2002  9781405201964 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" 
tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
The Wind on Fire Trilogy 
slipcased set, three volumes 
comprising of The Wind Singer, 
Slaves of the Mastery, and 
Firesong. Slaves of the Mastery, 
is a seventh printing the other 
two volumes are first edition first 
printings. Hardback books are 
tight clean and square, All the 
boards are sharp and clean. All 
title gilts are perfect. Text blocks 
clean, with partial toning to the 
top edges. The Wind Singer 
binding is stressed at title page. 
Set feels virtually unread. Sharp 
spine ends. Jackets are glossy 
have bold colours on the panels 
and a touch of sunning to the 
spines. No damage or 
creases.The jackets all grade near 
fine. The slipcase is very firm, has 
a bump to the rear corner and a 
very small bump to the rear 
edge. Overall the set grades near 
fine.  Note we do not use stock 
images, the books pictured are 
the books described.     An 
opportunity to obtain a really 
nice example of this of slipcased 
trilogy. Obtained from the 
original purchaser, a great set for 
a collection. 
 
Book ID: 006889 
£ 40                                              
Fantasy 
 

 

 
 

 

 



Nortron, Andre; Rabe, Jean 
A Taste of Magic 
New York Tor Books 2006  9780765315274 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean and square.  Boards 
clean, and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, with the barest hint of toning 
to the edges. The pages are crisp and unblemished. Feels very carefully read. 
Beautiful sharp spine ends, Fine condition.  Jacket lovely and straight, no issues. 
Jacket in fine condition.  A truly fine copy of this title by Andre Norton, a very 
uncommon hardback in the UK. One for the collectors shelf in the archival cover 
 
Book ID: 006893 
£22                                             Fantasy 
 

 

 

Novik, Naomi 
Tongues of Serpents (USA Uncorrected Proof) 
New York Del Rey 2010  9780345496898 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine /  
 
Paperback advance uncorrected proof . Paperback book is tight clean and 
square. Wraps clean and sharp without wear. Perfect spine. Text block clean, the 
pages are crisp and unblemished. Feels unread. Fine condition.   A fine copy of 
this uncommon proof the sixth in the Temeraire series. 
 
Book ID: 006790 
£20                                           Fantasy    
 

 

 
 

Novik, Naomi 
Victory of Eagles (The Temeraire Series, Book 5) 
London Harper Voyager 2008  9780007256754 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with slightly lean. 
Boards sharp and clean. Minor bump to head of spine, title gilt perfect. Text 
block clean, with light toning to edges. The pages are crisp and unblemished. 
Feels hardly read. Near fine condition.  Jacket has some crimping to edges, and 
some light grubby marks to the white rear panel. Jacket also near fine copy. A 
near fine copy of this title, the fifth in the Temeraire series. 
 
Book ID: 006886 
£ 18                                              Fantasy 
 

 

 

 



O'Brian, Patrick 
Patrick O'Brian Captain Jack Box Set (3 Volume PB boxed set 1976) 
Contains the Jack Aubrey novels Master and Commander; Post Captain; 
H.M.S. Surprise 
London Fontana 1976   
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Very Good / Near Fine 
 
Three paperback books in slipcase set, First edition thus 1976 printings. Books 
grade very good, every volume has gentle reading creases to the spines. They are 
all tight and square. Covers sharp and clean, with some light creasing. Text blocks 
clean, with toned edges. The pages are crisp and unblemished. The HMS Surprise 
shows the wavy pages of being damp at some point. All the books feel carefully 
read. Very tidy and glossy slipcase has no knocks or dinks. The colours are bold 
to all the panels. Overall very good books in a near fine slipcase.      A very nice 
looking example of this very uncommon boxed set, featuring the original 
Fontana paperbacks in a very presentable slipcase. A great vintage paperback set 
for a collector. 
 
Book ID: 006852 
£35                                             Fantasy 

 

 

 

Paolini, Christopher 
Inheritance Cycle Set: Eragon; Eldest; Brisingr; 
Inheritance (Full set 4 Vols) 
London Doubleday 2008  9780385607919 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
The Inheritance Cycle complete in four volumes.  Eragon first 
edition fifth printing. Book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean with light toning to edges, 
more pronounced to the top edge, that also has some feint 
spotting. Feels lightly read. Near fine condition.  Jacket has crimping 
to top and bottom edges grades as near fine.   Eldest  is a first 
edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean with a touch of toning to 
edges, more pronounced to the top edge, that also has some feint 
spotting. Feels very lightly read. Near fine condition.  Jacket has 
crimping to top and bottom edges grades as near fine.   Brisingr is a 
first edition first printing. Book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean with a light toning to 
edges, slightly more pronounced to the top edge. Feels very lightly 
read. Near fine condition.  Jacket has crimping to top and bottom 
edges grades as near fine.   Inheritance is a first edition first 
printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, gilt 
perfect. Text block clean with a light toning to edges. Feels very 
lightly read. Near fine condition.  Jacket has crimping to top and 
bottom edges, and some rubs and 3mm tears to joint ends. There 
are tears to the top froeeedge corners of the front and rear panels. 
Jacket grades as very good.   A near fine and very solid complete set 
of the Inheritance Cycle series,  despite the slightly untidy jacket on 
the final book in the series, the set looks super on shelf  in the fitted 
archival covers.  
 

Book ID: 006819 
£50                                           Fantasy   

 

 
 

 



Pratchett, Sir Terry 
Making Money (Discworld Novel 36) 1st/1st 
London Doubleday 2007  9780385611015 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition sixth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and clean. 
Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with a touch of light toning to edges. The 
pages are crisp and unblemished. Feels very carefully read. Near fine condition.  Jacket near 
near fine with only some light handling marks to the gloss and a 1mm rub to head of rear 
joint. Overall near fine.      A near fine copy of this collectible Discworld title.   

Book ID: 006898 
£ 8                                              Fantasy 

 

 

Pratchett, Sir Terry 
Making Money (Discworld Novel 36) 1st/1st 
London Doubleday 2007  9780385611015 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and clean. 
Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with the barest hint of light toning to 
edges. The pages are crisp and unblemished. Feels unread. Fine condition.  Jacket near fine 
with only some very light creasing to the front panel. Overall near fine.      A near fine copy of 
this collectible Discworld title.   

Book ID: 006678 
£12                                             Fantasy 

 

 

Pratchett, Terry 
Dodger 
London Doubleday UK 2012  9780385619271 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and clean. 
Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with light toning and some scattered feint 
spots to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels very lightly read. Near fine 
condition.  Jacket has some minor crimping to edges. Overall near fine.      A solid copy of this 
collectible first edition first printing book  

 
Book ID: 006756 
£10                                           Fantasy    
 

 

 
 

Pratchett, Terry 
I Shall Wear Midnight: (Discworld Novel 38) 
London Doubleday 2010  9780385611077 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 4th Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition fourth printing. Book is tight clean and very square. Boards sharp and clean, gilt 
perfect. Feels lightly read. Very light toning to text block edges, Near fine condition.  Jacket 
some minor crimping to edges, 25mm closed tear to bottom edge of front panel. Jacket 
grades very good.     A nice clean copy of this collectible discworld title, that looks very 
presentable on the shelf in the archival cover.  To browse the rest of our extensive Terry 
Pratchett listings search using the keyword: Durdprat 

 
Book ID: 006805 
£ 12                                              Fantasy 

 

 

 



Pullman, Philip 
Northern Lights (10th Anniversary Edition) Signed Publishers Presentation Copy 
London, United Kingdom Scholastic 2005  9781407108544 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 2nd Edition 2nd Printing 
Near Fine / Near Fine 
Tenth anniversary edition second printing. Book is tight, clean, and square. Boards clean with sharp corners , gilt 
perfect. Feels gently read, still nice and tight. Sharp spine ends, text block edges have light toning, pages crisp and 
unblemished. Near fine condition. Jacket some crimping to head of spine. The rear panel has some pressure 
marking. Publishers sticker to front panel has a crease. Overall a solid near fine copy.Signed by author to title page.     
A great copy of this 10th anniversary edition. Issued in 2005, second printing. This copy has the publishers 10th 
Anniversary presentation bookplate for "Christmas 2005" tipped in to the half title page and signed to the title page 
by Pullman. A scarce presentation volume that looks superb on the shelf in the archival fitted cover, one for the 
collectors shelves. 
 
Book ID: 006950 
£175                                             Young Adult 

 
 

 

 
 

 

  
 

 
 

 



Pullman, Philip 
The Amber Spyglass (1st/1st) 
London, United Kingdom Scholastic 2000  9780590542449 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight, clean, and square. Boards clean with 
sharp corners , gilt perfect. Feels gently read. Sharp  spine ends, text block edges 
white with spotting to top edge, near fine. Jacket some very minor crimping to 
edges, and spine ends, no rips or tears. Overall a solid near fine copy.     A great 
copy of this collectible title, a first printing that looks superb on the shelf in the 
archival fitted cover. 
 
Book ID: 006707 
£25                                           Young Adult    
 

 

 
 

 

Pullman, Philip 
The Amber Spyglass (Latern Slides Edition 1st/1st) 
London, United Kingdom Scholastic 2007  9781407108551 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition thus first printing. Book is tight, clean, and square. Boards clean with sharp corners , gilt perfect. Feels 
unread very tight . Sharp  spine ends, text block edges off white, pages crisp and unblemished. Fine condition. Jacket 
some crimping to edges, and spine ends, no rips or tears. Overall a solid near fine copy.     A superb copy of this very 
scarce Hardback Lantern Slides edition. Issued in 2007 with headpieces by John Lawrence, and the Lantern Slides 
section at the rear. A first printing that looks superb on the shelf in the archival fitted cover. A very difficult volume 
to find in this hardback issue, one for the collectors shelves. 
 
Book ID: 006883 
£ 95                                              Young Adult 
 

  



 

Pullman, Philip 
The Subtle Knife (Latern Slides Edition 1st/1st) 
London, United Kingdom Scholastic 2007  9781407108544 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition thus first printing. Book is tight, clean, with slight lean. Boards clean with sharp corners , gilt perfect. 
Feels unread very tight . Sharp  spine ends, text block edges have light toning, pages crisp and unblemished. Near 
fine condition. Jacket some crimping to edges, and spine ends, here is a light rub to the front panel by the gilt title. 
Overall a solid near fine copy.     A great copy of this very scarce Hardback Lantern Slides edition. Issued in 2007 with 
headpieces by John Lawrence, and the Lantern Slides section at the rear. A first printing that looks superb on the 
shelf in the archival fitted cover. A very difficult volume to find in this hardback issue, one for the collectors shelves. 
 
Book ID: 006884 
£95                                             Young Adult 
 

 

 

 

 

 



Rankin, Robert 
Knees Up Mother Earth 
London Gollancz 2004  9780575073159 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight and clean with a slight lean. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, 
Light toning to text block edges, Near fine condition.  Jacket some minor 
crimping to edges, looks nice in archival cover. Overall near fine.       A solid 
example of this collectible first edition first printing book.To browse the rest of 
our extensive Robert Rankin listings search using the keyword: Durdrank 
 
Book ID: 006755 
£10                                           Fantasy    
 

 

 
 

Reeve, Philip 
Infernal Devices 
London Scholastic Press 2005  9780439963923 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with a touch of 
light toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels very carefully 
read. Near fine condition.  Jacket near fine with only some light handling marks 
to the gloss and gentle crimping to top edge of front panel and spine. Overall 
near fine.      A near fine copy of this collectible title, that looks great on the shelf 
in the archival cover. The third book in the Mortal Engines series, nice copy for a 
collector. 
 
Book ID: 006917 
£ 20                                              Fantasy 
 

 

 

Rowling, J. K. 
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban 
London Bloomsbury 1999  9780747542155 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition 20th printing. Hardback book is tight and clean with a slight lean. 
Boards sharp and clean. Text block clean, with light toning to edges. Feels lightly 
read. Minor bump to head and foot of spine. Very good condition.  Jacket has 
crimping and creasing to edges, bold colours no sunning. Jacket grades near fine.      
A solid example of this collectible first edition title, the third in the excellent 
Harry Potter series. To browse the rest of our extensive Harry Potter listings 
search using the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 006647 
£25                                             Fantasy 
 

 

 



Rowling, J.K. 
Harry Potter and the Deathly Hallows 
London Bloomsbury 2007  9780747591054 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean with slight lean. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
lightly read. Minor bump to foot of spine, very good condition.  Jacket some 
minor crimping to top edge. Light handling marks to the gloss, no tears or stains. 
Overall a very good copy.     A very good example of this collectible first edition 
first printing title, the Seventh in the excellent Harry Potter series. To browse the 
rest of our extensive Harry Potter listings search using the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 007021 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

Rowling, J.K. 
Harry Potter and the Deathly Hallows 
London Bloomsbury 2007  9780747591054 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean with a hint of lean. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean with lightly toned edges. 
FEP. Feels lightly read. Near fine condition.  Jacket very good, with light crimping 
to edges, and small rubs to the corners.     A solid example of this collectible first 
edition first printing title, the Seventh in the excellent Harry Potter series, looks 
very nice on  the shelf in the archival fitted cover. To browse the rest of our 
extensive Harry Potter listings search using the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 006645 
£ 20                                              Fantasy 
 

 

 

Rowling, J.K. 
Harry Potter and the Deathly Hallows 
London Bloomsbury 2007  9780747591054 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean with nice white edges. Feels very 
lightly read. Fine condition.  Jacket likewise fine, looks lovely.     A fine example of 
this collectible first edition first printing title, the Seventh in the excellent Harry 
Potter series. To browse the rest of our extensive Harry Potter listings search 
using the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 007011 
£24                                             Fantasy 
 

 

 



Rowling, J.K. 
Harry Potter and the half-blood prince 
London Bloomsbury 2005  9780747581109 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with a lean. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
lightly read. Stressed binding at title page, Very good condition.  Jacket some 
crimping to edges. Small rubs to front joint  ends. Light handling marks to the 
gloss. Overall a very good copy.    A very good and solid example of this 
collectible title, the sixth in the excellent Harry Potter series, with the adult 
jacket art. 
 
Book ID: 006741 
£10                                           Fantasy    
 

 

 
 

Rowling, J.K. 
Harry Potter and the half-blood prince (First print) 
London Bloomsbury 2005  9780747581086 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning, and some light 
spotting to top edge. Feels lightly read. Minor bump to foot of spine, Near fine 
condition.  Jacket some very minor crimping to edges. Light handling marks to 
the gloss, no tears or stains. Overall a very good copy.      A very solid copy of this 
collectible first edition first printing title, the sixth in the excellent Harry Potter 
series, a first printing with the misprint on page 99 'eleven outstanding O.W.L.s' 
To browse the rest of our extensive Harry Potter listings search using the 
keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 007022 
£ 18                                              Fantasy 
 

 

 

Rowling, J.K. 
Harry Potter and the half-blood prince (First print) 
London Bloomsbury 2005  9780747581086 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with slight lean. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning, and some 
light spotting to top edge. Feels lightly read. Minor bump to foot of spine, Near 
fine condition.  Jacket some very minor crimping to edges. Light handling marks 
to the gloss, no tears or stains. Overall a very good copy.      A very solid copy of 
this collectible first edition first printing title, the sixth in the excellent Harry 
Potter series, a first printing with the misprint on page 99 'eleven outstanding 
O.W.L.s' To browse the rest of our extensive Harry Potter listings search using 
the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 006644 
£20                                             Fantasy 
 

 

 



Rowling, J.K. 
Harry Potter and the Order of the Phoenix 
London Bloomsbury 2003  9780747551003 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean with light toning to edges.Feels 
gently read. Near fine condition.  Jacket near fine with only light crimping to 
edges, and a 3mm closed tear to foot of spine, with a light associated crease. A 
near fine copy.      An very nice copy of this collectible first edition first printing 
title, the fifth in the excellent Harry Potter series. To browse the rest of our 
extensive Harry Potter listings search using the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 006961 
£20                                           Fantasy    
 

 

 
 

Rowling, J.K. 
Harry Potter and the Order of the Phoenix 
London Bloomsbury 2003  9780747551003 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean with light toning to edges. Feels gently 
read. Near fine condition.  Jacket near fine with only light crimping to edges. A 
near fine copy.      An very nice copy of this collectible first edition first printing 
title, the fifth in the excellent Harry Potter series. To browse the rest of our 
extensive Harry Potter listings search using the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 007023 
£ 20                                              Fantasy 
 

 

 

Salvatore, R. A. 
The Two Swords (Forgotten Realms: Hunter's Blades Trilogy) 
 Wizards of the Coast 2004  9780786933600 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
USA Book club  edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean.  Text block clean, with toning to edge. Feels lightly read, 
near fine condition.  Jacket has some very light handling marks to the gloss.   
These books are fitted with a non adhesive archival quality book protectors to 
make a quality addition to your collection. Note we do not use stock images, the 
books pictured are the books described. The third book in the Hunters Blade 
Trilogy. 
 
Book ID: 006733 
£8                                             Fantasy 
 

 

 



Sanderson, Brandon 
Edgedancer 
London Gollancz 2018  9781473225039 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition fifth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean 
and sharp. Text block has light toning to edges. The pages are crisp and 
unblemished. Feels lightly read, nice and tight. Sharp spine ends, fine condition.  
No jacket as issued.     A solid copy of this collectible title, a story that is placed 
between Worlds of Radiance and Arcanum Unbounded. 
 
Book ID: 006885 
£12                                           Fantasy    
 

 

 
 

Sargent, Pamela 
The Shore of Women 
London Chatto & Windus 1987  9780701132392 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels lightly read. Sharp spine ends, very good condition.  
Jacket some crimping to the spine ends and small rubs to joint ends. Overall very 
good. .  A very nice example of this collectible first edition first printing title by a 
fantasy writer of the highest calibre 
 
Book ID: 006730 
£ 10                                              Fantasy 
 

 

 

Stretton, Tim 
The Dog of the North: The Annals of Mondia 
London Macmillan UK 2008  9780230708013 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a touch of toning to edges. 
Feels gently read. Near fine condition.  Jacket is fine with only a little crimping to 
edges.      A lovely example of this very uncommon hardback title. 
 
Book ID: 006779 
£20                                             Fantasy 
 

 

 

 



Tolkien, J. R. R. 
The Lord of the Rings (Guild Deluxe Edition) 
London Guild 1980   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st 
Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition thus Guild Library edition in Faux leather 
and gilt decorated boards, first printing 1980. 
Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, the title and decorative gilt to spine and 
front board lovely and very bright. Text block edges 
have light toning, and there is a water mark to the top 
edge, that does not affect the leaves. Feels very tight 
and lightly read. Lightly bumped to head of spine. 
Near fine condition. No Jacket as issued.      We have 
handled a number of these gilt faux leather Guild 
editions, and this is a very nice one, tight, and looks 
super on the shelf.  Also has the map showing A Part 
of The Shire appears on page 30. The 1954 version of 
the map of The West of Middle-earth at the End of 
the Third Age is present in full on page 6 as well as 
appearing spread over four integral pages. The Map 
of Gondor, Rohan and Mordor appears on pages 774-
775.   Note we do not use stock images, the books 
pictured are the books described. If you require any 
further images of this set of books do not hesitate to 
contact us  This volume would make a fantastic gift 
for the Tolkien collector.  To browse the rest of our 
extensive Tolkien listings search using the keyword: 
Durdjrrt 
 
Book ID: 006743 
£45                                           Fantasy    

 

 
 

Tolkien, J. R. R. 
The Lord of the Rings (HB Single Volume edition) 
London HarperCollins Publishers Ltd 1994  9780261103207 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later 
Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition thus, eighth printing 1994. Book is tight clean 
and square. Boards sharp and clean, gilt perfect. Feels lightly 
read, and very nice in the hand. There are is very light dust 
marks to the top text block edge.  Jacket some light 
crimping to top edge, and the barest touch of sunning to 
spine. Otherwise straight uncreased and glossy. Overall we 
grade this book as near fine.  A nice solid example of this 
collectible Tolkien title, looks very nice in archival cover on 
the shelf.  This edition has the six pages of revised maps, an 
index and six chapters of appendices (104 pages) giving 
much background information on the characters and 
settings of the book.  
 
Book ID: 006825 
£ 45                                              Fantasy 

 

 



Tolkien, J. R. R. 
The Lord Of The Rings (Single PB edition 1976) Pauline Baynes 
London George Allen & Unwin Ltd 1976   
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good /  
 
First Single volume paperback edition sixteenth printing 1976. Paperback book 
is tight clean and square. Covers show light wear to edges. Spine straight, no 
creases. Text block clean, with very light toning to edges. The pages are crisp 
and unblemished. Feels lightly read, single light reading crease to spine. Very 
well bound, not falling apart, tight and readable.  Very good condition.     A very 
smart example of this collectible Lord of the Rings edition, all three books in a 
single large paperback, has the lovely Pauline Baynes illustrated covers. A nice 
item for a Tolkien collection. 
 
Book ID: 007008 
£30                                             Fantasy 
 

 

 

Tolkien, J. R. R. 
The Lord of the Rings and The Hobbit Boxed Set (Slipcased PBs 4 vols) 
London Harper Collins (Ted Smart Imprint) 1997   
Soft cover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition thus 1997 printing. Four volume set of slipcased boxed paperback 
books. Books are tight clean and square. Covers clean, and sharp. Text blocks 
clean, with white edges. Spines straight without reading creases. Paperback 
books fine condition.  Slipcase near fine with some very light evidence of 
handling, the rear panel has a couple of rubs when in the correct light.  Title and 
decorative gilt lovely, bright and unrubbed. Overall a near fine set.    A very nice 
copy of this set of three volumes of the Lord of the Rings, with additional 
volume of The Hobbit included. To browse the rest of our extensive Tolkien 
listings search using the keyword: Durdjrrt 
 
Book ID: 006826 
£35                                           Fantasy    
 

 

 
 

Tolkien, J. R. R. 
The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring; The Two Towers; The 
Return of the King (Slipcased PBs 7 vols) 
London Collins 2001  9780007124015 
Soft cover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Good / Very Good 
 
First edition thus 2001. Seven volume set of slipcased boxed paperback books. 
Books are tight clean and square. Covers clean, and sharp. Text blocks clean, 
with white edges. Spines straight without reading creases. The first book is 
obviously read, has reading creases and tape to spine. Other volumes look 
unread with small rubs to spines. Slipcase has bumping to top panel that also 
has sunning. The rear panel has partial sunning and some rubs. Overall a 
good/very good set.    A solid reader copy of this set of seven volumes of the 
Lord of the Rings. To browse the rest of our extensive Tolkien listings search 
using the keyword: Durdjrrt 
 
Book ID: 006830 
£ 18                                              Fantasy 

 

 



Tolkien, J. R. R. 
The Hobbit 
London Unwin 1969   
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 3rd Edition 5th or later Printing 
Very Good /  
 
Third edition twenty third printing 1969. Paperback book is tight clean and 
square. Wraps reasonably sharp and clean, there is a 8mm split at foot of 
front joint . Spine has some gentle reading creases, and light toning. Text 
block has light toning edges. Firmly bound and the pages are crisp and 
unblemished. Feels carefully read. Very good condition.      This is a 23rd 
printing of the third edition, but is actually sixth printing of this particular 
version of the title. It is a very solid copy and would benefit any Tolkien 
collection. To browse the rest of our extensive Tolkien listings search using 
the keyword: Durdjrrt 
 
Book ID: 006767 
£15                                             Fantasy 
 

 

 

Tolkien, J. R. R. 
The Hobbit (Guild Deluxe Edition) 
London Guild 1980   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition thus Guild Library edition in Faux leather and gilt decorated 
boards, second printing 1980. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title and decorative gilt to spine faded and slightly 
rubbed. Decorative front panel gilt perfect and very bright. Text block edges 
have light toning. Feels very tight and hardly read. Near fFine condition. No 
Jacket as issued.      We have handled a number of these gilt faux leather 
Guild editions, and this is a very nice one, very tight, a great solid copy. To 
browse the rest of our extensive Tolkien listings search using the keyword: 
Durdjrrt 
 
Book ID: 006742 
£30                                           Fantasy    
 

 

 
 

Tolkien, J. R. R. 
The Lord Of The Rings 
London Book Club Associates 1979   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 5th or later Printing 
Good / Very Good 
 
Solid book club hardcover edition from 1979 with classic jacket illustration by 
Pauline Baynes.  Book is in read condition, the spine is curved and shaken, some 
light toning to text block edges, more pronounced to top edge. Boards sharp tidy 
and clean, title gilt perfect. The jacket has rubs and losses to corners, and spine 
ends. There are a couple of very small tears to the edges.  Whilst the jacket is a 
little untidy it does have bold colours to spine and panels.  Please  A good copy of 
this collectible edition. To browse the rest of our extensive Tolkien listings search 
using the keyword: durdjrrt 
 
Book ID: 006865 
£ 30                                              Fantasy 
 

 

 



Tolkien, J. R. R. Edited By Christopher Tolkien 
The Children of Hurin 
London HarperCollins 2007  9780007246229 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition fifthprinting. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Sharp spine ends. Text block clean and white. Feels unread and very 
nice in the hand. Fine condition.  Jacket likewise grades fine. Includes full colour 
illustrations by Alan Lee.     A lovely example of this collectible Tolkien title. To 
browse the rest of our extensive Tolkien listings search using the keyword: 
Durdjrrt 
 
Book ID: 006828 
£12                                             Fantasy 
 

 

 

Tolkien, J. R. R.; Tolkien, Christopher 
The Silmarillion 
London Book Club Associates 1977  9780048231390 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
Book Club Edition first printing 1977. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to 
edges. Feels very lightly read. Sharp  spine ends, near fine condition.  Jacket is 
sunned to spine, otherwise a very tidy and glossy jacket. Overall near fine.  A 
very nice BCA example of this title To browse the rest of our extensive Tolkien 
listings search using the keyword: Durdjrrt 
 
Book ID: 006744 
£18                                           Fantasy    
 

 

 
 

Tolkien, J. R. R.; Tolkien, Christopher 
Unfinished Tales of Numenor and Middle-Earth 
London George Allen & Unwin 1981  9780048231796 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Near Fine / No Jacket 
 
First edition third printing 1980. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to fore edge. 
The pages are crisp and unblemished. Printer red top stain bold and unfaded. 
Feels lightly read. Minor bump foot of spine, near fine condition.  No jacket This 
edition has the original coloured folding map to rear, that is complete and not 
torn.   A near fine jacket-less example of this collectible first edition first printing 
title, featuring many pieces of unfinished Tolkien works, some stories some 
factual pieces about middle-earth.  These pieces are followed by explanatory 
notes by Christopher Tolkien. To browse the rest of our extensive Tolkien listings 
search using the keyword: Durdjrrt. 
 
Book ID: 006829 
£ 18                                              Fantasy 
 

 

 



Watson, Jules 
The White Mare (Book One of the Dalriada Trilogy) 
London Orion 2004  9780752856865 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
unread. Very sharp spine ends, Fine condition.  Fine jacket lovely and glossy.         
A superb example of this collectible title, the first book in the Dalriada  trilogy 
 
Book ID: 006882 
£15                                             Fantasy 
 

 

 

Wexler, Django 
The Price of Valour 
London Del Rey 2015  9780091950569 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a little toning to edges. Feels 
unread. Super sharp spine ends, near fine condition.  Jacket lovely fine and 
glossy, grades fine.      A superb example of this uncommon first edition first 
printing title, one for the fantasy collector's shelves 
 
Book ID: 006845 
£15                                           Fantasy    
 

 

 
 

Williams, Tad 
Otherland: City of Golden Shadow (Book 1 of Otherland) 
London Legend 1996  9780099683018 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Book is tight and clean, with a slight lean. Black boards 
have light marking, sharp corners, gilt perfect. Feels gently read. Bumped spine 
ends, text block edges lightly toned. Slightly shaken to head of spine due to size 
of text block. Grades very good. Jacket some light crimping and creasing to 
edges, jacket grades very good.    A solid copy of this collectible title, a first 
printing of a title that is becoming uncommon. 
 
Book ID: 006723 
£ 12                                              Fantasy 
 

 

 



Williams, Tad 
Otherland: Mountain Of Black Glass (Book 3 of Otherland) 
London Orbit 1999  9781857237481 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean, and square. Red boards are clean 
with sharp corners, gilt perfect. Feels gently read. Bumped spine ends, text block 
edges toned. Slightly shaken to head of spine due to size of text block. Grades 
very good. Jacket some light crimping to edges, jacket grades near fine    A solid 
copy of this collectible title, the third title in the Otherland series. 
 
Book ID: 006725 
£18                                             Fantasy 
 

 

 

 

Williams, Tad 
Otherland: River Of Blue Fire (Book 2 of 
Otherland) Signed 1st/1st 
London Orbit 1998  9781857235999 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 
1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Book is tight clean, 
and square. Blue boards have clean with 
sharp corners, gilt perfect. Feels gently read. 
Bumped spine ends, text block edges toned. 
Slightly shaken to head of spine due to size of 
text block. Stressed binding at title page. 
Grades very good. Jacket some light crimping 
and creasing to edges, jacket grades very 
good. Signed and dedicated to title page by 
author    A solid copy of this collectible title, 
signed to title page " For James / with thanks  
and best wishes / Tad Williams" Uncommon 
signed. 
 
Book ID: 006724 
£25                                           Science Fiction    
 

 

 
 

 



 

Williams, Tad 
Shadowmarch 
London Orbit 2004  9781841492889 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Black boards are cleand 
with very sharp corners, gilt perfect. Feels gently read. Lightly bumped spine 
ends, text block edges lightly toned. Grades near fine. Jacket some light crimping 
to edges, with sunning to spine, that due to the black areas does not detract 
when on the shelf. Jacket grades very good.     A very solid copy of this collectible 
title, the first in the Shadowmarch series. 
 
Book ID: 006738 
£ 12                                              Fantasy 
 

 

 

Williams, Tad 
Shadowplay: Shadowmarch Trilogy Book Two (Shadowmarch Quartet) 
London Orbit 2007  9781841492919 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight and clean, with a slight lean. Black boards 
have light marking, sharp corners, gilt perfect. Feels gently read. Bumped spine 
ends, text block edges lightly toned. Shaken to head of spine due to size of text 
block. Grades very good. Jacket some light crimping to edges, jacket grades near 
fine.   A solid copy of this collectible title, a first printing of a title that is 
becoming uncommon. 
 
Book ID: 006722 
£15                                             Fantasy 
 

 

 

Wurts, Janny 
Keeper of the Keys (The Cycle of Fire Book 2) 
London Grafton 1989  9780246134158 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean. Title gilt perfect. Text block has toning to edges, with some 
spots to top edge. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. Sharp 
spine ends, very good condition.  Jacket grades very good with creasing to top 
edge of front panel with a rub. Sunning to spine. Overall very good.  A very good 
copy of this collectible uncommon hardback title. 
 
Book ID: 006811 
£10                                           Fantasy    
 

 

 
 



Wurts, Janny 
Shadowfane (The Cycle of Fire Book 3) 
London Grafton 1991  9780246134172 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition second printing. Hardback book is tight and clean with very slight  
lean. Boards sharp and clean. Title gilt perfect. Text block has toning to edges, 
with some spots to top edge. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly 
read. Sharp spine ends, very good condition.  Jacket grades very good with a split 
to the top foreedge corner of the rear panel. Overall very good.  A very good 
copy of this collectible uncommon hardback title. 
 
Book ID: 006857 
£ 10                                              Fantasy 
 

 

 

Wurts, Janny 
Stormwarden (The Cycle of Fire Book 1) 
London Grafton 1989  9780246134141 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition second printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean. Title gilt perfect. Text block has toning to edges, with some 
spots to top edge. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. Sharp 
spine ends, very good condition.  Jacket grades very good clean and straight with 
sunning to spine. Overall very good.  A very good copy of this collectible 
uncommon hardback title. 
 
Book ID: 006812 
£10                                             Fantasy 
 

 

 

  



 

 

 

Horror  



Barker, Clive 
The Essential Clive Barker (1st/1st review copy) 
London Harper Collins 2000  9780002247252 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light 
toning to edges. Feels lightly read. Near fine condition.  Jacket also near 
fine, with a 2mm rub to top foreedge corner. Publisher review notes laid 
in.   A near fine example of this collectible first edition first printing title, 
where Barker collects some of his best work.  A publishers issued review 
copy with four page A4 Harper press release and original shipping 
paperwork laid in. 
 
Book ID: 006689 
£22                                           Horror    
 

 

 
 

 
 

Bond, Gwenda 
Stranger Things: Suspicious Minds: The First Official Stranger Things 
Novel 
London Random House Worlds 2019  9781984817433 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall  1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition second printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels unread.  Fine 
condition.  Jacket straight and glossy, with only the barest handling marks to the 
gloss. Jacket also grades fine.  A fine example of this collectible Stranger Things 
novel 
 
Book ID: 006691 
£ 14                                              Horror 
 

 

 



Bovet, Richard 
Pandaemonium 
Wakefield EP Publishing 1975  9780715811368 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First EP Publishing edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards clean and sharp, Text block clean and white. Feels lightly read. Fine 
condition. Jacket is very straight and smart also fine.   A fine copy of this title, 
original published in 1684 an exploration of Witchcraft, The Devil, and Black 
Magic. With a forward by Montague Summers, putting the work in context. 
 
Book ID: 006660 
£30                                             Horror 
 

 

 

Campbell, Ramsey 
Midnight Sun 
London Macdonald 1990  9780356186504 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition second printing 1990. Hardback book is tight and clean with lean. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block has creamy white edges, with 
spotting to the top edge. Feels lightly read. Very good condition.  Jacket near 
fine, with light handling marks to the gloss.      A solid example of this less 
common Ramsey Campbell title, a family inherits a house on the edge of a wood 
there begins the horror 
 
Book ID: 006766 
£20                                           Horror    
 

 

 
 

Clark, Simon 
Vampyrrhic Rites 
London Hodder & Stoughton 2003  9780340819401 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean,  gilt perfect. Text block clean, with light of toning to edges.Feels 
unread. Beautiful sharp spine ends, Fine condition.  Jacket also fine, straight, 
unmarked and very glossy A superior fine copy.      A great copy of this collectible 
first edition first printing book 
 
Book ID: 006787 
£ 14                                              Horror 
 

 

 

 

 



Crowther, Peter 
Touch Wood: Volume Two of Narrow Houses (Horror 
Anthology) 
London Little Brown & Co 1993  9780316907323 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and very square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block has light toning to 
edges. Feels very lightly read. Fine condition.  Jacket likewise fine, as it 
has been kept in a archival cover since purchase.     A lovely example of 
this uncommon horror anthology title, the follow up to the Narrow 
Houses anthology of the previous year. It contains 25 stories by some 
of the best genre writers: Touch Wood T. Winter-Damon; Holding 
Hands by Charles L. Grant; Lodgings by Colin Greenland; Breath by 
Adam Corbin Fusco; Heart Flesh by Kristine Kathryn Rusch; The Ten 
O'Clock Horses by Paul Lewis; Funny Weather by Steve Lockley; For 
Love of Mother by Yvonne Navarro; Eight Limbs by John Brunner; Little 
Lessons in Gardening by Karl Edward Wagner; His Own Petard by Spider 
Robinson; Spoil by Stan Nicholls; Dead Man's Shoes by Charles de Lint; 
The Coffin Trimmer by Bill Pronzini; Steps by Stella Hargreaves; The 
Owner by Michael Marshall Smith; The Woods Be Dark by Bentley 
Little; Traffic by Simon Ings; The Mouse by Neil Gaiman; The Ghost and 
the Soldier by William Relling, Jr.; Oracle Bones by Garry Kilworth; 
Borderlands by Christopher Evans; The Wager by Thomas F. 
Monteleone; Mysteries of the Word: A Dark Fable by Stanley Wiater; 
Splints by D. F. Lewis 
 
Book ID: 006781 
£20                                             Horror 
 

 

 
 

 
 

Douglas, John 
Cursed 
London Hodder & Stoughton 1995  9780340635360 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall  1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block has light toning to edges. Feels lightly 
read. Near fine condition.  The white unmarked jacket likewise near fine, with 
some light creasing to the top edge of the rear panel. A nice clean copy.     A near 
fine example of this uncommon title by the author of The Late Show. Looks 
super on the shelf in the fitted archival cover. One for the horror collectors. 
 
Book ID: 006786 
£14                                           Horror    
 

 

 
 



Herbert,James 
James Herbert Omnibus: Moon; Shrine; The Dark; Fluke 
London Peerage Books 1990  9781850520016 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and very square. Boards 
sharp and clean, with a small rub to the rear joint. Text block has usual Headline 
toning to edges. Feels tight and lightly read. Near fine condition.  No jacket as 
issued.    A near fine example of this horror omnibus of James Herbert's novels 
Moon, Shrine, The Dark, and Fluke 
 
Book ID: 006804 
£ 14                                              Horror 
 

 

 

Humphreys, C.C. 
Vlad The Last Confession 
London Orion Publishing 2009  9780752886183 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean, there are some light handling 
marks to the panels, with tiny rubs to the foreedge corners. The 
title gilt is perfect. Text block clean, with a small rub to the red 
printers stain at the foot of foreedge. Feels hardly read, nice and 
tight, the pages are crisp and unblemished. Spine is straight with 
sharp ends, Near fine condition.  No jacket as issued.      A great 
copy of this uncommon Vampire hardback novel 
 
Book ID: 006877 
£16                                             Horror 
 

 

 
 

 

 



 

James Hale (Editor) 
The Midnight Ghost Book - A Bumper Collection Of Ghosts 
Stories 
London Book Club Associates 1979  9780214205866 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
Book club edition first printing. Hardback book is tight and clean 
with lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block 
clean, and white with very light toning to top edge. Feels lightly 
read. Very good condition.  Jacket has small rubs to foreedge 
corners, a touch of sunning to spine and light handling marks to 
the panels. Jacket also grades very good.  A solid example of this 
collection of 24 ghost stories, by well know authors in the 
supernatural and horror genres. includes stories by:  Fay Weldon; 
Fred Urquhart; Janice Elliott; Donald E. Westlake; Celia Dale; H. 
R. F. Keating; et al 
Book ID: 006965 
£14                                           Horror    

 

 
 

Jones, Stephen (Editor); Neil Gaiman; Joanne Harris; Garth 
Nix; John Ajvide Lindqvist; Markus Heitz; Michael Marshall 
Smith; Angela Slatter; Robert Shearman; Christopher 
Fowler; Ramsey Campbell; Peter Crowther; Brian Hodge; 
Brian Lumley; Reggie Oliver; Ta 
Fearie Tales: Stories of the Grimm and Gruesome (1st/1st, 
Signed x6) 
London Jo Fletcher Books 2013  9781848663466 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and very 
square. Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block has light 
toning to edges. Feels carefully read. Fine condition.  Jacket 
grades near fine, clean and straight, with only rubs to top 
foreedge corner and rear foreedge. Signed to title page by six 
authors.      A near fine example of this highly regarded anthology 
title edited by Stephen Jones. The stories are:  Peckish by Robert 
Shearman; Fraulein Fearnot by Markus Heitz; The Ash-Boy by 
Christopher Fowler; The Silken Drum by by Reggie Oliver; The 
Robber Bridegroom; By the Weeping Gate by Angela Slatter; 
Come Unto Me by John Ajvide Lindqvist; Find my Name by 
Ramsey Campbell; Down to a Sunless Sea by Neil Gaiman; Open 
your Window, Golden Hair by Tanith Lee; Crossing the Line by 
Garth Nix; Look Inside by Michael Marshall Smith; The 
Changeling by Brian Lumley; Anything to Me is Sweeter, Than to 
Cross Shock-Headed Peter by Brian Hodge; The Artemis Line by 
Peter Crowther; The Silken People by Joanne Harris. Signed to 
the title page by Ramsey Campbell, Peter Crowther, Reggie 
Oliver, Robert Shearman, Jo Fletcher, and Stephen Jones. One for 
the collectors. 
 
Book ID: 006729 
£ 55                                              Horror 

 

 
 

 

 



King, Stephen 
Everything's Eventual 
London Hodder & Stoughton 2002  9780340770733 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with usual toning to edges. 
The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. Minor bump to foot of 
spine, very good condition.  Jacket has a touch of minor crimping to the edges. 
Colours bold and unfaded. Jacket grades near fine.  A solid copy of this first 
edition first printing title, collecting fourteen stories by King the master of 
horror, looks great on the shelf in the archival fitted cover. 
 
Book ID: 006855 
£15                                             Horror 
 

 

 

King, Stephen 
Just After Sunset 
London Hodder & Stoughton 2008  9780340977163 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition second printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean. Light bumps to spine ends, title gilt perfect. Text block clean, 
with light toning to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels very 
lightly read, binding stressed at title page. Near fine condition.  Jacket has some 
crimping to edges and handling marks to the gloss. Overall near fine.    A solid 
example of this collectible King title, that looks great on the shelf in the archival 
fitted cover. To browse the rest of our extensive Stephen King listings search 
using the keyword: Durdking 
 
Book ID: 006906 
£10                                           Horror    
 

 

 
 

King, Stephen 
On Writing 
London Hodder & Stoughton 2000  9780340769966 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels unread. Text block has white edges, bumped to spine ends. 
Near fine condition.  Jacket some water stains (does not affect boards) to top 
edge, some small spots to front panel, a little crimping to spine ends. Jacket very 
good      A tight reader copy of this reference work on authorship by one of the 
masters. Looks presentable on the shelf in the archival cover. To browse the rest 
of our extensive Stephen King listings search using the keyword: Durdking 
 
Book ID: 006942 
£ 10                                              Horror 
 

 

 



King, Stephen 
Stephen King Omnibus: Skeleton Crew & Different Seasons 
London Little, Brown 2001  9780316858908 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges, a couple of light 
marks. Feels very lightly read. Lovely sharp spine ends, fine condition.  Jacket a 
little crimped at edges, grades near fine.   A near fine example of this omnibus 
edition, featuring the King books Skeleton Crew and Different Seasons. Whilst 
this is an uncommon volume  it is very difficult to find in this condition, one for 
the collectors. 
 
Book ID: 007020 
£18                                             Horror 
 

 

 

King, Stephen; Straub, Peter 
Black House 
London HarperCollins 2001  9780007100422 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels lightly 
read. Near fine condition.  Jacket very light crimping to the edges, otherwise 
straight and clean.   A near fine example of this collectible first edition first 
printing title, by the king of horror, this copy in the less common white jacket 
without any marking, a nice copy for a collector. 
 
Book ID: 006960 
£15                                           Horror    
 

 

 
 

Landy, Derek 
American Monsters (1st/1st Signed) 
London HarperCollins 2016  9780008157104 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels unread. First eight 
pages have a 1mm nick to foreedge. Fine condition.  Jacket straight and glossy, 
with only the barest handling marks to the gloss. Signed by Author sticker to 
front panel.  Jacket also grades fine. Signed by author to title page A fine 
example of this collectible first edition first printing title, signed by Landy to title 
page. 
 
Book ID: 006690 
£ 22                                              Horror 
 

 

 



Landy, Derek 
Demon Road (Signed Ltd Ed.) 
London HarperCollins 2015  9780008157104 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels unread. Fine 
condition.  Jacket straight and glossy, with only the barest handling marks to the 
gloss, and crimping to edges. Jacket also grades fine. Signed by author to 
limitation page A fine example of this collectible first edition first printing title, 
signed by Landy to unnumbered limitation page. Limited Platinum Edition and 
one for the collector. 
 
Book ID: 006976 
£22                                             Horror 
 

 

 

Laymon,Richard 
Darkness, Tell Us 
London Headline 1991  9780747204176 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block has usual Headline toning to edges. Feels 
lightly read. Binding slightly stressed at title page. Near fine condition.  The 
jacket likewise near fine, with some light rubbing to the edges and slightly 
sunned spine.  A solid copy.     A near fine example of this uncommon horror title 
by the highly respected author Laymon. 
 
Book ID: 006789 
£14                                           Horror    
 

 

 
 

Lovecraft, H.P. 
Eldritch Tales: A Miscellany of the Macabre (1st/1st) 
London Gollancz 2011  9780575099357 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing 2011. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean. Text block clean, with white edges except for the top edge that 
has toning and spotting. The pages are crisp and unblemished. Feels very gently 
read. Two minor rubs to head spine. Title gilt perfect. Near fine condition.  No 
jacket as issued. A near fine example of this collectible first edition first printing 
title, containing over 40 novellas, short stories and poems by Lovecraft. Followed 
by an illustrated essay on Lovecraft in the UK by Stephen Jones. Interior 
illustrations by Les Edwards and Virgil Findlay.  Becoming scarce as an original 
issue first printing. 
 
Book ID: 006705 
£ 30                                              Horror 
 

 

 



Moody, David 
Autumn (Signed) 
London Gollancz 2010  9780575091276 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
unread. Near fine condition.  Jacket some very minor crimping to top edge. 
Overall near fine.  Signed and dated to title page "To Theresa / Enjoy! / Dave / 
Feb 2011" .      A near fine signed copy of this collectible first edition first printing 
title, signed by author at a meeting of the BSFG 
 
Book ID: 006657 
£12                                             Horror 
 

 

 

Palahniuk, Chuck 
Haunted 
London Jonathan Cape 2005  9780224064453 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block has light toning to edges. Feels lightly 
read. Near fine condition.  Jacket likewise near fine, with a few very light 
handling marks to the panels. A super solid copy.     A near fine example of this 
title by Chuck Palahniuk, in a jacket that is usually damaged, one for the 
collector.  Looks super on the shelf in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006785 
£22                                           Horror    
 

 

 
 

Poe, Edgar Allan 
A Classic Crime Collection 
 Simon & Schuster 2015  9781471152498 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels unread. Fine 
condition.  Jacket straight and glossy, with only the barest handling marks to the 
gloss. Jacket also grades fine.  A fine example of this collection of Poe works, 
including all of his best and most well known works including The Tell-Tale Heart, 
The Black Cat, The Raven. A great introduction to Poe's works and would make a 
nice gift. 
 
Book ID: 006693 
£ 14                                              Horror 
 

 

 



Rice, Anne 
Lasher 
London Chatto & Windus 1993  9780701140205 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and very square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block has light toning to edges. Feels lightly 
read. Near fine condition.  Jacket likewise near fine, with a touch of light 
crimping to edges, A very nice solid copy.     A near fine example of this title by 
Anne Rice, the sequel to Witching Hour 
 
Book ID: 006726 
£15                                             Horror 
 

 

 

Rice, Anne 
Memnoch The Devil (The Vampire Chronicles) 
New York Knopf 1995  9780679441014 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and very square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block has light toning to edges. Feels 
carefully read. Fine condition.  Jacket likewise fine, clean straight and glossy.     A 
fine example of this title by Anne Rice from The Vampire Chronicles, one for the 
collector. 
 
Book ID: 006727 
£18                                           Horror    
 

 

 
 

Rice, Anne 
Violin 
London Chatto & Windus 1993  9780701165208 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block has light toning to edges. Feels very lightly 
read. Near fine condition.  Jacket near fine, due to 6mm closed tear to top edge 
of front panel.no issues. A very nice copy.    A near fine example of this title, from 
Anne Rice author of the  Vampire Chronicles 
 
Book ID: 006809 
£ 12                                              Horror 
 

 

 

 

  



 

 

Crime and Thriller 
  



Adam, Paul 
Paganini's Ghost: A Mystery 
New York Minotaur Books 2010  9780312383855 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels very 
lightly read. Fine condition.  Jacket nice, straight and glossy, with very minor 
handling marks. Overall fine.    A super example of this title, which starts with a 
murder the day after Paganini's violin is played at the Genoa Music Festival. A 
scarce crime novel in the UK. 
 
Book ID: 006697 
£15                                             Thiller and Crime 

 

 

Allingham, Margery 
The Mysterious Mr Campion - An Allingham Omnibus 
London Book Club Associates 1972  2315963 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
Book Club edition first printing 1972. Hardback book is square, tight and clean. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and with light toning 
to edges. Feels very lightly read, and still very tight. Nice sharp spine ends. Near 
fine condition.  Jacket very nice but marred by the toning to the sunned spine. 
Front panel colours bold, rear white panel has some light grubbiness. Overall a 
solid very good copy.     A very good copy of this Ominbus issued by Book Club 
Associates in 1972. Contains the stories "Dancers in the Mouring"; "The Tiger in 
the Smoke"; and "The Case of the Late Pig". Also contains a short story "On 
Christmas Day in the Morning" and a especially written introduction by the 
author, 
 
Book ID: 006749 
£12                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Armstrong, Campbell 
Campbell Armstrong Omnibus: Jig; Mazurka; Mambo 
London Chancellor 1993  9781851524860 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing. Hardback book is clean and square. Boards sharp and 
clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels lightly read. 
Minor bump to head and foot of spine. Very good condition.  No Jacket as issued.     
A solid copy of this omnibus of Armstrong's novels Jig, Mazurka, and Mambo 
 
Book ID: 006803 
£ 12                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Charbonneau, Louis 
Way Out 
London Barrie & Rockliffe 1966  9781409134343 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with moderate toning to edges. 
Feels lightly read. Near Fine condition.  Jacket grades as good due to losses and 
tears to front panel, and rear corner. Some marking to front and rear panels.  A 
solid copy of this scarce crime title by the SF author Charbonneau. 
 
Book ID: 006694 
£12                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Christie, Agatha 
4.50 From Paddington 
London Book Club Associates 2006   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2006. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, very light toning to top 
edge. Feels unread. Sharp spine. Fine condition.  Jacket like wise fine with only a 
couple of very small and feint marks to the rear panel. Overall a fine copy.      A 
fine example of this facsimile of the original Crime Club Agatha Christie 
publication. 
 
Book ID: 007000 
£15                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Christie, Agatha 
A Murder Is Announced 
London Book Club Associates 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2005. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, light toning to edges. 
Feels unread. Sharp spine. Fine condition.  Jacket lovely, bold colours, no issues. 
Overall a fine copy.      A fine example of this facsimile of the original Crime Club 
Agatha Christie publication. 
 
Book ID: 006998 
£ 15                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Christie, Agatha 
Death in the Clouds 
London HarperCollins 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2006. Hardback book is tight and clean with a slight 
lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning. 
Feels unread. Near fine condition.  Jacket beautiful unmarked and with any 
issues. Overall a fine copy.      A fine example of this facsimile of the original 
Crime Club Agatha Christie publication. 
 
Book ID: 007001 
£15                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Christie, Agatha 
Death in the Clouds 
London HarperCollins 2012   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2012.  Hardback book is tight and clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a touch of toning 
to top edge. Feels unread. Sharp spine ends. Fine condition.  Jacket lovely, no 
issues, bold colours. Overall a fine copy.      A near fine example of this facsimile 
of the original Crime Club Agatha Christie publication. 
 
Book ID: 007017 
£15                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Christie, Agatha 
Evil Under the Sun 
London HarperCollins 2008   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2008. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels very 
lightly read. Sharp spine ends, Fine condition.  Jacket beautiful and fine, no 
issues.     A fine example of this facsimile of the original Crime Club Agatha 
Christie publication. 
 
Book ID: 006996 
£ 15                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Christie, Agatha 
Nemesis 
London HarperCollins / BCA 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 2nd Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2005 book club edition. Hardback book is tight clean 
and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a 
hint of toning. Feels unread. Sharp spine ends, fine condition.  Jacket very nice, 
has light grubbiness to the rear white panel.      A near fine example of this 
facsimile of the original Crime Club Agatha Christie publication. 
 
Book ID: 006999 
£15                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Christie, Agatha 
The Body in the Library 
London HarperCollins 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2006. Hardback book is tight and clean with a slight 
lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning. 
Feels unread. Near fine condition.  Jacket beautiful unmarked and with any 
issues. Overall a fine copy.      A fine example of this facsimile of the original 
Crime Club Agatha Christie publication. 
 
Book ID: 007002 
£15                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Christie, Agatha 
The Clocks 
London The Book Club / Collins 1963   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition  
Very Good / Very Good 
 
Book Club edition ND but 1963 on copyright page. Hardback book is square, tight 
and clean. Boards sharp and clean. Text block clean, with light toning, and feint 
spots. Feels gently read. Minor bumps to head and foot of spine. Pages are crisp 
and unblemished. Very good condition.  Jacket has very light rubbing to foreedge 
corners , two tears to head of joints. with associated creasing to top 12mm of 
spine. Rear white panel sl. grubby.  Spine and front panel artwork has bold 
colours. Overall a very solid copy, that looks very nice in the hand in the fitted 
archival cover.     A pleasing vintage book club copy of this classic Agatha Christie 
title, a nice alternative edition for a collector. 
 
Book ID: 006871 
£ 25                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Christie, Agatha 
The Mirror Crack'd From Side To Side 
London HarperCollins 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2005. Hardback book is tight and clean with a slight 
lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning. 
Feels unread. Near fine condition.  Jacket beautiful unmarked and without any 
issues. Overall a fine copy.      A fine example of this facsimile of the original 
Crime Club Agatha Christie publication. 
 
Book ID: 007003 
£15                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Christie, Agatha 
The Murder at the Vicarage 
London HarperCollins / BCA 2005   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Near Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2006, published by BCA. Hardback book is tight and 
clean with a hint of lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block 
clean, with a touch of toning to edges. Feels unread. Sharp spine ends, Near fine 
condition.  Jacket lovely, no issues, bold colours. Overall a fine copy.      A near 
fine example of this facsimile of the original Crime Club Agatha Christie 
publication. 
 
Book ID: 006997 
£15                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Christie, Agatha 
The Murder at the Vicarage 
London HarperCollins 2011   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
Crime Club facsimile edition 2011.  Hardback book is tight and clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with a touch of toning 
to top edge. Feels unread. Sharp spine ends. Fine condition.  Jacket lovely, no 
issues, bold colours. Overall a fine copy.      A near fine example of this facsimile 
of the original Crime Club Agatha Christie publication. 
 
Book ID: 007016 
£ 15                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Connelly, Michael 
The Brass Verdict 
London Orion 2008  9780752875835 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
lightly read. Fine condition.  Jacket nice, straight and glossy. Overall fine.    A 
super example of this first edition first printing title by the popular crime author. 
 
Book ID: 006677 
£10                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Connelly, Michael 
The Gods of Guilt 
London Orion 2013  9781409134343 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
very lightly read. Fine condition.  Jacket nice, straight and glossy. Overall fine.    A 
great example of this title by the popular author. 
 
Book ID: 006679 
£12                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Cutler, Judith 
Dying To Write 
London Piatkus Books 1996  9780749903206 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels read. 
Bumped to spine ends. Very good condition.  Jacket has some creasing to edges. 
Overall a solid very good copy.  A very good copy of this highly regarded thriller 
title. 
 
Book ID: 006763 
£ 10                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Doyle, Sir Arthur Conan 
The Complete Sherlock Holmes Long Stories: A Study in Scarlet; The Sign 
of Four; The Hound of the Baskervilles; The Valley of Fear. 
London John Murray 1959   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good / Good 
 
First edition 1959 printing. Hardback book is tight and clean with a touch of lean. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block has very light toning and 
dustiness to edges. Feels lightly read. Very good condition.  Illustrated jacket has 
tears and splits to top foreedge corners, there is a tear to head of joint that goes 
on to spine, which has a thumbnail sized loss to foot and 8mm tear to head. The 
front panel has a loss by the foreedge. Whist the jacket is a little untidy it has 
nice bold colour and does present well in the archival fitted cover. Jacket grades 
good.    A solid example of this title, has the four long Sherlock Holmes novels in 
a single volume: A Study in Scarlet, The Sign of Four, The Hound of the 
Baskervilles, The Valley of Fear. 
 
Book ID: 006870 
£10                                             Thiller and Crime 

 

 

Doyle, Sir Arthur Conan 
The Complete Sherlock Holmes Short Stories: His Adventures, Memoirs, 
Return, His Last Bow & The Casebook 
London John Murray 1959   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition 1959 printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block has very light toning to edges. Tightly 
bound and feels lightly read. Very good condition.  Illustrated jacket has is solid 
and complete, with light crimping and some rubbing to edges and joints. Overall 
a very good vintage copy.    A solid example of this title, has the short stories of 
Sherlock Holmes original published in the novels His Adventures; Memoirs of; 
Return of; His Last Bow & The Casebook of. A small volume that has 1336 pages 
of quality India  paper. 
 
Book ID: 006869 
£15                                           Thiller and Crime   
 

 

 
 

Fraser, Guy 
Plate of Ladies 
London Robert Hale Ltd 1979  9780709171430 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards 
sharp and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with some 
minor spotting to edges. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. 
Very good condition.  Jacket likewise very good with some minor rubbing and 
some light grubby marks to the white rear panel.   A solid copy of this less than 
common Hale crime title. 
 
Book ID: 006649 
£ 10                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Goodkind, Terry 
Nest 
London Head of Zeus 2016  9781786692948 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to the edges. Tight 
feels carefully read. Near fine condition.  Jacket some crimping to edges,  and 
rubs to top foreedge corners. Jacket grades very good.  A great example of this 
title, a thriller by the well known fantasy author. 
 
Book ID: 006750 
£10                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Hammett, Dashiell 
Woman In the Dark 
London Headline 1988  9780747200864 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First British edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. The 
pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. Sharp spine ends, near fine 
condition.  Jacket some minor crimping to top edge. Dink to front joint. Overall 
near fine.    A solid example of this collectible title, the final book by Hammett 
published in his life time, this is the first publication of this title in the UK 
 
Book ID: 006939 
£8                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Jonathan Kellerman 
Jonathan Kellerman Omnibus: The Web & Bad Love 
London Little, Brown and Company 1999  9780316853668 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall  1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is clean and square. Boards sharp and 
clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels lightly read. 
Minor bump to head and foot of spine. Very good condition.  Jacket some minor 
handling marks to panels. Overall very good.      A solid copy of this omnibus of 
Kellerman's novels The Web and Bad Love 
 
Book ID: 006802 
£ 14                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Le Carre, John 
John Le Carre Karla Omnibus: Tinker Tailor Soldier Spy; The Honourable 
Schoolboy; Smileys People (Unabridged) 
London Lomond Books 1992  9781851522408 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Issued Without Jacket 
 
Lomond Books edition of this three book omnibus, first printing. Hardback book 
is tight and clean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with 
toning to edges. Stressed binding at half title page. Feels read. Sharp spine ends, 
very good condition.  This edition was issued without jacket.       A solid copy of 
this omnibus title, featuring the unabridged John Le Carre Karla novels Tinker 
Tailor Soldier Spy, The Honourable Schoolboy and Smiley's People. To browse 
the rest of our extensive John le Carre listings search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 006929 
£12                                             Thiller and Crime 
 

 

 

le Carre, John 
John Le Carre Omnibus: The Russia House; The Secret Pilgrim; A Murder 
of Quality 
London Chancellor Press 1993  9781851524419 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light  toning to edges, more 
pronounced to top edge. Feels very lightly read. Minor bump to head and foot of 
spine. Near fine condition.  Jacket nice and glossy with sunning to the red spine, 
that does not detract too much. A Near fine volume  A solid copy of this omnibus 
title, featuring 3 novels from this always superb writer, The Russia House, The 
Secret Pilgrim and A Murder of Quality. To browse the rest of our extensive John 
le Carre listings search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 006872 
£12                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

le Carre, John 
John Le Carre Omnibus: The Spy Who Came in from the Cold and The 
Looking-Glass War 
London Hodder and Stoughton 1994  9780340623220 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light  toning to edges, more 
pronounced to top edge. Feels very lightly read. Minor bump to foot of spine. 
Fine condition.  Jacket straight and glossy with light crimping to edges. Jacket 
grades near fine.   A near fine copy of this omnibus title, featuring two early 
novels The Spy Who Came in from the Cold and The Looking-Glass War. A 
handsome volume on the shelf, one for the collectors. To browse the rest of our 
extensive John le Carre listings search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 006873 
£ 25                                              Thiller and Crime 
 

 

 



le Carre, John 
Silverview 
London Viking 2021  9780241550069 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. White text block.  Feels unread. Fine condition.  Jacket likewise fine, 
no issues or marks.    A fine example of this, Carre's last novel. To browse the rest 
of our extensive John le Carre listings search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 006922 
£12                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Le Carre, John 
The Secret Pilgrim 
London Hodder & Stoughton 1991  9780340543818 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with a slight lean. 
Boards sharp and clean. Minor bump to head and foot of spine, title gilt perfect. 
Text block clean, with white edges. The pages are crisp and unblemished. Feels 
lightly read. Very good close to near fine condition.  Jacket has some minor 
crimping, and light handling marks to the gloss. There is a 20mm split to the head 
of the front joint, and a 8mm split to the foot of the rear joint. The colours are 
nice and bold, and in the fitted archival jacket looks very presentable on the 
shelf. Overall very good.  A solid example of this collectible first edition first 
printing book. The last image shows the jacket in the fitted archival cover. To 
browse the rest of our extensive John le Carre listings search using the keyword: 
Durdlec 
 
Book ID: 006848 
£20                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Le Carré, John 
A Perfect Spy 
London Hodder & Stoughton 1986  9780340387849 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition second printing 1986. Hardback book is very tight, clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges, 
slight waviness to page edges. Feels hardly read. Sharp spine ends, Near fine 
condition.  Jacket has only light handling marks to the gloss. Overall a near fine 
copy.   A lovely near fine copy of this title, by one of our favorites, that looks 
superb on the shelf.  To browse the rest of our extensive John le Carre listings 
search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 006710 
£ 22                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Le Carré, John 
A Perfect Spy 
London Hodder & Stoughton 1986  9780340387849 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing 1986. Hardback book is very tight, clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges, a 
few very feint 1mm  spots to the top edge. Feels very tight and unread. Sharp 
spine ends, Near fine condition.  Jacket lovely and straight, with a little toning to 
the white letters of the title along joint of front panel. Overall a near fine copy.        
A lovely glossy near fine copy of this title, by one of our favorites, that is a 
fantastic shelf copy for a collection. To browse the rest of our extensive John le 
Carre listings search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 006973 
£24                                             Thiller and Crime 
 

 

 

 

Le Carré, John 
Absolute Friends (Signed 
1st/1st) 
London Hodder & Stoughton 
2004  9780340832875 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" 
tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. 
Hardback book is tight and clean 
with a touch of lean. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text 
block clean, with a barest hint of 
toning to edges. Previous 
booksellers neat pencil price to 
FEP. Feels very lightly read. Near 
fine condition.  Jacket near fine, 
with a little crimping at the head 
of front joint, some gentle 
pressure marks and a 1mm rub 
to the front panel.  Jacket grades 
near fine.     A flat signed copy of 
this collectible first edition first 
printing book by a great author, 
looks great on the shelf in the 
fitted archival cover. 
 
Book ID: 007030 
£85                                           
Thiller and Crime    
 

 

  
 

 



 

le Carré, John 
Single And Single (1st/1st) 
London Hodder & Stoughton 1999  9780340738979 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean.Light bumps to spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with 
white edges. The pages are crisp and unblemished. Feels lightly read. Fine 
condition.  Jacket has 3mm mark to front panel and a touch of crimping to edges 
otherwise lovely.      A super copy of this title, that would benefit any le Carre 
Collection.   To browse the rest of our extensive John le Carre listings search 
using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 007012 
£ 22                                              Thiller and Crime 
 

 

 

 

le Carré, John 
Single And Single (Signed 1st/1st) 
London Hodder & Stoughton 1999  
9780340738979 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 
1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is 
tight clean and square. Boards sharp and 
clean. Lovely sharp spine ends, title gilt 
perfect. Text block clean, with white edges. 
Previous booksellers neat pencil price to 
FEP.The pages are crisp and unblemished. 
Feels unread. Fine condition.  Jacket has two 
3mm dinks to front joint otherwise lovely. 
Signed by author to title page.      A super flat 
signed copy of this title, that would benefit 
any le Carre Collection.   To browse the rest of 
our extensive John le Carre listings search 
using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 007031 
£95                                             Thiller and Crime 
 

 

  
 

 
 



Le Carré, John 
The Constant Gardener 
London Hodder & Stoughton 2001  9780340733370 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, gilt perfect. Nice sharp spine ends. Text block clean, with white edges. 
Feels very lightly read. Near fine condition.  Jacket very good with light crimping 
to the top edge, and some light marking from handling.      A solid straight copy 
of this collectible title by a great author, looks superb on the shelf in the fitted 
archival cover, and would make a great addition to a collection. To browse the 
rest of our extensive John le Carre listings search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 007029 
£20                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

 

Le Carré, John 
The Constant Gardener (UK Uncorrected 
Bound Proof) 
London Hodder & Stoughton 2001  
9780340733370 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st 
Printing 
Near Fine / Good 
 
UK Uncorrected Bound Proof. Paperback book is 
tight clean and square. Covers sharp and clean. 
Spine has a touch of curve, no reading creases. 
Text block has off white edges, with the occasional 
feint mark. Feels lightly read. Near fine condition. 
Heavy weight translucent paper jacket has wear to 
the top edge due to being 3mm oversized, there is 
an open tear without loss to the top edge of the 
front panel, and another one at the head of the 
spine. There is a further tear to the top edge of the 
rear panel. The foreedge of the front panel is worn 
with three minor losses, and 30mm tear.      This is 
a UK Hodder uncorrected bound proof, the covers 
have the bee design of the release jacket and the 
words "uncorrected bound proof" to the lower 
corner of the front panel, no other words are 
printed on the volume. The titles and the praise of 
John le Carre, are printed on to the translucent 
paper jacket. The last image shows the jacket in 
the fitted archival cover. Whilst the jacket is a little 
untidy this is a very scarce proof, one for the 
collectors. To browse the rest of our extensive 
John le Carre listings search using the keyword: 
Durdlec 
 
Book ID: 006945 
£ 80                                              Thiller and Crime 
 

 

  
 

  



Le Carré, John 
The Secret Pilgrim (The Penguin John le Carre Hardback Collection) 
London Penguin Classics 2020  9780241337189 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition thus first printing 2020. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with 
white edges. The pages are crisp and unblemished. Feels unread. Fine condition.  
Jacket is also fine, no issues.   A fine example of this Penguin Classics hardback of 
this le Carre novel. To browse the rest of our extensive John le Carre listings 
search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 007026 
£10                                             Thiller and Crime 
 

 

 

le Carré, John (Le Carre) 
A Murder of Quality (Lamplighter edition) 
London Hodder & Stoughton 1991  9780340527306 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First Edition first printing thus in the "Lamplighter Edition". Book is tight clean 
and square. Boards sharp and clean, gilt perfect. Sharp spine ends, light toning 
and spotting to text block edges, more pronounced to top edge. near fine 
condition.  Jacket some minor handling marks. Overall a near fine copy.      A very 
solid copy of this title reissued in Lamplighter edition in 1991. This title is one of 
less common Lamplighter editions.  To browse the rest of our extensive John le 
Carre listings search using the keyword: Durdlec 
 
Book ID: 006709 
£20                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

Lovegrove, James 
Sherlock Holmes and the Christmas Demon 
London Titan Books 2019  9781785658020 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
very lightly read. Fine condition.  Jacket nice, straight and glossy. Slightly rubbed 
to title gilt on front panel. Overall fine.    A great example of this Holmes title by 
the popular author. 
 
Book ID: 006692 
£ 8                                              Thiller and Crime 
 

 

 



Ludlum, Robert 
Robert Ludlum Omnibus-The Scarlatti Inheritance, The Osterman 
Weekend, The Matlock Paper and The Gemini Contenders 
London Peerage Books 1991  9781850521884 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Spine is shaken to head, and is bumped to foot. Text block has toning 
to edges. Feels lightly read. very good condition.  No jacket as issued.    A very 
good example of this thriller omnibus of Robert Ludlum's novels The Scarlet 
Inheritance, The Osterman Weekend, The Matlock Paper, and The Gemini 
Contenders 
 
Book ID: 006832 
£12                                             Thiller and Crime 
 

 

 

 

Markstein, George 
Ferret (1st/1st Signed) 
London Hodder & Stoughton General 
Division 1983  9780340282342 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st 
Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback 
book is tight and clean. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block 
clean, with light toning to edges. Feels 
lightly read. Sharp spine ends, near fine 
condition.  Jacket, also grades near fine, 
some minor crimping to edges, no 
tears, rubs or sunning. Signed with 
dedication to FEP by author.     A very 
nice copy of this thriller title, 
humorously signed by Markstein to FEP 
"For Herb and Pommeta / From / Field 
Marshall Markstein / Xmas '83".  
Difficult title to find in this condition. It 
is also difficult to find books signed by 
this author, as it appears that he only 
signed personal gift copies. 
 
Book ID: 006935 
£25                                           Thiller and 
Crime    
 

 

  
 

 
 



 

Richardson, Frank 
The Mayfair Mystery (Detective Club Crime Classics) 
London Collins Crime Club 2015  9780008137083 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First Facsimile edition 2015. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean and off white. Feels unread. 
Fine condition.  Jacket likewise fine.       A very nice example of this Collins Crime 
Club Facsimile title originally published 1929 
 
Book ID: 007027 
£ 10                                              Thiller and Crime 
 

 

 

Ritter, Krysten 
Bonfire (signed 1st/1st) 
London Hutchinson 2017  9781786331021 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to the edges. Tight 
feels carefully read. Fine condition.  Jacket some minor crimping to edges,  
Signed by Author sticker to front panel. Overall a fine copy.  Signed by author to 
title page  A great example of this title, signed by the author to the title page. 
 
Book ID: 006662 
£14                                             Thiller and Crime 
 

 

 

Wolff, James 
Beside the Syrian Sea 
London Bitter Lemon Press 2018  9781912242139 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels carefully read. 
Bumped to foot of spine.Near fine condition.  Jacket has 12mm split to head of 
foreedge which does not detract in the archival fitted cover. There is a touch of 
crimping to edges. Overall a solid copy.   A near fine copy of this highly regarded 
thriller title. 
 
Book ID: 006761 
£10                                           Thiller and Crime    
 

 

 
 

 

  



 

 

 

 

Modern Firsts 
 



Ballard, J. G. 
Cocaine Nights 
Washington Counterpoint 1998  9781887178662 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Very Good 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white, with a couple of 
feint dust marks to top edge. Feels very carefully read. Near fine condition.  
Jacket is clean and straight, with sunning to spine and the edges of the rear 
panel, but does not detract too much.  A very good copy of this title by the highly 
regarded author. 
 
Book ID: 006764 
£ 10                                              Modern Fiction 
 

 

 

Barnes, Julian 
Arthur & George 
London Jonathan Cape 2005  9780224077033 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Book is tight clean and square. Boards sharp and clean, 
gilt perfect. Feels very lightly read. Minor bump to head and foot of spine, near 
fine condition.  Has publishers wrap around band to lower board, that has a 
4mm tear and associated  creasing, overall near fine.       A solid example of this 
collectible first edition first printing book. 
 
Book ID: 006923 
£12                                             Modern Fiction 
 

 

 

Boyd, William 
The Blue Afternoon 
London Sinclair-Stevenson Ltd 1993  9781856193665 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with a slight lean. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and toned edges. Feels 
carefully read. Near fine condition.  Jacket is clean and straight, with sunning to 
spine.  A very good copy of this highly regarded title by Boyd. 
 
Book ID: 006792 
£10                                           Modern Fiction    
 

 

 
 



De La Pava, Sergio 
A Naked Singularity 
London MacLehose Press 2013  9780857052803 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Boards sharp and clean, text block clean and square, 
with off white text block edges. Gilt perfect, lovely sharp spine ends. Lightly read 
and still tight. Near fine condition. Jacket likewise near fine, some minor 
crimping to edges, light handling marks to the gloss, looks great in the archival 
fitted cover.          A near fine copy of this title, a very highly regarded modern 
novel set in New York. 
 
Book ID: 006944 
£ 20                                              Modern Fiction 
 

 

 

DeLillo, Don 
Underworld 
New York Scribner 1997  9780684842691 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Near Fine / Fine 
 
First USA edition eighth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels carefully 
read. Slightly shaken at head of spine due to weight of text block. Near fine 
condition.  Jacket straight and glossy, with only the barest handling marks to the 
gloss. Jacket grades fine.  A near fine USA copy of this highly regarded title 
 
Book ID: 006715 
£20                                             Modern Fiction 
 

 

 

Freedland, Jonathan 
The Escape Artist: The Man Who Broke Out of Auschwitz to Warn the 
World 
London John Murray 2022  9781529369052 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels carefully read. Near 
fine condition.  Jacket straight and glossy, with only the barest handling marks to 
the gloss. Signed by Author sticker to front panel.  Jacket grades fine. Signed by 
author to title page A fine example of this collectible first edition first printing 
title, signed by Freedland to title page. 
 
Book ID: 006711 
£30                                           Modern Fiction    
 

 

 
 



Fry, Stephen 
The Hippopotamus 
 Hutchinson 1994  9780091784126 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing 1994. Hardback book is tight and clean with lean. 
Boards sharp and clean. Bumped to head and foot of spine, title gilt perfect. Text 
block clean, with white edges, with eight very small and feint spots to top edge. 
The pages are crisp and unblemished. Very good condition.  Jacket has light 
water mark to the top edge of the front panel, does not affect boards. Light 
handling marks to the gloss. Overall very good.    A very good example of this 
collectible first edition first printing title. 
 
Book ID: 006683 
£ 12                                              Modern Fiction 
 

 

 

Jonathan Franzen 
Freedom 
New York Farrar, Strauss and Giroux 2010  9780374158460 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First USA edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels gently 
read. Near fine condition.  Jacket very good with crimping to edges and a 12mm 
closed tear to the foot of the front panel.   A nice US copy of this highly regarded 
title. 
 
Book ID: 006653 
£12                                             Modern Fiction 
 

 

 

Mantel, Hilary 
Mirror and the Light (1st/1st) 
United Kingdom Fourth Estate 2020  9780007480999 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Boards sharp and clean, text block clean and square, 
with white text block edges. Gilt perfect, lovely sharp spine ends. Has been read 
and is shaken at the head of spine due to size of text block. Near Fine condition. 
Jacket fine, uncreased, with a 2mm rub to the bottom foreedge corner of the 
front panel.        A near fine first printing of this collectible title, the last book in 
the Wolf Hall series. 
 
Book ID: 006890 
£20                                           Modern Fiction    
 

 

 
 



 

Mantel, Hilary 
Wolf Hall: A Novel 
United Kingdom Fourth Estate 2009  
9780007230181 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th 
or later Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition eighth printing. Boards sharp and 
clean, text block clean and square, with white 
text block edges. Previous booksellers pencil 
price to half title page. Gilt perfect, light bump to 
foot of spine. Feels very lightly read. Near fine 
condition. Jacket fine, light crimping to top edge.         
A lovely later printing of this collectible title. 
 
Book ID: 006987 
£ 22                                              Modern Fiction 
 

 

  

Mantel, Hilary 
Wolf Hall: A Novel 
United Kingdom Fourth Estate 2009  
9780007230181 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th 
or later Printing 
Fine / Fine 
 
First edition seventh printing. Boards sharp and 
clean, text block clean and square, with white 
text block edges. Gilt perfect, lovely sharp spine 
ends. Fine condition. Jacket fine, light crimping to 
top edge.   A beautiful later printing of this 
collectible title. 
 
Book ID: 006718 
£28                                             Modern Fiction 
 

 

  

 



Mitchell, David 
Cloud Atlas 
London Sceptre 2004  9780340822777 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition sixth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges, slightly 
more pronounced to the top edge. Feels lightly read. Bumped spine ends, near 
fine condition.  Jacket some very minor crimping to edges and spine ends. Nice 
bold colours to the panels. Overall a near fine copy.         A a solid near fine 
example of this collectible title, looks super on shelf. 
 
Book ID: 007019 
£30                                           Modern Fiction    
 

 

 
 

Rushdie, Salman 
The Moor's Last Sigh 
London Jonathan Cape Ltd 1995  9780224038140 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Boards sharp and clean, text block clean and square, 
with white text block edges. Gilt perfect, lovely sharp spine ends. Feels lightly 
read. Pages crisp. Fine condition. Price clipped jacket fine, with some crimping to 
the top edge of the front panel.      A fine first printing of this collectible title by 
Rushdie 
 
Book ID: 006901 
£ 10                                              Modern Fiction 
 

 

 

Setterfield, Diane 
Once Upon a River 
London Doubleday 2019  9780857525659 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Fine / Fine 
 
First edition third printing. Boards sharp and clean, text block clean and square, 
with white text block edges. Gilt perfect, lovely sharp spine ends. Tight and 
unread. Fine condition. Jacket likewise fine, no issues.     A fine copy of this title, 
a modern fairy tale that takes place on the banks of the Oxfordshire Thames 
river. 
 
Book ID: 006907 
£14                                             Modern Fiction 
 

 

 

 



Zafon, Carlos Ruiz 
Labyrinth of the Spirits (1st/1st) 
London Weidenfeld & Nicolson 2018  
9781474606189 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 
1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is 
tight clean and square. Boards sharp and clean, 
title gilt perfect. Text block clean, and white. 
Feels carefully read.  Very lightly bumped to 
head of spine. Slightly shaken at head of spine 
due to weight of text block. Near fine condition.  
Jacket has clean white areas and nice bright 
gilt. There is a crease to the front panel at the 
head of the joint.  Some crimping to the head 
of the spine.  Overall a near fine copy.     A near 
fine copy of this title the fourth in highly 
regarded The Cemetery of Forgotten Books 
series, that looks great on the shelf in the 
archival fitted cover. 
 
Book ID: 006949 
£35                                           Modern Fiction    
 

 

  
 

Zafon, Carlos Ruiz 
Labyrinth of the Spirits (1st/1st) 
London Weidenfeld & Nicolson 2018  
9781474606189 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 
1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is 
tight clean and square. Boards sharp and clean, 
title gilt perfect. Text block clean, and white. 
Feels carefully read. Bumped to foot of spine. 
Shaken at head of spine due to weight of text 
block. Near fine condition.  Jacket has clean 
white areas and nice bright gilt. There is a 3mm 
closed tear to foot of spine. Overall a near fine 
copy.    A near fine copy of this title the fourth 
in highly regarded The Cemetery of Forgotten 
Books series. 
 
Book ID: 006754 
£ 38                                              Modern Fiction 
 

 

   

 

  



 

 

 

 

Classics and 

General Fiction 
  



Aesop 
The Fables Of Aesop 
London The Folio Society 1998   
Hardcover 4to - over 9¾ - 12" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First Folio Society edition first printing 1998 . Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Illustrative title gilt to boards and spine perfect. 
Text block clean and sharp. Feels unread. Fine condition.  Slipcase near fine with 
some very light handling marks, and expected shelf wear to the lower panel.    A 
great copy of this Folio Society edition containing 24 colour plate illustrations by 
Edward J. Detmold. Bound in light brown buckram cover blocked with a design in 
red, green and gold. Dark green slipcase and endpapers, produced to the usual 
Folio standards 
 
Book ID: 006748 
£18                                             Classics 
 

 

 

Dickens, Charles 
Christmas Tales (inc. A Chrsitmas Carol; The Chimes; The Cricket in the 
Hearth; The Haunted Man; The Christmas-Tree; The Seven Poor 
Travelers; The Holly-Tree) 
London Michael O'Mara Books Ltd 1988  9780948397295 
Hardcover 4to - over 9¾ - 12" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition thus first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean and sharp, with toning to edges. 
Feels very lightly read. Near fine condition.  Jacket clean and glossy, with a 4mm 
tear and associated light creasing to top edge of front panel. The spine is a little 
sunned, else the panel colours are bold. Jacket grades very good.     A great 
collection of Dickens's Christmas stories A Chrsitmas Carol, The Chimes, The 
Cricket in the Hearth, The Haunted Man, The Christmas-Tree, The Seven Poor 
Travelers and The Holly-Tree. With head pieces and eight colour plates by H.M. 
Brock. Despite the sunned spine this volume looks very presentable in the fitted 
archival cover. 
 
Book ID: 006905 
£16                                           Classics    
 

 

 
 



Graves, Robert 
I, Claudius (The Great Writers Library) 
London Marshall Cavendish 1988   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition thus first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean and white. Feels unread. Cover 
illustration and gilt perfect, Fine condition.  Issued without jacket.        A fine 
example of this attractive edition of this classic title, in the Great Writers series 
 
Book ID: 006701 
£ 10                                              Classics 
 

 

 

Hardy, Thomas 
The Penguin Thomas Hardy Omnibus: Underthe Greenwood Tree; Far 
From the Madding Crowd;The Return of the Native; The Mayor of 
Casterbridge 
London Godfrey Cave Associates Ltd 1994  9781854714169 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is clean and square. Boards sharp and 
clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels lightly read. 
Minor bump to head and foot of spine. Very good condition.  Jacket some minor 
creasing to rear panel. Overall very good.      A solid copy of this omnibus of some 
of Hardy's best novels:  Underthe Greenwood Tree; Far From the Madding 
Crowd;The Return of the Native; and The Mayor of Casterbridge 
 
Book ID: 006801 
£14                                             Classics 
 

 

 

Lyons, Mathew 
Impossible Journeys 
London The Folio Society 1998   
Hardcover 4to - over 9¾ - 12" tall 1st Edition 3rd Printing 
Fine / Near Fine 
 
First Folio Society edition third printing 2012 . Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Illustrative title gilt to boards and spine perfect. 
Text block clean and sharp. Feels unread. Fine condition.  Slipcase near fine with 
some very light handling marks to the panels.    A great copy of this Folio Society 
edition containing 26 black & white illustrations. Quarter-bound in black cloth 
with paper sides wrap around printed with a full colour illustration by Neil 
Gower. Gilt spine title. Black slipcase. Blue endpapers, produced to the usual 
Folio standards.  The author tells tales of journeys that are impossible, the 
destination maybe a fable, or no longer exists or were incomplete through poor 
planning. 
 
Book ID: 006951 
£10                                           Classics    
 

 

 
 



Melville, Herman 
Moby Dick (The Great Writers Library) 
London Marshall Cavendish 1987   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition thus first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean and white. Feels unread. Cover 
illustration and gilt perfect, Fine condition.  Issued without jacket.        A fine 
example of this attractive edition of this classic title, in the Great Writers series 
 
Book ID: 006700 
£ 10                                              Classics 
 

 

 

Adams, Douglas; Lloyd, John 
The Deeper Meaning of Liff 
London Pan Books 1990  9780330316064 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with light toning and spotting to 
edges. Feels lightly read. Minor bump to head and foot of spine, very good 
condition.  Jacket has a 4mm tear to slightly rubbed top edge of front panel, rear 
panel has 3mm of rubbing along the entire top edge, otherwise it is glossy and 
the gilt title to front panel is not rubbed. Jacket grades good.     A solid example 
of this first edition first printing title, the second Liff book 
 
Book ID: 006892 
£8                                             General Fiction 
 

 

 

Cooper, Jilly 
Class (Signed 1st/1st) 
London Eyre Methuen 1979  9780413373601 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, a hint of toning to edges. Feels 
lightly read. Fine condition. Jacket also fine, with only a small rub to the head of 
the front joint, otherwise lovely and glossy. Signed to FEP by the author.  A fine 
example of this popular Cooper title, signed to FEP "Best Wishes / Jilly Cooper" 
 
Book ID: 006696 
£18                                           General Fiction    
 

 

 
 



Cornwell, Bernard 
Sharpe 2 in 1 Omnibus Sharpe's Rifles and Sharpe's Eagle 
London Diamond Books 1993  9780261661721 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First omnibus edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Glazed illustrated boards clean, and sharp. Text block clean, with toning to 
edges. Feels unread. Sharp spine ends. Near fine condition.  Jacket likewise near 
fine with a small dink to the rear panel, gently sunned spine, and light handling 
marks to the panels.    A very nice example of this collectible omnibus collecting 
the Sharpe novels, Sharpe's Rifles and Sharpe's Eagle. The jacket features images 
from the film series. One for the collectors. 
 
Book ID: 006831 
£ 15                                              General Fiction 
 

 

 

Cornwell, Bernard 
The Flame Bearer 
London HarperCollins 2016  9780007504213 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, a hint of toning to edges. Feels 
lightly read. Fine condition. Jacket also fine, no issues.  A fine example of this 
title, the tenth book in the Last Kingdom Series by this popular author. 
 
Book ID: 006680 
£14                                             General Fiction 
 

 

 

Crichton, Michael 
Michael Crichton Omnibus: Rising Sun; The Andromeda Strain; Binary 
London Dealerfield 1994  9781859270219 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First omnibus edition thus first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Glazed illustrated boards clean, and sharp. Text block clean, with toning to 
edges. Feels read. Sharp spine ends. Previous owners gift inscription to FEP. Very 
good condition.  Jacket has two small tears to foreedge corners. Grades very 
good.   A solid example of this collectible omnibus collecting the Michael 
Crichton novels, Rising Sun, The Andromeda Strain, and Binary. The jacket 
features images from the film Rising Sun. 
 
Book ID: 006833 
£12                                           General Fiction    
 

 

 
 



Doyle, A. Conan 
The Exploits of Brigadier Gerard 
London Smith, Elder & Co 1910   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 2nd Edition 1st Printing 
Very Good / No Jacket 
 
Second Smith, Elder & Co. edition "The New Edition" first printing 1910. 
Hardback book is tight, clean and square. Both boards have sharp corners, with 
tiny rubs at the tips. The upper board has some marking, bubbling of the cloth at 
foreedge. The title gilt is complete and very bright. The joint ends are a touch 
faded and rubbed. The spine is a little rubbed and bumped at ends. The spine 
title gilt is also nice and bright but slightly less so than the gilt title on the upper 
board. The lower board is clean and tidy, with some minor darkening to the top 
edge. Text block edges have light toning, more pronounced to the slightly dusty 
top edge, bottom edge is untrimmed. Hinges are good and strong. The pages are 
extremely clean and unblemished, with perhaps only four or five pages that have 
a very feint spot or two. Feels very carefully read and still really firmly bound. 
Grades as very good condition.  No jacket.    A copy of this uncommon first 
printing of the "New" illustrated edition Issued in 1910, with Frontispiece plate 
and 24 further plates throughout the text, by W. B. Wollen, all of which are 
present and firmly bound in. Despite the marking to the upper board, this is a 
very nice copy and would make a superb addition to a Doyle collection. 
 
Book ID: 006967 
£ 25                                              General Fiction 
 

 

 

Doyle, Arthur Conan, Sir 
Conan Doyle Stories 
London Galley Books 1985  9780861368877 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First Galley Press edition first printing, Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with heavy toning to edges 
due to paper quality. Feels lightly read, with stressed binding to title page. Sharp 
spine ends. Slightly shaken at head of spine. Very good condition.  Jacket some 
minor crimping and creasing to edges. There is a 4mm closed tear to the head of 
the spine. Overall very good.      A solid example of this superb collection of 76 
stories in 1202 pages arranged under various headings: Pirates, Terror, Mystery, 
tales of Twilight and the Unseen, Adventure, Medical Life,Tales From Long Ago, 
Tales of the Blue Water, Camp Tales, and, Tales of the Ring. 
 
Book ID: 006759 
£12                                             General Fiction 
 

 

 



Fraser, George MacDonald 
Flashman on the March 
London HarperCollins 2005  9780007197392 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Fine / Fine 
 
First edition sixth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels very 
carefully read. Lovely sharp spine ends. Fine condition.  Jacket some minor 
crimping to top edge. Overall  a fine copy.     A lovely fine example of this 
collectible first edition first printing volume, the 12th in the Flashman book 
series 
 
Book ID: 007018 
£14                                           General Fiction    
 

 

 
 

Greene, Graham 
Graham Greene Selected Works Omnibus: The Heart of the Matter, 
Stamboul Train, A Burnt-out Case, The Third Man, The Quiet American, 
Loser Takes All, The Power and the Glory 
London Heinemann/Octopus/BCA 1977  9780905712017 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book Club edition first printing of this superb collection of the five most famous novels 
by Graham Greene.  Hardback book is tight clean and square. Faux leather boards sharp 
and clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges, slightly more 
pronounced to top edge. Feels lightly read. Bumped to head and foot of spine. Slightly 
shaken at head of spine. Very good condition.  Jacket some minor crimping and creasing 
to edges. There are handling marks to the gloss. There are 5mm tears to the foot of the 
spine and head of rear joint. Overall very good.         A solid example of this collection of 
superb Green novels, which despite the slightly untidy jacket looks very presentable on 
the shelf in the fitted archival cover. 

 
Book ID: 006899 
£ 14                                              General Fiction 
 

 

 

Greene, Graham 
Graham Greene Selected Works Omnibus: The Heart of the Matter, 
Stamboul Train, A Burnt-out Case, The Third Man, The Quiet American, 
Loser Takes All, The Power and the Glory 
London Heinemann/Octopus 1977  9780905712017 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing of this superb collection of the five most famous novels by 
Graham Greene.  Hardback book is tight clean and square. Faux leather boards sharp and 
clean, gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges, slightly more pronounced 
to top edge. Feels lightly read. Bumped to head and foot of spine. Slightly shaken at head 
of spine. Very good condition.  Jacket some minor crimping and creasing to edges. There 
are light handling marks to the gloss, and rubs to the joint ends and corners. There is a 
15mm tear to the foot of the front joint. Overall very good.      A solid example of this 
collection of superb Green novels, which despite the slightly untidy jacket looks very 
presentable on the shelf in the fitted archival cover. 

Book ID: 006669 
£18                                             General Fiction 

 

 



Kafka, Frank 
The Trial 
London Heron Books 1981   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Issued Without Jacket 
 
Heron thus first printing. Hardback book is tight and clean with a touch of lean. 
Boards clean, with slightly soft corners. Title and decorative gilt to spine and 
upper board perfect. Text block clean, and white. The pages are crisp and 
unblemished. Feels unread. Sharp spine ends, with tiny rub to foot. Near fine 
condition.  No jacket as issued    A very nice example of this title, an attractive 
volume of this classic published in faux leather boards 
 
Book ID: 006962 
£12                                           General Fiction    
 

 

 
 

Kafka, Franz 
Franz Kafka Omnibus: The Trial; America; In the penal Settlement; 
Metamorphosis: the Castle; the Great Wall of China; Investigations of a 
Dog; Letter to his Father; The Diaries 1910-23 
London Heinemann/Octopus 1976   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing of this omnibus title. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean. Title gilt perfect. Text block clean, and white 
with some feint marking to foreedge, and light toning to top edge. The pages are 
crisp and unblemished. Feels gently read. Nice sharp spine ends. Near fine 
condition.  Publisher price clipped jacket very nice and glossy with a 8mm tear to 
head of front joint and 5mm tear to head of spine, that do not detract in the 
archival fitted cover. Overall near fine.    A super example of this collectible 
omnibus volume, containing nine of Franz Kafka's most celebrated works: The 
Trial; America; In the penal Settlement; Metamorphosis: the Castle; the Great 
Wall of China; Investigations of a Dog; Letter to his Father; The Diaries 1910-23. 
Would make a great gift. that looks great on the shelf in the archival fitted cover. 
 
Book ID: 006753 
£ 45                                              General Fiction 

 
 

 

Keneally, Thomas 
Schindler's Ark 
London Book Club Associates/Hodder & Stoughton Ltd 1982  9780340278383 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First book club edition first printing. Hardback book is tight clean and square. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, a hint of toning to 
edges. Date in pen to front pastedown under front flap. Feels lightly read. Near 
fine condition. Jacket also near fine, slight crimping to edges, and a touch of 
toning to white stripe on front panel.  A near fine example of this poignant title 
 
Book ID: 006685 
£12                                             General Fiction 

 

 



Nemirovsky, Irene 
The Fires of Autumn 
London Chatto & Windus 2014  9780701186593 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First Edition First printing. Book is tight and clean with a very slight lean. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. feels gently read. Text block lovely and clean, near 
fine condition.  Price clipped jacket has some very light handling wear. Overall 
near fine.       A very nice example of this first edition first printing book, the first 
English edition of this title that is a prequel to Suite Francaise and was original 
published in French in 1957, uncommon especially in this condition. 
 
Book ID: 006719 
£20                                           General Fiction    
 

 

 
 

Paul Erdman 
The Palace 
London Andre Deutsch Ltd 1987  9780233981734 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean 
and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, with a touch of toning to edges. 
Feels very lightly read. Sharp spine ends, near fine condition.  Jacket clean, very 
straight, and glossy, very minor crimping to edges, also grades near fine   A very 
smart copy of this novel. 
 
Book ID: 006953 
£ 10                                              General Fiction 
 

 

 

Roberts, Keith 
The Boat of Fate 
London Hutchinson 1971  9780091081201 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean 
and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, with a hint of toning to top edge. 
Feels very lightly read. Bumped to spine ends, near fine condition.  Jacket has 
very small rubs to top foreedge corners, very clean, straight, and glossy. Overall a 
near fine copy.   A very smart copy of this historical novel by SF writer Roberts, 
set in Roman Britain, one for the collectors. 
 
Book ID: 006918 
£30                                             General Fiction 
 

 

 



 
Scott, M C 
Rome: The Art of War 
London Bantam Press 2013  9780593065464 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean 
and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. Feels 
lightly read. Sharp spine ends, near fine condition.  Jacket clean and very straight 
grades fine   A very nice example of this the last of the Rome novels. 
 
Book ID: 006652 
£14                                           General Fiction    
 

 

 
 

 
Theroux, Paul 
Dr. Demarr 
London Hutchinson 1988  9780091736125 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels very tight and 
unread. Fine condition. Jacket also fine, with only some gently crimping to edges, 
otherwise lovely and glossy.  A fine example of this title, by the highly regarded 
author Theroux 
 
Book ID: 006874 
£ 10                                              General Fiction 
 

 

 

 

 



 
Watson, Colin 
Charity Ends At Home 
London Eyre and Spottiswoode 1968   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text 
block clean, with light toning to edges, top edge has spotting. Feels lightly read. Sharp spine ends, very good close 
to near fine condition.  Jacket grades near fine with nice, straight  and glossy, with a bold colours to spine and 
panels.  A great copy of this very scarce first edition first printing title, by Watson, the fifth book in the Flaxborough 
Chronicles.  A very uncommon volume. 
 
Book ID: 006716 
£95                                             General Fiction 

 
 

 

 

 

 
 
Willock, Colin 
Coast of Loneliness 
London Andre Deutsch 1971  9780233963334 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 2nd Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition second printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
clean and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, with a hint of toning to edges. 
Feels very lightly read. Sharp spine ends, near fine condition.  Jacket clean, very 
straight, and glossy, grades fine   A very smart copy of this novel, an RAF veteran 
has adventures in Africa, in an old JU-52 aircraft. 
 
Book ID: 006914 
£10                                           General Fiction    
 

 

 
 



  



 

 

 

 

Children’s 
  



Barrie, J. M. 
J. M. Barrie's Peter Pan: The Story of the Play  (Illustrated by Edward 
Ardizzone) 
London Hodder & Stoughton 1992  9780340037348 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition tenth printing 1992. Hardback book is tight clean and square. Glazed 
illustrated boards clean, with sharp corners. Text block clean and white, with a 
few very light spots to foreedge. Feels lightly read. Sharp spine ends, Near fine 
condition.  Jacket some very minor crimping to edges, else lovely. Overall near 
fine.  A near fine example of this classic title, with the illustrations by Edward 
Ardizzone, a nice shelf copy for a collector or as a gift. 
 
Book ID: 006639 
£ 18                                              Childrens 
 

 

 

Carroll, Lewis 
The Hunting of the Snark: An Agony, in Eight Fits 
London Macmillan 1993  9780333594988 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing 1993, of this trade printing of the previous limited 
edition letter and block press edition. Hardback back book is tight clean and 
square.  Boards sharp and clean. Title gilt perfect. Spine ends and board corners 
sharp. Text block clean, with perfect gilt edges. The pages are crisp and 
unblemished. Feels tightly bound and hardly read. The glassine jacket has some 
very minor shelf wear, and is not cracked or with any losses. Fine condition.      A 
fine copy of this beautifully produced volume, very attractive and would make a 
lovely addition to any collection. 
 
Book ID: 006638 
£18                                             Childrens 
 

 

 

Carroll, Lewis 
Alice's Adventures in Wonderland & Through the Looking Glass - Mini 
Alice Edition (2 Vol. Set) 
London Macmillan 1992  9780333290392 
Hardcover 16mo - over 5¾ - 6¾" tall 3rd Edition 5th or later Printing 
Fine / Near Fine 
 
Mini Alice edition of the New Children's Edition 1992 printing. Set of two small 
hardback books which are tight clean and square. Boards sharp and clean, title 
gilt perfect. Text block clean, and perfectly white. Both books feel unread. Nice 
sharp spine ends, Previous booksellers neat pencil price to each half title page 
fine condition. The book jackets both grade near fine, with light handling marks 
to the panels. Looking-Glass has a12mm split to the rear foreedge. Otherwise 
nice and glossy. No Slipcase.     A nice Alice set, with the original classic Tenniell 
illustrations, includes 8 colour plates in each volume. A very nice edition for any 
Alice collector. 
Book ID: 006970 
£18                                           Childrens    

 

 
 



Carroll, Lewis 
Alice's Adventures in Wonderland & Through the 
Looking Glass - New Children's Edition (Slipcase 2 
Vol. Set) 
London Macmillan 1992  9780333290392 
Slipcased Volumes Boxed 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st 
Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition of the New Children's Edition 1992 printing. 
Slipcased set of two Hardback books which are tight clean 
and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text 
block clean, and perfectly white. Both books feel unread. 
Nice sharp spine ends, fine condition. The book jackets 
both grade fine and are glossy. The Slipcase is nice, with 
expected light shelf wear to the bottom panel, and some 
pressure marks to the other panels, slipcase grades very 
good and looks very presentable on the shelf. Overall a 
super and uncommon slipcased box set of books.       Items 
maybe sent by courier to some locations due to the total 
weight.  Any questions please contact bookseller.   A lovely 
example of this scarce and collectible slipcased set, with 
the original classic Tenniell illustrations, includes 16 colour 
plates. A very nice edition for any Alice collector. 
 
Book ID: 006637 
£ 45                                              Childrens 
 

 

 
 

 

Carroll, Lewis, (Illustrated by Bliethel) 
Alice's adventures in Wonderland & Through the 
looking glass 
London The Studley Press 1948  416552803 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition thus first printing. Hardback book is tight 
clean and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. 
Text block clean, with toning to edges. Feels read. Minor 
bump to head and foot of spine, Very good condition.  
Jacket has losses to spine and joint ends, and some losses 
to corners.  There are a few closed tears to panel edges. 
With rubbing to joints. Overall the jacket is complete and 
retains bold colours to both spine and panels, grades good 
to very good.      A very solid example of this collectible 
edition of both classic Alice stories, with a colour 
frontispiece by Bliethel and three interior B&W 
illustrations in the text of Wonderland.  A less than 
common edition of the two Alice stories and particularly 
scarce with the jacket in this condition. One for the Alice 
collector. 
 
Book ID: 006673 
£35                                             Childrens 

 

  
 

 



Dahl, Roald 
George's Marvellous Medicine 
London Jonathan Cape 1981  9780224019019 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition sixth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
clean, with sharp corners, title gilt perfect. Text block clean with moderate 
toning edges. Feels read, but is nice and tightly bound. Bumped to head and foot 
of spine, No inscriptions, pen marks or names written in it. Very good condition.  
Jacket some minor crimping and creasing to edges, and handling marks to the 
gloss of the panels. Small rubs at corners, and the bottom joint ends. Panels and 
spine have bold colours. Overall a solid very good clean copy.     A solid example 
of this sought after title, in first edition sixth printing state, that looks great in the 
fitted archival cover. 
 
Book ID: 006938 
£38                                           Childrens    
 

 

 
 

Dahl, Roald 
Roald Dahl: Three Tales of Magic and Mischief Omnibus (George's 
Marvellous Medicine; Matilda; The Witches) 
London Jonathan Cape 2012  9780857550736 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards clean, 
and sharp. Title gilt perfect. Text block clean, with light toning to edges. The 
pages are crisp and unblemished. Feels very lightly read. Light bumps to foot of 
spine. Near fine condition.  Jacket grades near fine,  some minor crimping to 
edges. 4mm tear to foot of spine, otherwise clean and unmarked.  A near fine 
copy of this Roald Dahl omnibus title, contains the fabulous stories George's 
Marvellous Medicine, Matilda and The Witches 
 
Book ID: 006920 
£ 20                                              Childrens 
 

 

 

Dahl, Roald 
The Witches (1st/1st) 
London Jonathan Cape 1983  9780224021654 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Light bumps to spine ends. Title gilt perfect. Text block clean, with 
light toning to edges, slightly more pronounced to top edge. The pages are crisp 
and unblemished. Feels very lightly read. Near fine condition.  Jacket has 
crimping to edges. Top fore edge corners have small 2mm rubs. Light handling 
marks to the gloss. Rear panel has some light pressure marks and a dink to the 
joint, that also has a 3mm split to foot. Spine has sunning, that does not detract 
too much. Looks very presentable in the fitted archival cover. Jacket very good.  
A solid near fine example of this first edition first printing book, by the great 
writer Roald Dahl, that looks super on the shelf. 
 
Book ID: 006968 
£85                                             Childrens 

 

 



Fisher, John; Carroll, Lewis 
The Magic of Lewis Carroll 
London Nelson 1973  416552803 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean with slight lean. 
Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, with spotting to edges. 
Feels read. Minor bump to foot of spin. Previous booksellers pencil price to FEP, 
and gift inscription to half title page. Very good condition.  Price clipped jacket 
has some crimping to top edge, and has some light toning to white areas. Grades 
very good.      A very solid example of this fascinating title, looking at Carroll's   
Alice stories and his other works to illustrate the puzzles, both mathematical and 
logical that peppered his writings.  Also examines his famous parlor tricks, many 
B&W illustrations from Tenniel and Carroll himself. One for the Alice collector. 
 
Book ID: 006684 
£14                                           Childrens    
 

 

 
 

Garvey, Eleanor; Bond, William H. 
Tenniel's Alice: Drawings By Sir John Tenniel for Alices' Adventures in 
Wonderland and Through the Looking-Glass 
Cambridge, Massachusetts Harvard College Library / MMA 1978   
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good /  
 
First edition first printing. Paperback back book is tight clean and square.  Wraps 
sharp and clean, with spotting to edges. Spine uncreased. Text block clean, and 
white. The pages are crisp and unblemished. Feels tightly bound and lightly read. 
Very good condition.    A very good copy of this Harvard book on Tenniel's Alice 
illustrations which the University holds in it archives. An introduction discussing 
Tenniel's working methods and the collection, is followed by 60 pages of the 
drawings (reproduced at actual size) with explanation of the image on the page 
opposite. A fascinating book for the Alice collector, uncommon in the UK 
 
Book ID: 006636 
£ 15                                              Childrens 
 

 

 

Jacques, Brian 
Outcast of Redwall 
London Hutchinson 1995  9780091767211 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition third printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. Feels lightly 
read. Very good condition.  Jacket some very minor crimping to edges. Overall 
very good     A very good example of this title from the popular Redwall series 
 
Book ID: 006731 
£10                                             Childrens 
 

 

 



Juster, Norton 
The Phantom Tollbooth 
New York Knopf 1996  9780394815008 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
US 35th Anniversary edition 60th printing. Hardback book is tight and clean with 
a touch of lean. Boards sharp and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text 
block clean, with off white edges. The pages are crisp and unblemished. Feels 
lightly read. Near fine condition.  Jacket has light handling marks to the surface, 
otherwise straight and glossy. Jacket grades fine.    A very nice example of this 
classic children's title. THe 35th Anniversary edition, illustrated throughout by 
Jules Feiffer, and has "An Appreciation" by Maurice Sendak. A very nice copy. 
 
Book ID: 006895 
£14                                           Childrens    
 

 

 
 

Paver, Michelle 
Ghost Hunter (Chronicles of Ancient Darkness Book 6) 
London Orion Children's Books 2009  9781842551752 
Hardcover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean with light toning. Near fine 
condition.  Jacket near fine, with a 3mm rub to foot of spine.   A near fine copy of 
this title, the sixth book in the Chronicles of Ancient Darkness Book 
 
Book ID: 006888 
£ 12                                              Childrens 
 

 

 

Paver, Michelle 
Spirit Walker (Chronicles of Ancient Darkness  Book 2) 
London Orion Children's Books 2005  9781842551714 
Hardcover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean with light toning. Near fine 
condition.  Jacket near fine, with very light crimping to spine ends.   A near fine 
copy of this title, the sequel to Wolf Brother . 
 
Book ID: 006732 
£8                                             Childrens 
 

 

 



Pratchett, Terry 
Father Christmas's Fake Beard 
London Doubleday Childrens 2017  9780857535504 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean. The pages are 
crisp and unblemished. Feels lightly read. Near fine condition.  Jacket has very 
light crimping to the edges. Overall grades near fine.   A very nice example of this 
uncommon Pratchett collection of short stories by Pratchett, all Christmas 
related. Delightful illustrations throughout by Mark Beech, whose style is 
reminiscent of Quentin Blake. A difficult Pratchett book to find in hardback. 
 
Book ID: 006934 
£20                                           Childrens    
 

 

 
 

Pullman, Philip 
The Book of Dust Volume one: La Belle Sauvage 
London David Fickling Books / Penguin 2017  9780385604413 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Fine / Fine 
 
First edition third printing. Hardback book is tight and clean with a very slight 
lean. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean, and white. Feels 
lightly read, still very tight. Fine condition.  Jacket fine, touch of crimping to 
edges .  A very nice example of this collectible title by this popular author 
 
Book ID: 006717 
£ 12                                              Childrens 
 

 

 

Rowling, J. K.; Thorne, Jack; Tiffany, John 
Harry Potter and the Cursed Child Parts One and Two 
London Little, Brown 2016  9780751565355 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition fifth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean with slightly marked edges. Feels 
lightly read. Minor bump to foot of spine, near fine condition.  Jacket has 
creasing to edges and a slightly grubby fine.    A fine copy of this the latest Harry 
Potter title. To browse the rest of our extensive Harry Potter listings search using 
the keyword: Durdpotter 
 
Book ID: 006688 
£10                                             Childrens 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Autobiographies 

and Biographies 
  



Aldiss, Brian 
The Twinkling of an Eye or My Life as an Englishman 
London Little, Brown and Company 1998  9780316647069 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with very light toning to edges. 
Feels lightly read. Bumped to foot of spine. Near fine condition.  Jacket fine has 
been in archival fitted cover since purchase.    A great example of this highly 
regarded biography by perhaps the most influential and literary British SF 
authors. 
 
Book ID: 006990 
£12                                           Autobiographies    
 

 

 
 

Collingwood, Stuart Dodgson; Carroll, Lewis 
The Life and Letters of Lewis Carroll 
London T.Fisher Unwin 1899   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 2nd Edition 3rd Printing 
Very Good / No Jacket 
 
Second edition third printing 11,000 1899. Hardback book is tight and square. 
Boards reasonably clean with softend corners that have tiny rubs. Lower board 
has some marking with a bumped corner, the front board clean with a pressure 
mark on "Lewis". Spine is faded and toned.  Text block clean, with light spotting 
throughout, more pronounced towards the beginning and end of text block. 
Toning to text block edges, more pronounced . Read, but firmly bound. 76 
photographs and illustrations, tissue guard of frontispiece present. There is a 
previous booksellers pencil price to front pastedown, and a previous owners gift 
inscription crossed out in ink by a subsequent owner, who has added their name 
in 1932. Very good condition.  No jacket.    A very solid example of this title, 
telling the life story of Dodgson and with chapters on his family and the Liddels. 
A great contemporary book for the Alice collector. 
 
Book ID: 006674 
£ 25                                              Autobiographies 
 

 

 

 



Cousins, Robin; Bass, Howard 
Skating for Gold 
London Stanley Paul 1980  9780091433000 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 
1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is 
tight clean and square. Boards sharp and 
clean. Lovely sharp spine ends, title gilt 
perfect. Text block clean, with white edges. 
The pages are crisp and unblemished. Feels 
gently read. Signed by author to photographic 
frontispiece. Fine condition.  Jacket very 
glossy and smart, with a small rub to the top 
corner of the rear foreedge also grades fine.   
A fine signed example of this title, the memoir 
of the gold medal winning skater, "To Diane / 
Love / Robin Cousins". Has mnay photos of 
Cousins's life on and off the ice. Suitable as a 
gift copy. 
 
Book ID: 006971 
£22                                             Autobiographies 
 

 

  
 

 
 

Duke, Madelaine 
Top Secret Mission 
London Evans 1954   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 
1st Printing 
Near Fine / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is 
tight clean and square. Boards sharp and 
clean, title gilt perfect. Text block clean, with 
expected light toning to edges. Feels lightly 
read. Near fine condition.  Jacket has some 
edges wear, with small tears and minor  
losses, there is a 12mm  split to the foot of 
the rear joint. The panel colours are nice and 
bold. Overall a very good copy     A very solid 
example of this account of hunting Nazi 
Atomic scientists in Europe at the beginning 
of the Cold War. 
Book ID: 006765 
£10                                           Autobiographies    
 

 

  
 



Frank, Anne (edited by Frank, Otto H.; Pressler, Mirjam) 
Anne Frank: The Diary of a Young Girl. The definitve edition. 
London Folio Society 2005   
Slipcased Volumes Boxed 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First Folio Society edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp and clean, title gilt 
perfect. Text block clean, and white. Feels unread. Fine condition.  Slipcase likewise fine with only some very feint 
handling marks to the panels. Overall a super fine slipcased volume.      A lovely gift quality example of this Folio 
Definitive Edition of Anne Franks diary. Edited by Otto H. Frank and Mirjam Pressler. Translated by Susan Massotty. 
Introduction by Eva Hoffman. Preface by Elie Wiesel, translated by Euan Cameron. A great copy of this increasingly 
uncommon Folio edition 
 
Book ID: 006746 
£ 50                                              Autobiographies 

 

 

 

 



Isaacson, Walter 
Leonardo Da Vinci: The Biography 
London Simon & Schuster UK 2017  9781471166761 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels lightly read. 
Fine condition.  Jacket some minor crimping to edges, and some feint grubby 
marks to the white areas of the front panel. Overall a near fine copy.           A near 
fine example of this comprehensive biography of Da Vinci that looks super on 
the shelf, by a highly regarded author, who has also penned biographies on 
Einstein and Kissinger 
 
Book ID: 006687 
£20                                             Autobiographies 
 

 

 

Nimoy, Leonard 
I Am Spock 
London Century Press 1995  9780712676915 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with usual toning to edges. Feels 
lightly read. Very sharp spine ends, near fine condition.  Jacket stright unmarked 
and glossy. Overall a near fine copy.      A great example of this first edition first 
printing memoir. 
 
Book ID: 006859 
£10                                           Autobiographies    
 

 

 
 

Nin, Anais 
Little Birds 
London Book Club Associates 1979  9780491022187 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall Book Club Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
Book club edition. Hardback book is tight clean and square. Boards 
sharp and clean. Light bumping to spine ends, title gilt perfect. 
Text block clean, with heavy toning to edges. The pages are crisp 
and unblemished. Feels very lightly read. Very good condition.  
Jacket has some crimping and edge wear, with some small losses 
to spine ends. Overall very good.  A very good copy of this title, 
stories and vignettes of erotica by Anais Nin 
 
Book ID: 006783 
£ 12                                              Autobiographies 
 

 

 

 



Wells, H G 
Experiment In Autobiography Volume 1 & 2 (2 Vols) 
London Faber and Faber 1984  9780241006894 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 2nd Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
A two volume set. Second edition first printing 1984. Hardback books are very tight, clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feel very lightly read, and still tight . Sharp spine 
ends. Fine condition.  Jacket lovely and glossy, bold colours, no issues. Overall a very fine set.       A superior fine two 
volume set of this Well's autobiography. Reissued in 1984, with some reproductions of Wells's letters and drawings. 
A perfect set for a collectors shelves. 
 
Book ID: 006933 
£55                                             Autobiographies 

 

 

 

Wynne, Greville 
The Man from Odessa 
London Robert Hale Ltd 1981  9780241006894 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st 
Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and 
clean with a very slight lean. Boards sharp and clean, 
title gilt perfect. Text block clean, with lovley white 
edges. Feels very lightly read. Sharp spine ends. Fine 
condition.  Jacket has very light evidence of handling, 
otherwise straight and clean with bold colours. Overall 
a fine copy.    A fine example of this autobiography of 
Greville Wynne, the businessman and MI6 spy who was 
imprisoned in Russia for nuclear espionage in 1962. He 
was subsequently released and returned to the UK. A 
super copy. 
 
Book ID: 006735 
£30                                           Autobiographies    
 

 

  
 



Young, Neil 
Special Deluxe: A Memoir of Life & Cars 
London Penguin / Viking 2014  9780241006894 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. Feels lightly read. 
Lightly bumped spine ends. Near fine condition.  Jacket presents well in archival 
cover, a small rub to foot of front panel, light evidence of handling. Overall a 
near fine copy.    A great example of this title from Neil Young, detailing his life 
on the road as a singer and the cars he has owned and enjoyed over the years, 
has Young's own colour illustrations of the cars. 
 
Book ID: 006713 
£ 10                                              Autobiographies 
 

 

 

Zolotow, Maurice 
Stagestruck: Alfred Lunt and Lynn Fontaine - A Biography 
London Heinemann 1965   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean, with toning to top edge. Feels lightly 
read. Bumped to spine ends. A few previous booksellers pencil prices to FEP, 
Very good condition.  Jacket has a 8mm tear to top edge of front panel, and a 
3mm closed tear to rear panel. Minor rubbing to corners and joints. However the 
colours are very bold (unusual for this title). Overall a better than very good 
copy.      A solid example of this highly regarded biography of the most 
celebrated couple of the theatre, who were active on the boards and on film for 
over 60 years. Also contains 22 photographs in two sections. This copy looks 
great on the shelf and in the hand in the fitted archival cover. 
 
Book ID: 006937 
£15                                             Autobiographies 
 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

Non-Fiction 
   



Asimov, Isaac 
In the Beginning: Science Faces God in the Book of Genesis 
London New English Library Ltd 1981  9780450048678 
Soft cover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean, and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with white edges, a few small 
feint spots to top edge. Feels very lightly read. Sharp spine ends, Near fine 
condition.  Jacket lovely straight and glossy. Overall a fine copy.      A fine copy 
of this Asimov non-fiction title, known as an SF author and science 
communicator, Asimov was also a highly regarded religious texts scholar too, 
this volume examines the book of Genesis with his critical and scientific eye, 
fascinating.  A lovely copy of a less common to title for an Asimov collector. 
 
Book ID: 006988 
£25                                           Non-Fiction    
 

 

 
 

Banks, Iain 
Raw Spirit: In Search of the Perfect Dram 
London Century 2003  9781844131952 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition third printing. Hardback book is tight and clean, with a touch of 
spine lean. Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with toning 
to edges. Feels lightly read. Sharp spine ends, very good condition.  Jacket 
some sunning to spine otherwise clean and tidy. Overall a very good copy.      
A solid very good example of this collectible title on the joys of whisky 
 
Book ID: 006959 
£ 14                                              Non-Fiction 
 

 

 

Banks, Iain 
Raw Spirit: In Search of the Perfect Dram 
London Century 2003  9781844131952 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and clean, with a slight lean. 
Boards sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with toning to edges. 
Feels lightly read. Sharp spine ends, very good condition.  Jacket some 
sunning to spine otherwise clean and tidy. Overall a very good copy.      A solid 
very good example of this collectible title on the joys of whisky 
 
Book ID: 006978 
£14                                             Non-Fiction 
 

 

 



Behr, Edward 
Last Emperor 
London Macdonald 1987  9780356145648 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean, and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with the usual heavy toning to 
the edges, due to paper quality. Feels very lightly read. Sharp spine ends, 
Near fine condition.  Jacket is also near fine with some crimping to the edges, 
no other issues.    A near fine copy of this title, the book of the Bertolucci film, 
has three sections of photographs of the Emperor and stills from the film. 
Looks great on the shelf in the fitted archival cover 
 
Book ID: 007015 
£30                                           Non-Fiction    
 

 

 
 

Bentley, W O 
W.O. The Autobiography of W O Bentley (1st/1st) 
London Hutchinson 1958   
Hardcover 16mo - over 5¾ - 6¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / No Jacket 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and 
square. Boards nice and clean with sharp corners, the lower 
board and spine has a has a touch of sunning. Spine and upper 
board title gilt very bright and attractive. Text block clean with 
nice crisp pages. Has neat previous owners name to FEP. Well 
bound and tight, feels gently read. Near fine condition.  No 
jacket.    Although jacketless this is tight and attractive copy of 
this autobiography. 18 photographic illustrations, and an index 
accompany the text. 
 
Book ID: 006822 
£ 20                                              Non-Fiction 
 

 

 

Dawkins, Richard 
The Selfish Gene; Climbing Mount Improbable; The Blind 
Watchmaker; Unweaving the Rainbow (Folio Society 4 
Slipcased Vols, As New, in Publishers Wrap) 
London Folio Society 2007   
Slipcased Volumes Boxed 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition  
As New / As New 
 
Four Folio Society Richard Dawkins volumes. First Folio Society 
edition unknown printings (but presumed first) issued between 
2007-2011. Hardback books are as new, and still in original 
publishers wrap.  Climbing Mount Improbable has a small bump 
to the open face of the slipcase.     Four Folio Society Richard 
Dawkins volumes all issued between 2007 and 2011, all as new 
in the publishers original wrap. Would make a super gift for a 
Folio Society collector or student of evolutionary biology 
 
Book ID: 006747 
£125                                             Non-Fiction 

 

 



 

Dymock, Eric 
The Renault File: All Models Since 1898 
Yeovil Dove Publishing / Haynes 1998  9780854299959 
Hardcover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 5th or later 
Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition first printing. Oblong hardback book is tight clean 
and square. Boards sharp and clean. Sharp spine ends, title gilt 
perfect. Text block clean, with white edges. The pages are crisp 
and unblemished. Lightly bumped spine ends. Feels hardly 
read. Near fine condition.  Jacket fine, no issues. Overall fine.   
Please note : this book is very heavy (1350g) overseas 
purchasers will be charged additional shipping. Please contact 
bookseller for exact price  A fine example of this first edition 
first printing title, issued for the Renault Centenary detailing all 
of the models (both standard, specials and racing) produced by 
the major French vehicle manufacturer. A nice book suitable as 
a gift. 
 
Book ID: 006919 
£20                                           Non-Fiction    
 

 

 
 



Evans, Charles 
On Climbing 
London London Museum Press 1956   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good / Very Good 
 
First edition first printing 1956. Hardback book is tight clean and 
square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean 
and off white, with a few feint spots. The pages are crisp and 
unblemished. Feels lightly read. Contemporary previous owners 
gift inscription to FEP. Sharp spine ends, very good condition.  
Jacket grades good, with a couple of closed tears to the front 
panel, small losses to joint ends, a tear and creasing to head of 
rear panel.  There is are a rub or sticker pull to the joint of the 
front panel by the title.  A solid example of this title by Evans 
both a technical manual and also full of his reminisces of climbing 
in Britain, the Alps and the Himalayas. Whilst the jacket is a touch 
untidy it is still a nice book in the hand and in the archival fitted 
cover would make a suitable addition to a mountaineering 
collection. Has sections of B&W plates, maps and diagrams. 
 
Book ID: 006964 
£ 15                                              Travel, Exploration and Adventure 
 

 

 

 

Gibbon, Edward 
The History of the Decline and Fall of the Roman Empire: 8 Volume Folio Society Set in two slipcases 
London Folio Society 1991   
Slipcased Volumes Boxed 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 2nd Edition 5th or later Printing 
Fine / Fine 
 
Second Folio edition later printing 2000. Two slipcases with four volumes each, Hardback books are very tight clean 
and square. Boards sharp and clean, gilt perfect. Text blocks perfect and white. A couple of the early volumes feel 
very carefully read, the others feel unopened. Vol 1-4 slipcase has a small bump to one upper edge. Both slipcases 
have expected shelf wear to the bottom panels. In all other respects an outstanding fine set.     Postage to UK 
addresses may be completed by signed for courier service.   A superior  example of this collectible and classic title 
by one of the outstanding small press publishers.  A superior set that is suitable for a gift or any collection. 
 
Book ID: 006821 
£120                                             Non-Fiction 



 
 

               



Hawthorn, Mike 
Champion Year - My Battle for the Drivers' World Title (1st/1st) 
London Hutchinson 1958   
Hardcover 16mo - over 5¾ - 6¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / No Jacket 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards nice 
and clean with sharp corners, the spine has a has a touch of sunning. Spine title 
gilt very bright and attractive. Text block clean with nice crisp pages. Well bound 
and tight, feels gently read. Near fine condition.  No jacket.    Although jacketless 
this is tight and attractive copy of this autobiograph, issued shortly after 
Hawthorne's death. 18 photographic illustration pages, plus 10 circuit maps 
accompany the text. 
 
Book ID: 006823 
£15                                           Non-Fiction    
 

 

 
 

Langlet, Valdemar 
Reign of Terror - The Budapest Memoir of Valdemar Langlet 
London Frontline Books 2013  9781848326590 
Hardcover 12mo - over 6¾ - 7¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. 
The pages are crisp and unblemished. Lightly bumped spine ends. Feels hardly 
read. Fine condition.  Jacket fine, no issues. Overall fine.    A fine example of this 
first English edition first printing memoir of the man who saved literally 
thousands of Jewish and Hungarian lives in Budapest, in World War II, by both 
official and subversive means. A nice book suitable as a gift. 
 
Book ID: 006943 
£ 16                                              Non-Fiction 
 

 

 

MacDonald, Hugh; Rev. G H Morrison 
Rambles Round Glasgow 
Glasgow John Smith & Son 1910   
Hardcover 16mo - over 5¾ - 6¾" tall 2nd Edition 1st Printing 
Very Good / No Jacket 
 
Second edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards 
clean with softened corners, the lower board has a historical crease. Spine title 
gilt very bright and attractive. Text block clean with nice and bright gilt top edge. 
Has two neat stamps to FEP, as well as previous booksellers pencil prices and 
notation, no further stamps or notations. Well bound and tight, feels gently read. 
Very good condition.  No jacket.    A tight and tidy copy of this book the new 
edition with introduction and notes by The Rev. G H Morrison, with 16 
photographic illustrations, also has an index of place name mentioned in the 
text.Would make a nice addition to a Scottish or Glasgow collection. 
 
Book ID: 006768 
£30                                             Non-Fiction 
 

 

 



MacGregor, Dr Neil 
Shakespeare's Restless World: An Unexpected History in Twenty Objects 
London Allen Lane 2012  9781846146756 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends. Text block clean, with white edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels gently read. Fine condition.  Jacket also grades fine 
nice and straight with only a touch of rubbing to the silver gilt edges.     A great 
example of this title, MacGregor examines the Shakespearian world through 
Shakespeare's words and contemporary objects to put the playwrights works in 
to context, heavily illustrated in colour. 
 
Book ID: 006672 
£14                                           Non-Fiction    
 

 

 
 

Magnusson, Magnus 
Scotland: The Story of a Nation 
London HarperCollins 2000  9780002571487 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean with toning to edges. Feels very 
lightly read. Near fine condition.  Jacket also very nice with crimping to the 
edges.  A great copy of this book by Magnus Magnusson, telling the story of 
Scotland from the earliest times in 740 pages, has five sections of photographic 
images to accompany the text.. 
 
Book ID: 006752 
£ 15                                              Non-Fiction 
 

 

 

Max Hastings 
All Hell Let Loose: The World at War 1939-1945 
London HarperPress 2011  9780007338092 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 5th or later Printing 
Fine / Fine 
 
First edition sixth printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends, title gilt perfect. Text block clean, with white edges. 
The pages are crisp and unblemished. Feels hardly read. Fine condition.  Jacket 
likewise fine, no issues. Overall fine.   Please note : this book is very heavy 
(1750g) overseas purchasers will be charged additional shipping. Please contact 
bookseller for exact price  A fine example of this first edition first printing title, 
by the highly regarded conflict historian Max Hastings, a copy that is suitable as a 
gift. 
 
Book ID: 006913 
£15                                             Non-Fiction 
 

 

 



Muller, Jurgen; Duncan, Paul 
Horror Cinema 
Germany Taschen GmbH 2017  9783836561853 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight and square. Boards sharp and 
clean. Spine ends sharp. Text block is clean and the pages are crisp and 
unblemished, there is a 5mm pencil mark to the foreedge. Feels unread. Fine 
condition. Jacket likewise fine.           A very comprehensive and fully illustrated 
with colour plates and B&W title from Taschen, covering horror movies from 
1920s to 2010s 
 
Book ID: 006695 
£14                                           Non-Fiction    
 

 

 
 

Philipson, John and Nimshivich 
Harness: As it Has Been, As it is, And As it Should be by John Philipson 
With Remarks on Traction and the Use of the Cape Cart by Nimshivich 
(1st/1st 
Newcastle & London Andrew Reid, Mawson, Swan & Morgan 1882   
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Very Good /  
 
First edition first printing. Hardback book is tight and square. Boards have feint 
marking and bubbling, with bumped and rubbed corners. Spine ends bumped 
and rubbed. The title and decorative gilt is still bright and relatively unrubbed. 
Text block is clean, with expected toning to edges. The pages on the whole are 
crisp and unblemished, with the occasional spot and turned corner or two. Feels 
gently read. Very good condition. No jacket.   Please contact bookseller for exact 
price.   A scarce first printing (no second edition errata slip, or adverts to rear) 
example of this classic title. With many illustrations of tack, harnesses and 
horses. 
 
Book ID: 006675 
£ 45                                              Non-Fiction 
 

 

 

Raulff, Ulrich 
Farewell to the Horse: The Final Century of Our Relationship 
London Allen Lane 2017  9780241257609 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 3rd Printing 
Fine / Fine 
 
First edition third printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean. Sharp spine ends. Text block clean, with white edges. The pages are 
crisp and unblemished. Feels very carefully read. Fine condition.  Jacket also 
grades fine nice and straight, no issues.  A super example of this title, Ulrich 
examines the history of mans relationship with the horse, and focuses on  last 
100 years during which horses have ceased to be essential and have been 
marginalised. 
 
Book ID: 006757 
£14                                             Non-Fiction 
 

 

 



Shipton, Eric 
The Six Mountain-Travel Books: Nanda Devi, Blank on the Map, Upon 
that Mountain, Mountains of Tartary, Mount Everest Reconnaisance 
Expedition 1951 and Land of Tempest 
London Baton Wicks Publications 1997  9781898573418 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Fine 
 
First edition thus third printing 1997. Hardback book is tight clean and square. 
Boards razor sharp and clean, title gilt perfect. Text block clean and white, with a 
very few and feint spots. The pages are crisp and unblemished. Feels hardly read 
and tight. Very sharp spine ends, near fine condition.  Jacket fine, no issues.    A 
super example of this collectible omnibus title featuring the Eric Shipton books 
Nanda Devi, Blank on the Map, Upon that Mountain, Mountains of Tartary, 
Mount Everest Reconnaisance Expedition 1951 and Land of Tempest, with 
sections of B&W plates and maps reproduced from the original publications. 
 
Book ID: 006740 
£20                                           Travel, Exploration and Adventure    
 

 

 
 

Starkey, David 
Magna Carta: The True Story Behind the Charter 
London Hodder & Stoughton 2015  9781473610057 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Near Fine / Near Fine 
 
First edition first printing. Hardback book is tight clean and square. Boards sharp 
and clean, title gilt perfect. Text block clean with toning to edges. Feels very 
lightly read. Near fine condition.  Jacket also very nice with crimping to the 
edges.     A great copy of this book by David Starkey, telling the fascinating story 
of the Magna Carta, including a comparison of the 1215 and the revision of 1216. 
 
Book ID: 006760 
£ 14                                              Non-Fiction 
 

 

 

Wainwright, Alfred 
A Pictorial Guide to the Lakeland Fells Book 2: The Far Eastern Fells - 
Being an illustrated account of a study and exploration of the mountains 
in the English Lake District 
Kendal The Western Gazette, Uk 0   
Hardcover 16mo - over 5¾ - 6¾" tall 
Fine / Near Fine 
 
The Western Gazette, No publishing information. Undated. facsimile of the 1957 
first edition, bound in black faux leather with gilt lettering to spine. Hardback 
book is tight clean and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text 
block clean, and white.  Feels very lightly read. Gift inscription to front 
pastedown under front flap of jacket. Fine condition.  Jacket straight and glossy, 
with only a barest hint of sunning to spine. Overall a fine copy.   Illustrated with 
sketches, and maps this pocked sized Wainwright's guide is the second book on 
the Far Eastern Fells.     A very nice example of this title 
 
Book ID: 006702 
£10                                             Non-Fiction 
 

 

 



Wainwright, Alfred 
A Pictorial Guide to the Lakeland Fells Book 4: The Southern Fells - Being 
an illustrated account of a study and exploration of the mountains in the 
English Lake District 
Kendal The Western Gazette, Uk 0   
Hardcover 16mo - over 5¾ - 6¾" tall 
Fine / Near Fine 
The Western Gazette, No publishing information. Undated. facsimile of the 1957 
first edition, bound in black faux leather with gilt lettering to spine. Hardback 
book is tight clean and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text 
block clean, and white.  Feels very lightly read.  Fine condition.  Jacket straight 
and glossy, with sunning to spine. Overall a near fine copy.   Illustrated with 
sketches, and maps this pocked sized Wainwright's guide is the second book on 
the Far Eastern Fells.     A very nice example of this title 
 
Book ID: 006704 
£10                                           Non-Fiction    
 

 

 
 

Wainwright, Alfred 
A Pictorial Guide to the Lakeland Fells Book 6: The North Western Fells - 
Being an illustrated account of a study and exploration of the mountains 
in the English Lake District 
Kendal The Western Gazette, Uk 0   
Hardcover 16mo - over 5¾ - 6¾" tall 
Fine / Near Fine 
The Western Gazette, No publishing information. Undated. facsimile of the 1957 
first edition, bound in black faux leather with gilt lettering to spine. Hardback 
book is tight clean and square. Boards sharp and clean, title gilt perfect. Text 
block clean, and white.  Feels very lightly read. Gift inscription to front 
pastedown under front flap of jacket. Fine condition.  Jacket straight and glossy, 
with only a barest hint of sunning to spine. Overall a fine copy.   Illustrated with 
sketches, and maps this pocked sized Wainwright's guide is the second book on 
the Far Eastern Fells.     A very nice example of this title 
 
Book ID: 006703 
£ 10                                              Non-Fiction 
 

 

 

Ziminski, Andrew 
The Stonemason: A History of Building Britain 
London John Murray Publishers Ltd 2020  9781473663930 
Hardcover 8vo - over 7¾ - 9¾" tall 1st Edition 1st Printing 
Fine / Issued Without Jacket 
 
First edition first printing. Hardback book is tight, clean, and square. Boards 
sharp and clean, gilt perfect. Text block clean, with a touch of toning edges. Feels 
very lightly read. Sharp spine ends, Fine condition.  Issued without jacket.    A 
fine copy of this title, the author is a stonemason that has worked on some of 
the most iconic building in the UK, and he tells the history of those building and 
his own contribution to the art of stonemasonary. 
 
Book ID: 007013 
£18                                             Non-Fiction 
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